COMPONENTES DE SUSPENSAQ NAKATA®

Partes de Suspension / Chassis Parts

2017

Camiones y Autobuses  Caminlioes e Onibus  Heavy Trucks & Buses

Abril / 2017

@&



Lancamentos / Componentes de Suspensao ®
Lanzamientos / Componentes de Suspension N A K ATA

New Developments / Chassis Parts

N 5246 Barra Lateral / Barra Lateral / Side Tie Rod MBB 1016C Accelo 01/12 12/15/MBB 815 Accelo 01/12 12/15 14/02/2015 499

N 5249 Terminal de Diregao / Terminal de Direcion / Tie Rod  MBB 1016C Accelo 01/12 12/15 Esquerdo/MBB 815 Accelo 01/12 12/15 Esquerdo 14/02/2015 499
End Outer

N 5250 Kit Barra Reag&o / Kit Barra de Reaccion / Reaction  MBB 0500 01/01 12/15 14/02/2015 499
Tie Rod Kit

N 5247 Barra de Ligagéo / Barra de Ligacion / Drag Link MBB 1016 Accelo Sem ABS 01/12 12/15/MBB 816 Accelo Sem ABS 01/12 12/15 18/03/2015 505

N 5248 Terminal de Diregéo / Terminal de Direcion / Tie Rod  MBB 816 Accelo 01/12 12/15 Dianteiro 18/03/2015 505
End Outer

N 5251 Barra de Reagdo / Barra de Reaccion / Reaction Tie  MBB 0500 01/01 12/15 20/06/2015 511
Rod

N 6096 Barra de Ligagdo / Barra de Ligacion / Drag Link IVECO 90V17 Vertis 01/01 12/14/IVECO 90V18 01/11 12/12 20/06/2015 511

N 8568 Barra Lateral / Barra Lateral / Side Tie Rod VOLVO VM 210 4X2 01/03 12/12/VOLVO VM 210 6X2 06/06 06/12/VOLVO VM 20/06/2015 511

220 01/13 12/15/VOLVO VM 220 6X2 01/13 12/15/VOLVO VM 230 01/13 12/14/
VOLVO VM 240 01/07 12/13/VOLVO VM 260 6X2 06/06 06/12/VOLVO VM 270
6X2 01/13 12/14/VOLVO VM 330 4x2 01/07 06/12/VOLVO VM 330 6x2 01/05

06/08
N 8566 Barra Lateral / Barra Lateral / Side Tie Rod VOLVO VM 210 01/07 12/13/VOLVO VM 220 01/13 12/14/VOLVO VM 230 01/13  28/05/2015 513
12/14/VOLVO VM 270 01/04 12/12/VOLVO VM 330 01/13 12/14
N 6097 Terminal de Diregéo / Terminal de Direcion / Tie Rod  IVECO Vertis 90V16 01/14 12/15 Direito / IVECO Vertis 90V17 01/14 12/15 Direito 23/07/2015 525
End Outer
N 6098 Terminal de Diregao / Terminal de Direcion / Tie Rod  IVECO Vertis 90V16 01/14 12/15 Esquerdo/ IVECO Vertis 90V17 01/14 12/15 23/07/2015 525
End Outer Esquerdo
N 2158 Barra de Diregao / Barra de Direcion / Steeringbar ~ FORD F 4000 4X2 01/99 12/15 Dianteiro Central 03/10/2015 540
N 2159 Barra de Diregao / Barra de Direcion / Steeringbar ~ FORD F 4000 4X4 01/99 12/15 Dianteiro Central 03/10/2015 540
N 8567 Barra Lateral / Barra Lateral / Side Tie Rod VOLVO VM 220 4X2 01/03 12/15/VOLVO VM 220 6x2 01/03 12/15/VOLVO VM 17/12/2015 565

270 4X2 01/03 12/15/VOLVO VM 270 6x2 01/03 12/15/VOLVO VM 330 4X2
01/03 12/15/VOLVO VM 330 6x2 01/03 12/15

N 8654 Barra Lateral / Barra Lateral / Side Tie Rod VOLVO B12B 4X2 01/98 12/01/VOLVO B340 4X2 01/03 12/11/VOLVO B340R 171212015 565
4X2 01/11 12/15/VOLVO B380 4X2 01/03 12/11/VOLVO B380R 4X2 01/11 12/15
/VOLVO B380R 6X2 01/11 12/15/VOLVO B380R 8X2 01/11 12/15/VOLVO B420
4X2 01/03 12/11/VOLVO B420 6X2 01/03 12/11/VOLVO B420R 6X2 01/11 12/15
/VOLVO B420R 8X2 01/11 12/15

> www.nakata.com.br



Indice / Componentes de Suspensao

®
Indice / Componentes de Suspensio NA K ATA

Index /Chassis Parts

Pagina/

Pagina/

Page
AGRALE 8
FORD 9
GENERAL MOTORS 23
INTERNATIONAL 23
IVECO 23
MARCOPOLO 26
MERCEDES BENZ 27
SCANIA 77
VOLKSWAGEN 91
VOLVO 110

www.nakata.com.br



Como utilizar este catalogo
Como usar el catalogo
How to use this catalog

Neste catalogo vocé encontrard todas as aplicagdes da
linha de Componentes de Suspensdo NAKATA. O
catalogo esta dividido em trés tabelas e um indice por
cédigo.

Aplicacdo por montadora e veiculo: Localizada a partirda
pagina 8 apresenta todas as aplica¢cdes de componentes
de suspensao, divididas de acordo com a montadora do
veiculo.

Tabela de ilustragédo: Localizada a partir da pagina 117,
facilita a identificagdo do produto desejado.

Tabela de equivaléncia: localizada a partir da pagina 131,
mostra os codigos dos produtos que devem ser aplicados
no lugar de modelos fabricados por outras marcas.

En este catélogo usted encontrara todas las aplicaciones
de lalinea de Partes de Suspension NAKATA. El catalogo
esta dividido en tres tablas y un indice por cédigo.

Aplicacidn por marca y modelo: esta tabla presenta todas
las aplicaciones de partes de suspension, dividida de

NAKATA

acuerdo com la ensambladora del vehiculo.

Cruce de referencias: esta tabla indica los cédigos de
intercambio con otras marcas de la competencia.

Tabla deilustraciones: esta tabla presenta el dibujo de
cada producto, para mejor identificacion.

In this catalog, you will find all information about NAKATA
Chassis Parts. This catalog is divided in three charts and
one Index code.

Application by make and model: this section presents all
applications about chassis parts, divided according to
the car maker.

Cross reference list: this section presents all competitors
cross reference part numbers, divided by competitors.
lllustrations chart: this section presents the image of
each product.

Application by Make and Model / Chassis Parts

e (4]

1600

01/85 12/94 Barra de Ligagéo N 9017

01/85 12/94 Barra Lateral N 9016

01/85 12/94 Barra Lateral N 9021

01/85 12/94 Terminal de Diregao N 9014 N 9017
01/85 12/94 Terminal de Diregdo N 9015 N 9017
01/85 12/94 Terminal de Diregéo N 9031 N 9021
1800

01/88 12/96 Barra de Ligagéo N 9017

01/88 12/99 Barra Lateral N 9016

01/88 12/96 Barra Lateral N 9021

01/88 12/94 Terminal de Diregdo N 9014 N 9017
01/88 12/96 Terminal de Diregdo N 9015 N 9017
01/88 12/96 Terminal de Diregéo N 9031 N 9021
4500

01/94 12/97 Barra de Ligagdo N 9017

01/94 12/97 Barra Lateral N 9050

01/94 12/97 Terminal de Diregao N 710 N 9050
01/94 12/97 Terminal de Diregao N 9015 N 9017

Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension

(5]

EE=DY &

AGRALE

1430

658
720
90
90
90

1430
658
720
90
90
90

1430
695
105

90

NAKATA

o 0 o o

INFO

27 3/4"-16
27

27 M24 x 1,5
17,7 Dir 3/4"-16
17,7 Esq 3/4"-16
18,7 M24 x 1,5
27 3/4"-16
27

27 M24 x 1,5
17,7 Dir 3/4"-16
17,7 Esq 3/4"-16
18,7 M24 x 1,5
27 3/4"-16
30 M28 x 1,5
22 Dir M28 x 1,5
17,7 Esq 3/4"- 16

4 www.nakata.com.br



Como utilizar este catalogo
Como usar el catalogo
How to use this catalog

NAKATA

Ano (Ano Inicial / Ano Final)
Afio (Afo Inicial / Afo Final)
Year (Start Year / End Year)
Descricao / Descripcion / Description

Comprimento / Longitud / Length
Diédmetro / Didmetro / Diameter

Q90060000

(Derecho - 1do) / Felt of the thread (Right — Left)
Rosca / Rosca / Thread
Observagao / Observacion / Remark

®0

A estrutura das tabelas é similar, apresentando as seguintes informagdes:
La estructura de las tablas es similar, presentando las siguientes informaciones:
The structure from the tables is similar, presenting the following information:

Componentes de Suspenséao / Partes de Suspensién / Chassis Parts
Aplicado em / Em del aplicado / Command post of the applied one

Sentido da rosca (Direita — Esquerda) / Fieltro del hilo de rosca

Tabela de il 6es / Comp de P a ®
Tabla de lustraciones / C de i NAKATA

lllustrations chart / Chassis Parts

N 209 N 210 N 215 N 216 N 217
N 218 N 219 N 220 N 221 N 223
N 224 N 225 N 226 N 227 N 228
N 230 N 231 N 232 N 233 N 234

N 236 N 237 N 238 N 239 N 248
N 322 N 323 N 336 N 337 N 338

N 347 N 503 N 504 N 505 N 507

9 www.nakata.com.br

Tabela de Equivaléncia / Componentes de Suspensao NAKATA
Cruce de Referencias / C
Cross Reference List / Chassis Parls

1ponentes de Suspensior

AGRALE NAKATA FORD NAKATA FORD NAKATA GUERRA NAKATA
5106014606 N 9014 1C453304CA N2105 94648487 N33 5001002013009 N9
5106014614 N9015 1C453C140A8 N2104 96HU32808A N20t4
6005007016002 N9016 1C453C140AC n2104 9BHU33044AA N2013 ITAPEMIRIM NAKATA
6005007027009 N9015 2C353B406AA N2108 9THUAGT28A NTR2 1953248 NEs14
6005007028007 N0t 2RPT11551 NT65 BD2T3A130A N210 6006007020002 N 9031
6005007040002 Ng017 2RR5123918 NT32 BD2T3A131A N209 6880512 N 876
6006007016000 NTO2 2T0511441A NTR2 C1TZ3A130A N209
6006007017008 NT703 2UH415701 N2013 CITZ3A131A N210 IVECO NAKATA
6006007020002 N 9031 2UHA15801 N2014 CTTA3280H N215 42532977 N 99028
6006007029003 Ngo21 5C2Z3049AA N 99067 CTTA32898 N218 93800662 N 6072
6007007016008 N 9050 5C3Z3050E N 99066 CTTA32908 N219 93801059 N6072
6007007092009 N 9059 72TU3289A N210 ESHT32808A N217 93804060 N6070
6007007331001 N 9050 72TU3290A N209 ESHT32808A N216 93807545 N 6071
6009007021004 N9229 7360199 N32 ESHT3280CA N217
6010007006003 N9234 7360200 N323 ESHT3280DA N216 MAFERSA NAKATA
85HU3289A N221 ESHT3280KA N217 1953250 N 6508
BRASEIX0S NAKATA 85HU3289A N220 ESHT4A084BA N234 1953251 N 6509
501969 N2 85HU3290A N1 ESHTS489AA N2
T13415712 N620 85TU3280 N21s ESHTSCA86AA N2 CLEECED AT
85TU3280A N232 ESHT7BOB1AA N231 6007007092009 N 9059

FIAT NAKATA 85TU3808 N21s ESHTTKO6AA N8 6008007716001 Not77
120082405100 N 604 85TU3289A N218 ESHTTK406AA N226 Tog415711 NI
120082405100 N603 85TU32898 N218 ESHT7LO30A N230 06415712 NT10
120082405200 N603 85TU3290A N219 FB1Z3304AA N2109
120082405200 N 604 86TU3280EB N223 FB1Z3304BA N2112 LER ] L
501969 N620 86TU32898 N218 154158018 N23T 000009902755 N543
501970 N 621 86TU3289CA N224 TART701 NT2 0000532758 N 6507
7114000 N524 86TUI289CA N225 TARHTI01A NT23 0000532759 N 676
7114001 N525 86TU3290A N219 TEG415810 N217 0000638680 N 6507
8558533 Ns24 86TU3290CA N225 TIGA11049A N 236 0001855250 N 6508
8558533/7114000 N524 86TU3290DA N24 TIGA15701B N24g 0001953251 N 6509
8558536 N525 86TU3290DA N225 TIGT11397A NT725 0003300135 N533
8558536/7114001 N525 86TU3304H N233 TIGT11551 NT65 0003300148 N 580
T13415711 N621 86TU3304HA N233 TNS511411 NT735 0003300248 N533

T13415712 N 620 86TU3304HA N233 GENERAL MOTORS 0003303135 N528
FORD 87HU3280AA N239 GENERALMOTORS  NAKATA 0003303235 N533

FORD NAKATA 87HU32808A N237 3086724 N33 0003305035 N523
1C353B239AA N2107 8THUTBOB1AA N231 7360199 N323 0003305835 N533
1C3Z3A131AB N2110 87HUTKO46AA N238 7360200 N322 0003307335 N533
1C3Z3A131BA N2111 87HUTK393CB N238 94648486 N 347 0003320450 N 5080
1C453280AA N2103 87TU3304AA N233 94648487 N33 0003320450 N 5086
1C453280BA N2106 8C454612AA NT32 0003383410 N533
1C453304A8 N2102 94648486 N7 GUERRA NAKATA 0004608348 N533
106 www.nakata.com.br

www.nakata.com.br 5




NAKATA®

PEGA
COMPONENTES

DE DIFERENCIAL
NAKATA.

COROA E PINHAO

Fabricadas em ago, as engrenagens
do conjunto passam por avangado
tratamento de endurecimento da
superficie, garantindo durabilidade
e resisténcia ao produto.

flag

SEMIEIX0
Gravagdo de marca e cédigo do item
auxiliam na rdpida identificaco do produto.

TERMINAL
Fabricado em ago forjado
com tratamento térmico na regido
de contato com retentor de 6leo,

garante resisténcia e durabilidade.

TRAVAMENTO
Pinh&o acompanha porca com
autotravamento para montagem,
garantindo seguranga em sua fixagao.

Alta performance pra valer e toda a forca do azul em transmissao.

A alta precisdo dimensional, robustez e rigoroso controle de qualidade dos Componentes de Diferencial Nakata garantem mais
resisténcia e durabilidade, com baixo indice de ruido e vibragdo na transmisséo de forca para as rodas. Tudo com a confianga da
marca que tem mais de 60 anos de mercado e é reconhecida pela sua lideranga em sistemas de suspenséo.

./
24 h 0800 707 80 22 » nakata.com.br




NAKATA®

o
3
=

COMPONENTES

DE CARDAN
TEM QUE SER NAKATA.

SUBCONJUNTO

LUVA

GARFO

PONTEIRA
DESLIZANTE

TERMINAL

FLANGE DE
ACOPLAMENTO

CRUZETA TODAS AS PECAS COM

GRAVAGAO DA MARCA E CODIGO DO ITEM,
PARA FACILITAR A IDENTIFICAGAO.

Alta performance e forca para maxima eficiéncia.

Reconhecida como a marca numero um em barras e terminais de direcdo para linha pesada, a Nakata traz a mesma robustez,
eficiéncia e durabilidade para os Componentes de Cardan. Fabricados em ago, com alta preciséo, eles proporcionam encaixes perfeitos
e baixos indices de vibragdo e ruido. Tudo com a confianga que s6 uma marca com mais de 60 anos de mercado pode garantir.

U
24 6 0800707 80 22 * nakata.com.br TUDO AZUL. TUDO NAKATA.




Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension

Application by Maker and Model / Chassis Parts

=

NAKATA
=

AGRALE

01/85  12/94 Barra de Ligagéo N 9017 1430 27 3/4"- 16
01/85  12/94 Barra Lateral N 9016 658 27

01/85  12/94 Terminal de Diregao N9014  N9017 90 17,7 Dir 3/4"- 16
01/85  12/94 Terminal de Diregdo N 9015 N 9017 90 17,7 Esq 3/4"- 16
01/85  12/94 Terminal de Diregao N 9031 90 18,7 M24 x 1,5
01/88  12/96 Barra de Ligagéo N 9017 1430 27 3/4"- 16
01/88  12/99 Barra Lateral N 9016 658 27

01/88  12/94 Terminal de Diregdo N9014  N9017 90 17,7 Dir 3/4"- 16
01/88  12/96 Terminal de Diregdo N9015  N9017 90 17,7 Esq 3/4"-16
01/88  12/96 Terminal de Diregdo N 9031 90 18,7 M24 x 1,5

01/94  12/97 Barra de Ligagao N 9017 1430 27 3/4"-16
01/94  12/97 Barra Lateral N 9050 695 30 M28 x 1,5
01/94  12/97 Terminal de Direcéo N710 N 9050 105 22 Dir M28 x 1,5
01/94  12/97 Terminal de Diregéo N 9015 N 9017 90 17,7 Esq 3/4"-16

01/94  12/97 Barra de Ligagdo N 9017 1430 27 3/4"-16
01/94  12/97 Barra Lateral N 9050 695 30 M28x 1,5
01/94  12/97 Terminal de Diregéo N710 N 9050 105 22 Dir M28 x 1,5
01/94  12/97 Terminal de Diregéo N9015  N9017 90 17,7 Esq 3/4"- 16

01/94  12/98 Terminal de Direcéo N710 105 22 Dir M28 x 1,5

01/93  12/00 Barra Lateral N 9050 695 30
01/93  12/00 Terminal de Diregao N710 N 9050 105 22 Dir

M28 x 1,5
M28 x 1,5

01/93  12/00 Barra Lateral N 9050 695 30 M28 x 1,5

01/01  12/10 Barra Lateral N 9229 934,7 22

01/05  12/13 Barra Lateral N 9234 854,5 22
01/05  12/13 Terminal de Diregdo N 710 N 9234 105 22 Dir

M28 x 1,5

01/06  12/14 Barra Lateral N 9263 1100

01/06  12/12 Terminal de Diregéo N 9253 0 M30X1,5
01/07  12/11 Barra Lateral N 9257 647 0
01/07  12/11 Barra Lateral N 9261 645 0

8 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componenies de Suspensao

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componenties de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

NAKATA

AGRALE
01/94  12/96 Barra de Ligagdo N 703 1449 22
01/94  12/96 Barra Lateral N 702 813 62
01/94  12/96 Terminal de Diregdo N 710 N 702 105 22 Dir M28 x 1,5
01/94  12/96 Terminal de Diregdo N 710 N 703 105 22 Dir M28 x 1,5
01/94  12/96 Terminal de Diregdo NT711 N 703 105 22 Esq M28 x 1,5
01/00  12/06 Barra de Ligagdo N 703 1449 22
01/00  12/06 Terminal de Diregéo N 710 N 703 105 22 Dir M28 x 1,5
01/00  12/06 Terminal de Diregdo NT711 N 703 105 22 Esq M28 x 1,5
01/96  12/00 Barra de Ligagdo N 703 1449 22
01/96  12/00 Terminal de Diregéo N 710 N 703 105 22 Dir M28 x 1,5
01/96  12/00 Terminal de Diregdo NT711 N 703 105 22 Esq M28 x 1,5

01/98  12/11 Barra Lateral N 9274 1100

01/96  12/12 Barra Lateral N 9274 1100

01/02  12/12 Barra de Ligagdo N 740 1640 22

01/02  12/10 Barra Lateral N 9050 695 30 M28 x 1,5
01/02  12/10 Terminal de Diregéo N710 N 740 105 22 Dir M28 x 1,5
01/02  12/10 Terminal de Diregéo N 710 N 9050 105 22 Dir M28 x 1,5

01/02  12/11 Barra Lateral N 9267 596,00 0

01/00  12/13 Terminal de Diregéo N 9031 90 18,7 M24 x 1,5

01/06  12/12 Barra de Ligagéo N 9248 1705 0
01/06  12/12 Barra Lateral N 9247 800

01/06  12/11 Barra Lateral N 9258 724 0
01/06  12/11 Barra Lateral N 9259 797 0

01/07

12/09 Barra de Ligagdo

N 9260

01/10

12/11 Barra Lateral

N 9262

912 0

01/87  12/92 Barra de Ligagdo N 217 1645 28

01/87  12/92 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 45 10 Dir M12
01/87  12/92 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 45 10 Esq M12
01/87  12/92 Terminal de Diregéo N 220 N 217 120 28 Dir 11/8"
01/87  12/92 Terminal de Diregéo N 221 N 217 120 28 Esq 11/8"

www.nakata.com.br



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K ATA®

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

1114 Cargo

01/87  12/97 Barra de Ligagéo N 217 1645 28

01/87  12/97 Barra Lateral N 248 945 28

01/87  12/97 Terminal de Diregao N 220 N 217 120 28 Dir 11/8"
01/87  12/97 Terminal de Diregdo N 221 N 217 120 28 Esq 11/8"
1117 Cargo

01/70 ~ 12/92 Barra de Ligagéo N 217 1645 28

01/70  12/92 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 45 10 Dir M12
01/70  12/92 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 45 10 Esq M12
01/70  12/92 Terminal de Diregao N 220 N 217 120 28 Dir 11/8"
01/70  12/92 Terminal de Diregéo N 221 N 217 120 28 Esq 11/8"
1119 Cargo

0113 12/17 Barra de Ligagéo N 2103 1646 22 Distancia entre eixos 3300
01/13  12/17 Terminal de Diregao N2015  N2103 105 22 Dir M30x 1,5
01113 12/17 Terminal de Diregao N2015  N2104 105 22 Dir M30x 1,5
01/13  12/17 Tirante Estabilizador N 2104

1215 Cargo

01/87  12/00 Barra de Ligagéo N 217 1645 28

01/87  12/99 Barra Lateral N 248 945 28

01/87  12/00 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 238 45 10 Dir M12
01/87  12/00 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 725 45 10 Dir M12
01/87  12/00 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 238 45 10 Esq M12
01/87  12/00 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 725 45 10 Esq M12
01/87  12/00 Terminal de Diregao N 220 N 217 120 28 Dir 11/8"
01/87  12/00 Terminal de Diregdo N 221 N 217 120 28 Esq 11/8"
01/87  12/00 Tirante da Barra Estabilizadora N 234 211

01/87  12/00 Tirante do Cambio N 238 263

01/87  12/00 Tirante do Cambio N 725 275

01/88  12/00 Terminal da Alavanca do Cambio N 231 90 14 Dir M14x 1,5
07/91  04/92 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

1218 Cargo

01/87  12/93 Barra de Ligagéo N 217 1645 28

01/87  12/93 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 238 45 10 Dir M12
01/87  12/93 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 238 45 10 Esq M12
01/87  12/93 Terminal de Diregdo N 220 N 217 120 28 Dir 11/8"
01/87  12/93 Terminal de Diregao N 221 N 217 120 28 Esq 11/8"
01/87  12/93 Tirante do Cambio N 238 263

01/88  12/93 Terminal da Alavanca do Cambio N 231 90 14 Dir M14x 1,5
1313 Cargo

01/87  12/93 Barra de Ligagéo N 216 1694

01/87  12/93 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 45 10 Dir M12
01/87  12/93 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 45 10 Esq M12
01/87  12/93 Terminal de Diregdo N 220 N 216 120 28 Dir 11/8"

10 www.nakata.com.br



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K Am@
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension

Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

20%X é \ “-mm»‘ @ @ E;%%& INFO

s
@

1313 Cargo

01/87  12/93 Terminal de Diregdo N 221 N 216 120 28 Esq 11/8"
1314 Cargo

01/85  12/93 Barra de Ligacéo N 216 1694

01/85  12/93 Terminal de Diregdo N 220 N 216 120 28 Dir 11/8"
01/85  12/93 Terminal de Diregéo N 221 N 216 120 28 Esq 11/8"
1317 Cargo

01/85  06/12 Barra de Ligacéo N 216 1694

01/85  06/12 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 238 45 10 Dir M12
01/85 06/12 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 238 45 10 Esq M12
01/85  06/12 Terminal de Diregdo N 220 N 2119 120 28 Dir 11/8"
01/85 06/12 Terminal de Diregéo N 220 N 216 120 28 Dir 11/8"
01/85  06/12 Terminal de Diregdo N 221 N 2119 120 28 Esq 11/8"
01/85 06/12 Terminal de Diregéo N 221 N 216 120 28 Esq 11/8"
01/85 06/12 Tirante do Cambio N 238 263

01/88  06/12 Terminal da Alavanca do Cambio N 231 90 14 Dir M14x1,5
09/02  06/12 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/05 12/11 Barra de Ligacéo N 2119 1678 0

1319 Cargo

01/13  12/15 Barra de Ligacéo N 2119 1678 0

01/13  12/15 Terminal de Diregdo N 220 N 2119 120 28 Dir 11/8"
01/13  12/15 Terminal de Diregéo N 221 N 2119 120 28 Esq 11/8"
1415 Cargo

01/86  12/02 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

01/86  12/99 Barra Lateral N 248 945 28

01/86  12/02 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 238 45 10 Dir M12
01/86  12/02 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 725 45 10 Dir M12
01/86  12/02 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 238 45 10 Esq M12
01/86  12/02 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 725 45 10 Esq M12
01/86  12/02 Terminal de Diregéo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/86  12/02 Terminal de Diregdo N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
01/86  12/05 Tirante do Cambio N 238 263

01/86  12/02 Tirante do Cambio N 725 275

01/88  12/02 Terminal da Alavanca do Cambio N 231 90 14 Dir M14x1,5
07/91  04/92 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

1417 Cargo

09/02  11/02 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

1418 Cargo

01/87  12/05 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 238 45 10 Dir M12
01/87  12/05 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 238 45 10 Esq M12
01/87  12/05 Tirante do Cambio N 238 263

01/88  12/05 Terminal da Alavanca do Cambio N 231 90 14 Dir M14x1,5

www.nakata.com.br 1



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao ®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension NA K ATA
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

1419 Cargo

01/88  12/17 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

01/88  12/17 Barra Lateral N 248 945 28

01/88  12/93 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 725 45 10 Esq M12
01/88  12/17 Terminal de Diregao N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/88  12/17 Terminal de Diregao N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
01/88  12/93 Tirante do Cambio N 725 275

07/91  04/91 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

1420 Cargo

01/88  12/93 Barra de Ligacao N 237 1694 28

01/88  12/93 Barra Lateral N 248 945 28

01/88  12/93 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 238 45 10 Dir M12
01/88  12/93 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 238 45 10 Esq M12
01/88  12/93 Terminal de Diregdo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/88  12/93 Terminal de Diregao N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
01/88  12/93 Tirante do Cambio N 238 263

1421 Cargo

09/02  11/02 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

1422 Cargo

01/91  12/03 Barra de Ligacao N 237 1694 28

01/91  12/99 Barra Lateral N 248 945 28

01/91  12/03 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 725 45 10 Dir M12
01/91  12/03 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 725 45 10 Esq M12
01/91  11/99 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/91  12/03 Terminal de Diregao N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/91  12/03 Terminal de Diregao N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
01/91  12/03 Tirante do Cambio N 725 275

1514 Cargo

01/85 12/86 Barra de Ligagéo N 216 1694

01/85  12/86 Terminal de Diregdo N 220 N 216 120 28 Dir 11/8"
01/85  12/86 Terminal de Diregdo N 221 N 216 120 28 Esq 11/8"
01/85  12/86 Tirante da Barra Estabilizadora N 234 211

01/85 12/86 Tirante da Barra Estabilizadora N 236 168,5

1517 Cargo

01/85 12/10 Barra de Ligagéo N 216 1694

01/85  12/10 Terminal de Diregdo N 220 N 216 120 28 Dir 11/8"
01/85  12/10 Terminal de Diregéo N 221 N 216 120 28 Esq 11/8"
01/85  12/10 Tirante da Barra Estabilizadora N 236 168,5

11/02 12110 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

1519 Cargo

01/87  12/17 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

01/87  12/05 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 238 45 10 Dir M12
01/87  12/05 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 238 45 10 Esq M12

12 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

1
H
[ma,
t

NAKATA

INFO

1519 Cargo

01/87  12/17 Terminal de Dire¢ao N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/87  12/17 Terminal de Diregdo N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
01/87  12/05 Tirante do Cambio N 238 263

01/88  12/05 Terminal da Alavanca do Cambio N 231 90 14 Dir M14x1,5
0112  12/17 Barra Lateral N 248 945 28

1521 Cargo

01/85  06/12 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 238 45 10 Dir M12
01/85  06/12 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 238 45 10 Esq M12
01/85 06/12 Tirante do Cambio N 238 263

01/88  06/12 Terminal da Alavanca do Cambio N 231 90 14 Dir M14x 1,5
11/02  06/12 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

1615 Cargo

01/87  12/91 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

01/87  12/91 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 238 45 10 Dir M12
01/87  12/91 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 238 45 10 Esq M12
01/87  12/91 Terminal de Diregdo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/87  12/91 Terminal de Diregéo N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
01/87  12/91 Tirante do Cambio N 238 263

01/88  12/91 Terminal da Alavanca do Cambio N 231 90 14 Dir M14x1,5
1617 Cargo

01/87  12/03 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

01/87  12/03 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 725 45 10 Dir M12
01/87  12/03 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 725 45 10 Esq M12
01/87  12/03 Terminal de Diregédo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/87  12/03 Terminal de Diregdo N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
01/87  12/03 Tirante do Cambio N 725 275

01/91  12/02 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

1618 Cargo

01/87  12/89 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

01/87  12/89 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 238 45 10 Dir M12
01/87  12/89 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 238 45 10 Esq M12
01/87  12/89 Terminal de Diregéo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/87  12/89 Terminal de Diregdo N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
01/87  12/89 Tirante do Cambio N 238 263

01/88  12/89 Terminal da Alavanca do Cambio N 231 90 14 Dir M14x1,5
1621 Cargo

01/88  12/94 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

01/88  12/94 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 238 45 10 Dir M12
01/88  12/94 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 238 45 10 Esq M12
01/88  12/94 Terminal da Alavanca do Cambio N 231 90 14 Dir M14x 1,5
01/88  12/94 Terminal de Diregéo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/88  12/94 Terminal de Diregdo N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"

www.nakata.com.br

13



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao
NAKATA

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

1621 Cargo

01/88  12/94 Tirante do Cambio N 238 263

1622 Cargo

01/91  12/03 Barra de Ligacao N 237 1694 28

01/91  12/03 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 725 45 10 Dir M12
01/91  12/03 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 725 45 10 Esq M12
01/91  09/02 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/91  12/03 Terminal de Diregdo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/91  12/03 Terminal de Diregdo N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
01/91  12/03 Tirante do Cambio N 725 275

1623 Cargo

01/87  12/05 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

01/87  12/05 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 238 45 10 Dir M12
01/87  12/05 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 238 45 10 Esq M12
01/87  12/05 Terminal de Diregao N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/87  12/05 Terminal de Diregdo N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
01/87  12/05 Tirante do Cambio N 238 263

1624 Cargo

01/88  12/94 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

01/88  12/94 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 238 45 10 Dir M12
01/88  12/94 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 238 45 10 Esq M12
01/88  12/94 Terminal da Alavanca do Cambio N 231 90 14 Dir M14x1,5
01/88  12/94 Terminal de Diregéo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/88  12/94 Terminal de Diregao N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
01/88  12/94 Tirante do Cambio N 238 263

1630 Cargo

01/97  12/02 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

01/97  12/02 Terminal de Diregao N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/97  12/02 Terminal de Diregéo N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
1717 Cargo

09/02  12/06 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

1719 Cargo

01/97  12/17 Barra Lateral N 248 945 28

01/97  12/17 Terminal de Diregao N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/97  12/17 Terminal de Diregao N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
01/13  12/17 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

1721 Cargo

09/02  12/06 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

1722 Cargo

01/97  12/10 Barra de Ligacao N 237 1694 28

01/97  12/10 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/97  12/10 Terminal de Diregdo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"

14 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

9XX DESC

1
H
[ma,
t

NAKATA

INFO

1722 Cargo

01/97  12/10 Terminal de Diregdo N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
1723 Cargo

01/97  12/17 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

01/97  12/17 Terminal de Diregdo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/97  12/17 Terminal de Dire¢do N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
01/01  12/17 Barra Lateral N 248 945 28

1729 Cargo

01/88  12/91 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 238 45 10 Dir M12
01/88  12/91 Tirante do Cambio N 238 263

01/06  06/12 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

01/06  12/10 Terminal de Diregdo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
1729 Tractor

01/12  12/17 Barra de Ligacdo N 786 1.694,0 0

0112 12/17 Terminal de Diregdo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/12  12/17 Terminal de Dire¢do N 789 N 786 28 Esq 11/8"
1832 Cargo

01/06  12/10 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

01/06  12/10 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/06  12/10 Terminal de Diregéo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/06  12/10 Terminal de Diregdo N 789 N 786 28 Esq 11/8"
01/06  12/10 Tirante da Cabine N 2147

1933 Cargo

01/82  12/92 Terminal de Diregdo N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
01/87  12/96 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

01/87  12/96 Terminal de Diregdo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/88  12/91 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 238 45 10 Esq M12
01/88  12/91 Tirante do Cambio N 238 263

01/06  12/17 Barra de Ligacéo N 786 1.694,0 0

01/06  12/10 Terminal de Diregdo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
2218 Cargo

01/88  12/91 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

01/88  12/91 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 238 45 10 Dir M12
01/88  12/91 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 238 45 10 Esq M12
01/88  12/91 Terminal da Alavanca do Cambio N 231 90 14 Dir M14x 1,5
01/88  12/91 Terminal de Diregdo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/88  12/91 Terminal de Diregéo N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
01/88  12/91 Tirante do Cambio N 238 263

2319 Cargo

01/88  12/96 Barra de Ligagéo N 239 1668 28

01/88  12/96 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 238 45 10 Dir M12
01/88  12/96 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 238 45 10 Esq M12

www.nakata.com.br

15



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K ATA®

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

2319 Cargo

01/88  12/96 Terminal da Alavanca do Cambio N 231 90 14 Dir M14x1,5
01/88  12/96 Terminal de Diregdo N 220 N 239 120 28 Dir 11/8"
01/88  12/96 Terminal de Diregao N 221 N 239 120 28 Esq 11/8"
01/88  12/96 Tirante do Cambio N 238 263

2321 Cargo

01/88  12/91 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

01/88  12/91 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 238 45 10 Dir M12
01/88  12/91 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 238 45 10 Esq M12
01/88  12/91 Terminal da Alavanca do Cambio N 231 90 14 Dir M14x1,5
01/88  12/91 Terminal de Diregéo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/88  12/91 Terminal de Diregao N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
01/88  12/91 Tirante do Cambio N 238 263

2322 Cargo

01/91  12/95 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 725 45 10 Dir M12
01/91  12/95 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 725 45 10 Esq M12
01/91  12/94 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/91  12/95 Tirante do Cambio N 725 275

2323 Cargo

01/50  12/05 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

01/50  12/05 Terminal de Dire¢éo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/50  12/05 Terminal de Diregao N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
2324 Cargo

01/88  12/91 Terminal da Alavanca do Cambio N 231 90 14 Dir M14x 1,5
01/89  06/12 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

2334 Cargo

11/87  12/05 Barra de Ligagao N 237 1694 28

11/87  12/05 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 238 45 10 Dir M12
11/87  12/05 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 238 45 10 Esq M12
11/87  12/05 Terminal de Diregédo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
11/87  12/05 Terminal de Diregao N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
11/87  12/05 Tirante do Cambio N 238 263

2421 Cargo

11/03  01/06 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

2422 Cargo

01/89  06/12 Barra de Ligacao N 237 1694 28

01/89  06/12 Barra de Reagdo N 732 578

01/89  06/12 Barra de Reagdo N 798 592 0

01/89  06/12 Reparo N 736

01/89  06/12 Terminal de Diregdo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/89  06/12 Terminal de Dire¢éo N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
11/03  06/12 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

16 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

1
H
[ma,
t

NAKATA

INFO

2422 Cargo

01/13  12/15 Tirante da Barra Estabilizadora N 2010 250 0

2423 Cargo

12112 12/17 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

12/12  12/17 Terminal de Diregéo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
12112 12/17 Terminal de Diregéo N 789 N 786 28 Esq 11/8"
2425 Cargo

01/91  12/03 Tirante da Cabine N 2147

01/96  12/02 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

01/96  12/02 Barra de Reagédo N 732 578

01/96  12/02 Barra de Reagédo N 798 592 0

01/96  12/02 Reparo N 736

01/97  12/06 Terminal de Diregdo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/97  12/06 Terminal de Diregéo N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
2428 Cargo

01/06  06/12 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

01/06  06/12 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/06  06/12 Terminal de Diregdo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/06  06/12 Terminal de Direcéo N 789 N 786 28 Esq 11/8"
2429 Cargo

11/03  01/06 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/06  12/17 Barra de Ligacao N 786 1.694,0 0

01/06  12/17 Terminal de Diregdo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/06  12/17 Terminal de Dire¢ao N 789 N 786 28 Esq 11/8"
2622 Cargo

01/97  06/12 Terminal de Diregéo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/97  06/12 Terminal de Diregdo N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
01/02  06/12 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

01/02  06/12 Barra de Reagédo N 732 578

01/02  06/12 Barra de Reagédo N 798 592 0

01/02  06/12 Reparo N 736

01/06  12/13 Barra de Reagéo N 798 592 0

2623 Cargo

01/06  12/17 Barra de Ligacao N 786 1.694,0 0

01/06  12/17 Barra de Reagéo N 798 592 0

01/06  12/17 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/06  06/12 Terminal de Direcéo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/06  06/12 Terminal de Diregdo N 789 N 786 28 Esq 11/8"
01/06  06/12 Tirante da Cabine N 2147

01/08  12/11 Tirante da Barra Estabilizadora N 2010 250 0

2626

01/02  12/12 Kit Barra Reagdo N 5250

www.nakata.com.br

17



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K ATA®

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

2626 Cargo

01/02  06/12 Barra de Ligacao N 237 1694 28

01/02  06/12 Terminal de Diregdo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/02  06/12 Terminal de Diregdo N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
2628 Cargo

01/06  06/12 Barra de Ligacao N 786 1.694,0 0

01/06  12/13 Barra de Reagéo N 798 592 0

01/06  06/12 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/06  06/12 Terminal de Dire¢éo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/06  06/12 Terminal de Diregdo N 789 N 786 28 Esq 11/8"
01/06  06/12 Tirante da Cabine N 2147

01/08  12/11 Tirante da Barra Estabilizadora N 2010 250 0

2629 Cargo

01/06  06/17 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

01/06  12/17 Barra de Reagéo N 798 592 0

01/06  12/17 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/06  12/10 Terminal de Diregao N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/06  06/12 Terminal de Diregdo N 789 N 786 28 Esq 11/8"
01/06  06/12 Tirante da Cabine N 2147

01/08  12/11 Tirante da Barra Estabilizadora N 2010 250 0

2630 Cargo

01/13  12/15 Barra de Ligacao N 237 1694 28

0113 12/15 Barra de Reagdo N 732 578

0113 12/15 Barra de Reagdo N 798 592 0

0113 12/15 Reparo N 736

0113 12/15 Terminal de Diregao N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/13  12/15 Terminal de Diregdo N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
2631 Cargo

01/92  12/06 Tirante da Cabine N 2147

01/02  12/06 Barra de Ligacao N 237 1694 28

01/02  12/06 Barra de Reagao N 732 578

01/02  12/06 Barra de Reagdo N 798 592 0

01/02  12/06 Reparo N 736

01/02  12/06 Terminal de Diregao N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/02  12/06 Terminal de Diregdo N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
2632 Cargo

01/06  12/12 Barra de Reagdo N 798 592 0

01/06  12/11 Tirante da Barra Estabilizadora N 2010 250 0

2923 Cargo

01/08  12/11 Tirante da Barra Estabilizadora N 2010 250 0

2932 Cargo

01/06  12/12 Barra de Reagdo N 798 592 0

18 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

9XX DESC

1
H
[ma,
t

NAKATA

INFO

3021 Cargo

01/88  12/91 Barra de Ligagéo N 239 1668 28

01/88  12/91 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 238 45 10 Dir M12
01/88  12/91 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 238 45 10 Esq M12
01/88  12/91 Terminal da Alavanca do Cambio N 231 90 14 Dir M14x 1,5
01/88  12/91 Terminal de Diregéo N 220 N 239 120 28 Dir 11/8"
01/88  12/91 Terminal de Diregéo N 221 N 239 120 28 Esq 11/8"
01/88  12/91 Tirante do Cambio N 238 263

3129 Cargo

01/14  12/17 Barra de Ligacao N 786 1.694,0 0

01/14  12/17 Terminal de Diregdo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/14  12/17 Terminal de Dire¢do N 789 N 786 28 Esq 11/8"
3133 Cargo

01/88  12/91 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

01/06  01/16 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

01/06  01/16 Barra de Reagédo N 798 592 0

01/06  06/12 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/06  01/16 Terminal de Diregdo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/06  01/16 Terminal de Diregdo N 789 N 786 28 Esq 11/8"
01/06  06/12 Tirante da Cabine N 2147

01/08  12/11 Tirante da Barra Estabilizadora N 2010 250 0

3224 Cargo

01/88  12/91 Barra de Ligagéo N 239 1668 28

01/88  12/91 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 238 45 10 Dir M12
01/88  12/91 Terminal da Alavanca do Cambio N 231 90 14 Dir M14x 1,5
01/88  12/91 Terminal de Diregdo N 220 N 239 120 28 Dir 11/8"
01/88  12/91 Terminal de Diregéo N 221 N 239 120 28 Esq 11/8"
01/88  12/91 Tirante do Cambio N 238 263

07/92  06/97 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

3530 Cargo

01/91  12/96 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

01/91  12/96 Terminal de Diregdo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/91  12/96 Terminal de Diregéo N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
4030 Cargo

01/95  12/00 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

01/95  12/00 Terminal de Diregdo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/95  12/00 Terminal de Diregdo N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
4031 Cargo

01/01  12/06 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

01/01  12/06 Terminal de Diregdo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/01  12/06 Terminal de Diregdo N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"

www.nakata.com.br

19



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

il N =Dl

TOXX DESC
H 20xx

[mn}

@

NAKATA

INFO

5032 Cargo
01/06  12/11 Tirante da Barra Estabilizadora N 2010 250 0
01/11  12/13 Barra de Reagéo N 798 592 0
6232 Cargo
01/08  12/13 Barra de Reagéo N 798 592 0
6332 Cargo
01/08  06/12 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0
01/08  06/12 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12
01/08  06/12 Terminal de Diregdo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/08  06/12 Terminal de Diregao N 789 N 786 28 Esq 11/8"
01/08  12/11 Tirante da Barra Estabilizadora N 2010 250 0
01/08  06/12 Tirante da Cabine N 2147
712 Cargo
05/07  12/10 Barra de Ligagéo N 2103 1646 22 Distancia entre eixos 3900
05/07  12/10 Barra Lateral N 2102 831 22
05/07  12/10 Tirante Estabilizador N 2104
814 Cargo
01/95  12/00 Barra de Ligacao N 2014 1450 22
01/95  12/00 Barra de Ligagao N 2103 1646 22
01/95  12/00 Barra Lateral N 2013 823 22
01/95  12/00 Barra Lateral N 2105 831 22 5/8-18 OBS ENTRE EIXOS 2800MM
01/95  12/00 Terminal de Diregao N2015  N2014 105 22 Dir M30x 1,5
01/95  12/00 Terminal de Dire¢éo N2015  N2103 105 22 Dir M30x 1,5
815 Cargo
11/00  06/12 Barra Lateral N 2105 831 22 5/8-18 OBS ENTRE EIXOS 2800MM
01/01  06/12 Barra de Ligacao N 2014 1450 22
01/01  06/12 Barra de Ligagéo N 2103 1646 22
01/01  06/12 Barra de Ligacao N 2106 1621 22
01/01  06/12 Barra Lateral N 2102 831 22
01/01  06/12 Terminal de Diregao N2015  N2014 105 22 Dir M30x 1,5
01/01  06/12 Terminal de Diregdo N2015  N2103 105 22 Dir M30x 1,5
01/01  06/12 Terminal de Diregao N2015  N2104 105 22 Dir M30x 1,5
01/01  06/12 Tirante Estabilizador N 2104
816 Cargo
0113 12/17 Barra de Ligagéo N 2103 1646 22 Distancia entre eixos 3300
01/13  12/17 Barra Lateral N 2102 831 22
01/13 1217 Terminal de Diregéo N2015  N2103 105 22 Dir M30x 1,5
01/13  12/17 Terminal de Diregao N2015  N2104 105 22 Dir M30x 1,5
0113 12/17 Tirante Estabilizador N 2104
915 Cargo
09/02  06/12 Barra de Ligagéo N 2103 1646 22 Distancia entre eixos 3300
09/02  06/12 Barra Lateral N 2102 831 22
20 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

1
H
[ma,
t

NAKATA

INFO

915 Cargo

09/02  06/12 Terminal de Diregéo N2015  N2103 105 22 Dir M30x 1,5
09/02  06/12 Terminal de Diregdo N2015 N 2104 105 22 Dir M30x 1,5
09/02  06/12 Tirante Estabilizador N 2104

B1618

01/50  12/97 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

01/50  12/97 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 45 10 Esq M12
01/92  12/97 Barra de Ligagéo N 739 1740 28

01/92  12/97 Barra Lateral N 722 853 28

01/92  12/97 Barra Lateral N 723 780 28

01/92  12/97 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 45 10 Dir M12
01/92  12/97 Terminal de Diregéo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/92  12/97 Terminal de Diregéo N 220 N 723 120 28 Dir 11/8"
01/92  12/97 Terminal de Diregéo N 220 N 739 120 28 Dir 11/8"
01/92  12/97 Terminal de Diregdo N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
01/92  12/97 Terminal de Diregéo N 221 N 723 120 28 Esq 11/8"
01/92  12/97 Terminal de Diregdo N 221 N 739 120 28 Esq 11/8"
B1621

01/98  12/01 Barra de Ligagéo N 739 1740 28

01/98  12/01 Barra Lateral N 722 853 28

01/98  12/01 Barra Lateral N 723 780 28

01/98  12/01 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 725 45 10 Dir M12
01/98  12/01 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 725 45 10 Esq M12
01/98  12/01 Terminal de Diregdo N 220 N723 120 28 Dir 11/8"
01/98  12/01 Terminal de Diregéo N 220 N 739 120 28 Dir 11/8"
01/98  12/01 Terminal de Diregdo N 221 N723 120 28 Esq 11/8"
01/98  12/01 Terminal de Diregéo N 221 N 739 120 28 Esq 11/8"
01/98  12/01 Tirante da Barra Estabilizadora N 735 231

01/98  12/01 Tirante do Cambio N 725 275

F 13000

01/80  12/92 Barra de Ligagéo N 232 1527 28

01/80  12/92 Barra Lateral N 233 387 28

01/80  12/92 Terminal de Diregdo N 220 N 232 120 28 Dir 11/8"
01/80  12/92 Terminal de Diregdo N 221 N 232 120 28 Esq 11/8"
F 14000

01/87  12/92 Barra de Ligagéo N 232 1527 28

01/87  12/92 Barra Lateral N 233 387 28

01/87  12/92 Terminal de Diregéo N 220 N 232 120 28 Dir 11/8"
01/87  12/92 Terminal de Diregdo N 221 N 232 120 28 Esq 11/8"
F 19000

01/81  12/92 Barra de Ligagéo N 232 1527 28

01/81  12/92 Barra Lateral N 233 387 28

01/81  12/92 Terminal de Diregéo N 220 N 232 120 28 Dir 11/8"

www.nakata.com.br

21



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K ATA®

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

) O 2 = 5 5 S

F 19000

01/81  12/92 Terminal de Diregao N 221 N 232 120 28 Esq 11/8"
F 2000

01/79  12/82 Barra de Ligagdo N 215 610

01/79  12/82 Barra de Ligagédo N 223 658 17,8

01/79  12/82 Terminal de Diregdo N 218 N 215 140 27 Dir 11/8"
01/79  12/82 Terminal de Diregdo N 219 N 215 450 27 Esq 11/8"
01/79  12/82 Terminal de Diregao N 224 N 223 475 17,8 Esq 11/8"
01/79  12/82 Terminal de Diregdo N 225 N 223 140 178 Dir 11/8"
F 21000

01/81  12/83 Barra de Ligagéo N 232 1527 28

01/81  12/83 Barra Lateral N 233 387 28

01/81  12/83 Terminal de Diregéo N 220 N 232 120 28 Dir 11/8"
01/81  12/83 Terminal de Diregao N 221 N 232 120 28 Esq 11/8"
F 22000

01/79  12/95 Tirante N 2098

01/80  12/92 Barra de Ligacao N 232 1527 28

01/80  12/92 Barra Lateral N 233 387 28

01/80  12/92 Terminal de Diregdo N 220 N 232 120 28 Dir 11/8"
01/80  12/92 Terminal de Diregdo N 221 N 232 120 28 Esq 11/8"
F 4000

01/75  12/86 Barra de Ligagéo N 215 610

01/75  12/96 Terminal de Diregdo N 218 N 215 140 27 Dir 11/8"
01/75  12/96 Terminal de Diregao N 219 N 215 450 27 Esq 11/8"
01/75  12/12 Tirante N 2098

01/87  12/96 Barra de Ligagdo N 223 658 17,8

01/87  12/96 Barra Lateral N 726 651,5

01/87  12/96 Terminal de Diregdo N 224 N 223 475 17,8 Esq 11/8"
01/87  12/96 Terminal de Diregdo N 224 N 726 475 178 Esq 11/8"
01/87  12/96 Terminal de Diregdo N 225 N 223 140 17,8 Dir 11/8"
01/87  12/96 Terminal de Diregdo N 225 N 726 140 178 Dir 11/8"
06/98  12/17 Bieleta N 2030

01/99  12/17 Barra de Diregdo N 2158

01/99  12/17 Barra de Diregéo N 2159

01/99  12/17 Pivd de Suspensao N 99066

01/99  12/17 Pivd de Suspenséo N 99067

01/99  12/17 Terminal de Diregéo N 2108

01/99  12/17 Terminal de Diregao N 2109 709 116" Longo / Largo / Long
01/99  12/17 Terminal de Diregéo N 2110 304 13/8 16" Curto / Corto / Short
01/99  12/17 Terminal de Diregao N 2111 1182 17,85 13/8 16" Curto / Corto / Short
01/99  12/17 Terminal de Diregéo N 2112 203 17,85 116" Longo / Largo / Long
01/99  12/17 Terminal de Diregédo N 2166

01/99 1217 Tirante N 2107

22 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K ATA®

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

01/56  12/90 Terminal de Diregéo N 209 115 30 Esq 1"
01/56  12/90 Terminal de Diregdo N 210 118 30 Dir 1"
01/71  12/79 Terminal de Diregdo N 209 115 30 Esq 1"

01/71  12/79 Terminal de Diregdo N 210 118 30 Dir 1"

01/50  12/05 Terminal de Diregéo N 620 120 28 Dir M30x 1,5

01/60  12/73 Terminal de Diregéo N 209 115 30 Esq 1"

01/60  12/73 Terminal de Diregao N 210 118 30 Dir 1"
GENERAL MOTORS

01/97  12/02 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

01/97  12/02 Tirante do Cambio N 725 275

01/81  12/95 Piv6 de Suspensédo N 337 224 5/8"-18
01/81  12/95 Pivd de Suspensédo N 338 28,2 3/4"-16
01/81  12/95 Terminal de Diregdo N 336 220 27 Esq 11/16"
01/81  12/95 Terminal de Diregéo N 347 171 27 Dir 11/16"

01/76  12/84 Terminal de Diregéo N 209 115 30 Esq 1"
01/76  12/84 Terminal de Diregéo N 210 118 30 Dir 1"
01/80  12/90 Terminal de Diregéo N 322 105 30 Dir 1"
01/80  12/90 Terminal de Diregdo N 323 105 30 Esq 1"

01/71  12/84 Terminal de Diregdo N 209 115 30 Esq 1"
01/71  12/84 Terminal de Diregéo N 210 118 30 Dir 1"
INTERNATIONAL
01/50  12/14 Barra Lateral N 9190 1664
IVECO
01/05  12/09 Barra de Ligagdo N 6002 1577 0
01/05 12/09 Barra Lateral N 6003 878 0
01/06  12/09 Terminal de Diregéo N 5054 N 6002 120 26 Dir M30x 1,5
01/06  12/09 Terminal de Diregéo N 5054 N 6003 120 26 Dir M30x1,5
01/06  12/09 Terminal de Diregéo N 5055 N 6002 120 26 Esq M30x 1,5

01/99  12/06 Barra de Ligacéo N 6088 1641 0

www.nakata.com.br 23



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N n K ATq®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension

Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

IVECO

Cursor 180E33

01/99  12/06 Barra Lateral N 6087 938 0

01/99  12/06 Terminal de Diregdo N 5054  N6087 120 26 Dir M30x 1,5
01/99  12/06 Terminal de Diregao N 5054 N 6088 120 26 Dir M30x 1,5
01/99  12/06 Terminal de Diregdo N 5055 N 6088 120 26 Esq M30x 1,5
Cursor 450E33

01/99  12/06 Barra de Ligagéo N 6088 1641 0

01/99  12/06 Barra Lateral N 6087 938 0

01/99  12/06 Terminal de Diregdo N 5054  N6087 120 26 Dir M30x 1,5
01/99  12/06 Terminal de Diregao N 5054 N 6088 120 26 Dir M30x 1,5
01/99  12/06 Terminal de Diregdo N 5055 N 6088 120 26 Esq M30x 1,5
Cursor 450E37

01/99  12/00 Barra de Ligagéo N 6088 1641 0

01/99  12/00 Barra Lateral N 6087 938 0

Cursor 8190E31

01/98  12/00 Barra de Ligacao N 6088 1641 0

01/98  12/00 Barra Lateral N 6087 938 0

Cursor 8450E31

01/98  12/00 Barra de Ligagéo N 6088 1641 0

01/98  12/00 Barra Lateral N 6087 938 0

Daily 35.10

01/97  12/07 Pivo de Suspensao N 6071 0 M18x 1,5
01/97  12/06 Terminal Axial N 99028 333 0 M16x 1,5
01/97  12/07 Terminal de Diregao N 6070 0 M20 x 1,5
01/97  12/06 Terminal de Diregéo N 6072 0 M16 x 1,5
Daily 35.14

0112 12117 Terminal Axial N 99028 333 0 M16x 1,5
01112 12/02 Terminal de Diregéo N 6072 0 M16 x 1,5
Daily 35514

0112 01/16 Pivd de Suspensao N 6071 0 M18x 1,5
0112 01/16 Terminal de Diregéo N 6070 0 M20 x 1,5
01112 01/16 Terminal de Diregao N 6072 0 M16x 1,5
Daily 45517

0112 12117 Pivd de Suspenséo N 6071 0 M18x 1,5
0112 12/17 Terminal Axial N 99028 333 0 M16x 1,5
0112 12/17 Terminal de Diregédo N 6070 0 M20 x 1,5
0112 12/17 Terminal de Dire¢éo N 6072 0 M16x 1,5
Daily 49.12

01/97  12/07 Pivd de Suspenséo N 6071 0 M18x 1,5
01/97  12/07 Terminal Axial N 99028 333 0 M16 x 1,5
01/97  12/07 Terminal de Diregéo N 6070 0 M20 x 1,5
01/97  12/06 Terminal de Diregéo N 6072 0 M16 x 1,5

24 www.nakata.com.br



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao ®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension NA K ATA
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

20%X é \ “-mm»‘ @ @ E;%%& INFO

IVECO

s
@

Daily 50.13

01/02  12/07 Pivd de Suspensado N 6071 0 M18x1,5
01/02  12/07 Terminal Axial N 99028 333 0 M16x 1,5
01/02  12/07 Terminal de Diregao N 6070 0 M20x 1,5
01/02  12/06 Terminal de Diregéo N 6072 0 M16x 1,5
Daily 55C17

0112 12117 Pivé de Suspensao N 6071 0 M18x 1,5
01/12  12/17 Terminal Axial N 99028 333 0 M16 x 1,5
0112 12117 Terminal de Diregao N 6070 0 M20x 1,5
01/12  12/17 Terminal de Dire¢do N 6072 0 M16x 1,5
Daily 59.12

01/02  12/07 Pivd de Suspensado N 6071 0 M18x1,5
01/02  12/07 Terminal Axial N 99028 333 0 M16x 1,5
01/02  12/07 Terminal de Diregao N 6070 0 M20x 1,5
01/02  12/06 Terminal de Diregéo N 6072 0 M16x 1,5
Daily 70C16

01/08  12/13 Terminal de Diregéo N 99171 80 M18X1,5 Chassis apds 8411926
Euro Trakker

0112 12/15 Barra de Ligagéo N 6088 1641 0

0112 12/15 Barra Lateral N 6003 878 0

0112 12/15 Barra Lateral N 6087 938 0

01/12  12/15 Terminal de Diregdo N 5054 N 6003 120 26 Dir M30x 1,5
01/12  12/15 Terminal de Diregdo N 5054 N 6087 120 26 Dir M30x 1,5
01/12  12/15 Terminal de Diregdo N 5054 N 6088 120 26 Dir M30x 1,5
01/12  12/15 Terminal de Diregdo N 5055 N 6088 120 26 Esq M30x 1,5
Eurocargo

01/97  12/07 Barra de Ligagéo N 6002 1577 0

01/97  12/07 Barra Lateral N 6003 878 0

01/00  12/09 Terminal de Diregdo N 5054 N 6002 120 26 Dir M30x 1,5
01/00  12/09 Terminal de Diregdo N 5054 N 6003 120 26 Dir M30x 1,5
01/00  12/09 Terminal de Diregdo N 5055 N 6002 120 26 Esq M30x 1,5
Eurotech

01/99  12/06 Barra de Ligacéo N 6088 1641 0

01/99  12/06 Barra Lateral N 6087 938 0

01/99  12/06 Terminal de Diregdo N 5054 N 6087 120 26 Dir M30x 1,5
01/99  12/06 Terminal de Diregdo N 5054 N 6088 120 26 Dir M30x 1,5
01/99  12/06 Terminal de Diregdo N 5055  N6088 120 26 Esq M30x 1,5
Stralis

01/04  12/17 Barra de Ligagéo N 6088 1641 0

01/04  12/17 Barra Lateral N 6087 938 0

01/04  12/17 Terminal de Diregao N 5054 N 6087 120 26 Dir M30x 1,5
01/04  12/17 Terminal de Direcao N 5054 N 6088 120 26 Dir M30x 1,5

www.nakata.com.br 25



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K Am@
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

01/04  12/17 Terminal de Diregao N 5055 N 6088 120 26 Esq M30x 1,5

01/06  12/15 Barra de Ligacao N 6002 1577 0

01/06  12/15 Barra Lateral N 6003 878 0

01/06  12/15 Terminal de Diregao N 5054 N 6002 120 26 Dir M30x 1,5

01/06  12/15 Terminal de Diregao N 5054 N 6003 120 26 Dir M30x 1,5

01/06  12/15 Terminal de Diregdo N 5055 N 6002 120 26 Esq M30x 1,5

0111 12/15 Tirante N 9268 Cambio EATON 6306B
01/15  12/17 Barra de Ligagao N 6094 1550 0

01/15  12/17 Barra Lateral N 6093 712 0

01/15 12117 Terminal de Diregéo N 6095 139,24 0 M30x 1,5

01/15  12/17 Barra de Ligagao N 6094 1550 0
01/15  12/17 Barra Lateral N 6093 712 0
0115 12/17 Terminal de Diregao N 6095 139,24 0 M30x 1,5

01/11  12/14 Barra de Ligagao N 6094 1550 0
01/11  12/14 Barra Lateral N 6092 803 0
01/14  12/15 Terminal de Diregdo N 6097
01/14  12/15 Terminal de Diregdo N 6098

01/14  12/14 Barra de Ligacao N 6096
01/14  12/15 Terminal de Diregdo N 6097
01/14  12/15 Terminal de Diregao N 6098

01111 12/17 Barra de Ligacéo N 6096
01114  12/17 Terminal de Diregao N 6097
01/14 12117 Terminal de Dire¢ao N 6098

MARCOPOLO
01/96  12/07 Terminal de Diregao N 710 N 703 105 22 Dir M28 x 1,5
01/96  12/07 Terminal de Diregdo N 710 N 9177 105 22 Dir M28 x 1,5
01/96  12/06 Terminal de Diregao N711 N 703 105 22 Esq M28 x 1,5
01/98  12/06 Barra de Ligagao N 703 1449 22
01/98  12/07 Barra Lateral N 9177 671,5
01/96  12/06 Terminal de Diregao N 710 N 703 105 22 Dir M28 x 1,5
01/96  12/06 Terminal de Diregao N 711 105 22 Esq M28 x 1,5
01/98  12/06 Barra de Ligagdo N 703 1449 22

26 www.nakata.com.br



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K ATA@

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componenties de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC _ X
i G, W —
H <«=MM=> S
ﬂﬂé %g ~ @

MARCOPOLO

Volare A8

01/96  06/12 Terminal de Diregéo N 710 N 703 105 22 Dir M28 x 1,5
01/96  06/12 Terminal de Diregéo N710 N 9177 105 22 Dir M28 x 1,5
01/96  06/12 Terminal de Diregéo N 711 N 703 105 22 Esq M28 x 1,5
01/98  06/12 Barra Lateral N 9177 671,5

01/02  06/12 Barra de Ligagéo N 703 1449 22

Volare W8

01/02  06/12 Barra Lateral N 9177 671,5

01/02  06/12 Terminal de Diregao N710 N 9177 105 22 Dir M28 x 1,5
1016 Accelo

0112 12/17 Barra de Ligacéo N 5247

0112 12/17 Terminal de Diregao N 5248

1016C Accelo

01/12  12/15 Barra Lateral N 5246

0112  12/15 Terminal de Diregao N 5249

1111

01/69  12/95 Barra de Ligagéo N 513 1648

01/69  12/95 Barra Lateral N 511 680 62

01/69  12/95 Terminal de Diregdo N 524 N 513 105 22 Dir M28 x 1,5
01/69  12/95 Terminal de Direcéo N 525 N 513 105 22 Esq M28 x 1,5
1113

12/70  12/95 Barra de Ligagéo N 513 1648

12/70  12/95 Barra de Ligagdo N 542 1611

12/70  12/95 Barra Lateral N 5003 672 62

12/70  12/95 Barra Lateral N 5008 670 62

12/70  12/95 Barra Lateral N 5011 545 62

12/70  12/95 Barra Lateral N 5012 857 62

12/70  12/95 Barra Lateral N 511 680 62

12/70  12/95 Barra Lateral N 512 105 62 Dir M28 x 1,5
12/70  12/95 Barra Lateral N 522 855 62

12/70  12/95 Barra Lateral N 544 690 30 M28 x 1,5
12/70  12/95 Barra Lateral N 551 105 62 Dir M28 x 1,5
12/70  12/95 Barra Lateral N 581 832

12/70  12/95 Barra Lateral N 586 555 30

12/70  12/95 Terminal de Direcao N 5053 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
12/70  12/95 Terminal de Diregao N5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
12/70  12/95 Terminal de Direcao N 524 N 512 105 22 Dir M28 x 1,5
12/70  12/95 Terminal de Diregao N 524 N 522 105 22 Dir M28 x 1,5
12/70  12/95 Terminal de Direcao N 524 N 544 105 22 Dir M28 x 1,5
12/70  12/95 Terminal de Diregao N 524 N 551 105 22 Dir M28 x 1,5
12/70  12/95 Terminal de Diregédo N 525 105 22 Esq M28 x 1,5
12/70  12/95 Terminal de Diregao N 533 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5

www.nakata.com.br 27



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K ATA®

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

MERCEDES BENZ

1113

12/70  12/95 Terminal de Diregédo N 533 N 5012 120 26 Dir M30x 1,5
12/70  12/95 Terminal de Diregao N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
12/70  12/95 Terminal de Diregdo N 533 N 581 120 26 Dir M30x 1,5
12/70  12/95 Terminal de Diregéo N 538 105 22 Dir M24 x 1,5
12/70  12/95 Terminal de Diregéo N 539 105 22 Esq M24 x 1,5
12/70  12/95 Terminal de Direg&o N 580 120 26 Esq M30x 1,5
12/70  12/95 Terminal de Diregéo N 620 120 28 Dir M30x 1,5
12/70  12/95 Terminal do Tirante N 529 80 Esq M16x 1,5
12/70  12/95 Terminal do Tirante N 530 80 Dir M16x 1,5
12/70  12/95 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 529 270 16 M16x 1,5
12/70  12/95 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 530 270 16 M16x 1,5
12/70  12/95 Terminal do Tirante do Motor N 505 N 529 250 16 M16x 1,5
12/70  12/95 Terminal do Tirante do Motor N 505 N 530 250 16 M16x 1,5
12/70  12/95 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

1114

01/87  12/97 Barra de Ligagéo N 5026 1594

01/87  12/97 Barra de Ligagéo N 513 1648

01/87  12/97 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/87  12/97 Barra Lateral N 5003 672 62

01/87  12/97 Barra Lateral N 5008 670 62

01/87  12/97 Barra Lateral N 5011 545 62

01/87  12/97 Barra Lateral N 5012 857 62

01/87  12/97 Barra Lateral N 5027 458 62

01/87  12/97 Barra Lateral N 5032 458 62

01/87  12/97 Barra Lateral N 5034 460 62

01/87  12/97 Barra Lateral N 5046 515 62

01/87  12/97 Barra Lateral N 522 855 62

01/87  12/97 Barra Lateral N 544 690 30 M28x 1,5
01/87  12/97 Barra Lateral N 581 832

01/87  12/97 Terminal de Diregéo N 5038  N5034 105 22 Dir M28x 1,5
01/87  12/97 Terminal de Diregao N 5039  N5026 105 22 Dir M24 x 1,5
01/87  12/97 Terminal de Diregéo N 5040  N5026 105 22 Esq M24x 1,5
01/87  12/97 Terminal de Diregao N 5053 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/97 Terminal de Diregéo N 5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/97 Terminal de Diregao N 524 N 513 105 22 Dir M28 x 1,5
01/87  12/97 Terminal de Diregéo N 524 N 522 105 22 Dir M28x 1,5
01/87  12/97 Terminal de Diregao N 524 N 544 105 22 Dir M28 x 1,5
01/87  12/97 Terminal de Diregéo N 525 N 513 105 22 Esq M28x 1,5
01/87  12/97 Terminal de Diregao N 533 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/97 Terminal de Diregéo N 533 N 5012 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/97 Terminal de Diregao N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/97 Terminal de Diregéo N 533 N 581 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/97 Terminal de Diregéo N 538 105 22 Dir M24 x 1,5

28 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K Am@
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts
®r R\ INFO
N
ik
~ ®«

MERCEDES BENZ

DESC

N
O

X
T
T

1
H
[l
=i

1114

01/87  12/97 Terminal de Diregao N 539 105 22 Esq M24 x 1,5
01/87  12/97 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/87  12/97 Terminal de Diregéo N 620 120 28 Dir M30x 1,5
01/87  12/97 Terminal do Tirante N 529 80 Esq M16x 1,5
01/87  12/97 Terminal do Tirante N 530 80 Dir M16x 1,5
01/87  12/97 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 529 270 16 M16x 1,5
01/87  12/97 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 530 270 16 M16x 1,5
01/87  12/97 Terminal do Tirante do Motor N 505 N 529 250 16 M16x 1,5
01/87  12/97 Terminal do Tirante do Motor N 505 N 530 250 16 M16x 1,5
01/87  12/97 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

1116

01/69  12/95 Barra de Ligagéo N 513 1648

01/69  12/95 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/69  12/95 Barra Lateral N 5003 672 62

01/69  12/95 Barra Lateral N 511 680 62

01/69  12/95 Barra Lateral N 544 690 30 M28 x 1,5
01/69  12/95 Terminal de Diregdo N 5053 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/69  12/95 Terminal de Diregdo N5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/69  12/95 Terminal de Diregdo N 524 N 513 105 22 Dir M28 x 1,5
01/69  12/95 Terminal de Diregdo N 524 N 544 105 22 Dir M28 x 1,5
01/69  12/95 Terminal de Diregdo N 525 N 513 105 22 Esq M28 x 1,5
01/69  12/95 Terminal de Diregdo N 533 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/69  12/95 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/69  12/95 Terminal de Diregdo N 538 105 22 Dir M24 x 1,5
01/69  12/95 Terminal de Diregao N 539 105 22 Esq M24 x 1,5
01/69  12/95 Terminal de Diregéo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/69  12/95 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

1117

01/70  12/05 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/70  12/05 Barra Lateral N 5003 672 62

01/70  12/05 Barra Lateral N 5052 879 62

01/70  12/05 Barra Lateral N 544 690 30 M28 x 1,5
01/70  12/05 Terminal de Diregéo N 5053 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/05 Terminal de Diregdo N 5053 N 5052 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/05 Terminal de Diregéo N 5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/05 Terminal de Diregdo N 524 N 544 105 22 Dir M28 x 1,5
01/70  12/05 Terminal de Diregéo N 533 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/05 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/05 Terminal de Diregéo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/70  12/05 Terminal de Direcéo N 621 120 28 Esq M30x 1,5
01/70  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

1214

01/86  12/06 Barra de Ligagéo N 542 1611

www.nakata.com.br 29



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K ATA@

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

MERCEDES BENZ

1214

01/86  12/06 Barra Lateral N 5052 879 62

01/86  12/06 Barra Lateral N 5124 977 30 M30x 1,5
01/86  12/06 Terminal de Diregao N 5053 N 5052 120 26 Dir M30x 1,5
01/86  12/06 Terminal de Diregéo N 5054  N5124 120 26 Dir M30x 1,5
01/86  12/06 Terminal de Diregao N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/86  12/06 Terminal de Diregao N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/86  12/06 Tirante da Barra Estabilizadora N 5106 330

1215

01/99  12/05 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/99  12/05 Barra Lateral N 5020 768 62

01/99  12/05 Terminal da Alavanca do Cambio N 5190 85 10 M14x1,5
01/99  12/05 Terminal de Dire¢éo N 5053 N 5020 120 26 Dir M30x 1,5
01/99  12/05 Terminal de Diregao N 5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/99  12/05 Terminal de Diregéo N 5054 N 5124 120 26 Dir M30x 1,5
01/99  12/05 Terminal de Diregao N 533 120 26 Dir M30x1,5
01/99  12/05 Terminal de Dire¢éo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/99  12/05 Terminal de Diregao N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/99  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 510 310 18 M14 x 1,5
01/99  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 5137 380 18 M14x1,5
01/00  12/05 Barra Lateral N 5124 977 30 M30x 1,5
1218

01/89  12/05 Barra Lateral N 5052 879 62

01/89  12/05 Barra Lateral N 5124 977 30 M30x 1,5
01/89  12/05 Terminal de Diregdo N 5053 N 5052 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/05 Terminal de Diregao N 5054  N5124 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/05 Terminal de Diregéo N 533 120 26 Dir M30x 1,5
01/01  12/05 Terminal de Diregao N 5210 120

1219

01/70  12/87 Terminal de Diregao N 533 120 26 Dir M30x 1,5
1313

01/70  12/87 Barra de Ligagéo N 503 1648

01/70  12/87 Barra de Ligagédo N 542 1611

01/70  12/87 Barra de Reagdo N 563 595

01/70  12/87 Barra Lateral N 5003 672 62

01/70  12/87 Barra Lateral N 5047 735 62

01/70  12/87 Barra Lateral N 561 678 62

01/70  12/87 Kit Terminal Barra Reagéo N 585 70

01/70  12/87 Kit Terminal Barra Reagéo N 661 N 563 70

01/70  12/87 Terminal de Diregdo N 5053 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregdo N 5053 N 5047 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregdo N 5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregdo N 524 N 503 105 22 Dir M28 x 1,5

30 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao ®
Aplicacién por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension NA K A ’ A
®r R\ INFO
N
Al
~ ®«

Application by Maker and Model / Chassis Parts
MERCEDES BENZ

DESC

N
O

X
T
T

1
H
[l
=i

1313

01/70  12/87 Terminal de Diregéo N 528 N 561 120 22 Dir M30x 1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregdo N 533 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregéo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/70  12/87 Terminal do Tirante N 529 80 Esq M16x 1,5
01/70  12/87 Terminal do Tirante N 530 80 Dir M16x 1,5
01/70  12/87 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 528 270 16 M16x 1,5
01/70  12/87 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 529 270 16 M16x 1,5
01/70  12/87 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 530 270 16 M16x 1,5
01/70  12/87 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

1314

01/87  12/91 Barra de Ligagéo N 503 1648

01/87  12/91 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/87  12/91 Barra de Reagéo N 563 595

01/87  12/91 Barra Lateral N 5003 672 62

01/87  12/91 Barra Lateral N 5047 735 62

01/87  12/91 Barra Lateral N 561 678 62

01/87  12/91 Kit Terminal Barra Reagéo N 585 70

01/87  12/91 Kit Terminal Barra Reagéo N 661 N 563 70

01/87  12/91 Terminal de Diregéo N 5053  N5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/91 Terminal de Diregdo N 5053 N 5047 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/91 Terminal de Diregéo N5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/91 Terminal de Diregdo N 524 N 503 105 22 Dir M28 x 1,5
01/87  12/91 Terminal de Diregéo N 528 N 561 120 22 Dir M30x 1,5
01/87  12/91 Terminal de Diregdo N 533 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/91 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/91 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/87  12/91 Terminal do Tirante N 529 80 Esq M16x 1,5
01/87  12/91 Terminal do Tirante N 530 80 Dir M16x 1,5
01/87  12/91 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 528 270 16 M16x 1,5
01/87  12/91 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 529 270 16 M16x 1,5
01/87  12/91 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 530 270 16 M16x 1,5
01/87  12/91 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

1315 Atego

01/04  12/12 Barra de Ligagéo N 5241 1605 0 M30 X1,5
01/04  12/12 Barra Lateral N 5240 878 0 M30 X1,5
01/04  12/11 Terminal de Diregéo N5174 N 5240 120 Dir M30x 1,5
01/04  12/11 Terminal de Diregéo N5174 N 5241 120 Dir M30x 1,5
01/04  12/11 Terminal de Diregéo N 5208 N 5241 120 Esq M30x 1,5
1316

01/75  12/87 Barra de Ligagéo N 503 1648

01/75  12/87 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/75  12/87 Barra Lateral N 5003 672 62

www.nakata.com.br 31



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K Am@
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension

Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

MERCEDES BENZ

1316

01/75  12/87 Barra Lateral N 561 678 62

01/75  12/87 Terminal de Diregéo N 5053  N5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/75  12/87 Terminal de Diregao N 5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/75  12/87 Terminal de Diregéo N 524 N 503 105 22 Dir M28x 1,5
01/75  12/87 Terminal de Diregao N 528 N 561 120 22 Dir M30x 1,5
01/75  12/87 Terminal de Diregéo N 533 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/75  12/87 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/75  12/87 Terminal de Diregao N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/75  12/87 Terminal do Tirante N 529 80 Esq M16 x 1,5
01/75  12/87 Terminal do Tirante N 530 80 Dir M16x 1,5
01/75  12/87 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 528 270 16 M16x 1,5
01/75  12/87 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 529 270 16 M16x 1,5
01/75  12/87 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 530 270 16 M16x 1,5
01/75  12/87 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

1317

01/86  12/90 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/86  12/90 Barra Lateral N 5003 672 62

01/86  12/90 Terminal de Diregéo N 5053  N5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/86  12/90 Terminal de Diregao N 5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/86  12/90 Terminal de Diregéo N 533 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/86  12/90 Terminal de Diregao N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/86  12/90 Terminal de Diregao N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/86  12/90 Terminal do Tirante N 529 80 Esq M16 x 1,5
01/86  12/90 Terminal do Tirante N 530 80 Dir M16x 1,5
01/86  12/90 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 529 270 16 M16x 1,5
01/86  12/90 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 530 270 16 M16x 1,5
01/86  12/90 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

1318

01/87  12/89 Barra Lateral N 5003 672 62

01/87  12/89 Terminal de Diregdo N 5053 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/89 Terminal de Diregdo N 5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/89 Terminal do Tirante N 529 80 Esq M16 x 1,5
01/87  12/89 Terminal do Tirante N 530 80 Dir M16x 1,5
01/87  12/89 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 529 270 16 M16 x 1,5
01/87  12/89 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 530 270 16 M16x 1,5
01/87  12/89 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

01/02  12/12 Barra Lateral N 5228

01/03  06/12 Barra de Ligagao N 542 1611

01/03  06/12 Barra Lateral N 5124 977 30 M30x 1,5
01/03  06/12 Terminal de Diregéo N 533 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/03  06/12 Terminal de Diregao N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/03  06/12 Terminal de Diregéo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5

32 www.nakata.com.br



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K ATA@

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

20%X é \ “-mm»‘ @ &@ E;%%& INFO

MERCEDES BENZ

s
@

1319

01/84  12/86 Barra de Ligacéo N 542 1611

01/84  12/86 Barra Lateral N 5003 672 62

01/84  12/86 Terminal de Diregéo N 5053 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/84  12/86 Terminal de Diregdo N5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/84  12/86 Terminal de Diregéo N 533 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/84  12/86 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/84  12/86 Terminal de Diregéo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/84  12/86 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

1414

01/89  12/96 Barra de Ligacéo N 542 1611

01/89  12/96 Barra Lateral N 5033 775 62

01/89  12/96 Barra Lateral N 5052 879 62

01/89  12/96 Barra Lateral N 5124 977 30 M30x 1,5
01/89  12/96 Terminal de Diregdo N 5053  N5033 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/96 Terminal de Diregdo N 5053 N 5052 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/96 Terminal de Diregdo N5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/96 Terminal de Diregdo N 5054  N5124 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/96 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/96 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/89  12/96 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

01/89  12/96 Tirante da Barra Estabilizadora N 5104 260

01/89  12/96 Tirante da Barra Estabilizadora N 5105 310

1414C

01/89  12/96 Barra Lateral N 5124 977 30 M30x 1,5
01/89  12/96 Terminal de Diregdo N 5054  N5124 120 26 Dir M30x 1,5
1418

01/89  12/05 Barra de Ligagdo N 542 1611

01/89  12/05 Barra de Reagdo N 563 595

01/89  12/05 Barra Lateral N 5033 775 62

01/89  12/05 Barra Lateral N 5047 735 62

01/89  12/05 Barra Lateral N 5052 879 62

01/89  12/05 Barra Lateral N 5124 977 30 M30x 1,5
01/89  12/05 Barra Lateral N 5209 789 30

01/89  12/05 Kit Terminal Barra Reagéo N 585 70

01/89  12/05 Terminal de Diregéo N 5053  N5033 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/05 Terminal de Diregdo N 5053  N5047 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/05 Terminal de Diregéo N 5053 N 5052 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/05 Terminal de Diregdo N5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/05 Terminal de Diregéo N 5054  N5124 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/05 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/05 Terminal de Diregao N 580 N 542 120 26 Esq M30x1,5
01/89  12/05 Terminal do Tirante N 529 80 Esq M16x 1,5
01/89  12/05 Terminal do Tirante N 530 80 Dir M16x 1,5

www.nakata.com.br 33



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K ATA®

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

MERCEDES BENZ

1418

01/89  12/05 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 529 270 16 M16x 1,5
01/89  12/05 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 530 270 16 M16x 1,5
01/89  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

01/89  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 5104 260

01/89  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 5105 310

01/01  12/05 Terminal de Diregao N 5210 N 5209 120

1418 Atego

01/04  12/12 Barra de Ligagéo N 5241 1605 0 M30 X1,5
01/04  12/12 Barra Lateral N 5240 878 0 M30 X1,5
01/04  06/12 Terminal de Diregdo N 5174 N 5240 120 Dir M30x 1,5
01/04  06/12 Terminal de Diregao N5174 N 5241 120 Dir M30x 1,5
01/04  06/12 Terminal de Diregao N 5208 N 5241 120 Esq M30x 1,5
1418C

01/89  12/05 Barra Lateral N 5124 977 30 M30x 1,5
01/89  12/05 Terminal de Diregao N 5054  N5124 120 26 Dir M30x 1,5
1419

01/70  12/89 Terminal de Diregao N 533 120 26 Dir M30x1,5
1419 Atego

0112 12/17 Barra de Ligagéo N 5241 1605 0 M30 X1,5
0112 12/17 Barra Lateral N 5240 878 0 M30 X1,5
0112 12117 Terminal de Diregao N5174 N 5240 120 Dir M30x 1,5
01112 12/17 Terminal de Diregao N5174 N 5241 120 Dir M30x 1,5
0112 12/17 Terminal de Diregédo N 5208 N 5241 120 Esq M30x 1,5
1420

01/96  12/05 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/96  12/05 Barra Lateral N 5124 977 30 M30x 1,5
01/96  12/05 Terminal de Diregao N 5054  N5124 120 26 Dir M30x 1,5
01/96  12/05 Terminal de Dire¢éo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/96  12/05 Terminal de Diregao N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/96  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 5137 380 18 M14 x 1,5
1513

01/70 ~ 12/87 Barra de Ligagéo N 503 1648

01/70  12/87 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/70  12/87 Barra Lateral N 5003 672 62

01/70  12/87 Barra Lateral N 561 678 62

01/70  12/87 Terminal de Diregéo N 524 N 503 105 22 Dir M28x 1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregao N 528 N 561 120 22 Dir M30x 1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregéo N 533 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregao N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregao N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/70  12/87 Terminal do Tirante N 529 80 Esq M16 x 1,5
01/70  12/87 Terminal do Tirante N 530 80 Dir M16x 1,5

34 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A KAm®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
®r R\ INFO
N
Al
~ ®«

Application by Maker and Model / Chassis Parts
MERCEDES BENZ

DESC

N
O

X
T
T

1
H
[l
=i

1513

01/70  12/87 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 528 270 16 M16x 1,5
01/70  12/87 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 529 270 16 M16x 1,5
01/70  12/87 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 530 270 16 M16x 1,5
01/70  12/87 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

1514

01/87  12/89 Barra de Ligagéo N 503 1648

01/87  12/89 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/87  12/89 Barra Lateral N 5003 672 62

01/87  12/89 Barra Lateral N 5033 775 62

01/87  12/89 Barra Lateral N 561 678 62

01/87  12/89 Terminal de Diregdo N 5053 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/89 Terminal de Diregéo N 5053  N5033 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/89 Terminal de Diregdo N 5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/89 Terminal de Diregdo N 524 N 503 105 22 Dir M28 x 1,5
01/87  12/89 Terminal de Diregdo N 528 N 561 120 22 Dir M30x 1,5
01/87  12/89 Terminal de Diregdo N 533 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/89 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/89 Terminal de Diregéo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/87  12/89 Terminal do Tirante N 529 80 Esq M16x 1,5
01/87  12/89 Terminal do Tirante N 530 80 Dir M16x 1,5
01/87  12/89 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 528 270 16 M16x 1,5
01/87  12/89 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 529 270 16 M16x 1,5
01/87  12/89 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 530 270 16 M16x 1,5
01/87  12/89 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

1516

01/70  12/89 Barra de Ligagéo N 503 1648

01/70  12/89 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/70  12/89 Barra Lateral N 5003 672 62

01/70  12/89 Barra Lateral N 561 678 62

01/70  12/89 Terminal de Diregéo N 524 N 503 105 22 Dir M28 x 1,5
01/70  12/89 Terminal de Diregdo N 528 N 561 120 22 Dir M30x 1,5
01/70  12/89 Terminal de Diregéo N 533 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/89 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/89 Terminal de Diregéo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/70  12/89 Terminal do Tirante N 529 80 Esq M16x 1,5
01/70  12/89 Terminal do Tirante N 530 80 Dir M16x 1,5
01/70  12/89 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 528 270 16 M16x 1,5
01/70  12/89 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 529 270 16 M16x 1,5
01/70  12/89 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 530 270 16 M16x 1,5
01/70  12/89 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

1517

01/86  12/87 Barra de Ligagéo N 503 1648

01/86  12/87 Barra Lateral N 561 678 62

www.nakata.com.br 35



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao
NAKATA

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

MERCEDES BENZ

1517

01/86  12/87 Terminal de Diregdo N 524 N 503 105 22 Dir M28x 1,5
01/86  12/87 Terminal de Diregéo N 528 N 561 120 22 Dir M30x 1,5
01/86  12/87 Terminal do Tirante N 529 80 Esq M16x 1,5
01/86  12/87 Terminal do Tirante N 530 80 Dir M16 x 1,5
01/86  12/87 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 528 270 16 M16x 1,5
01/86  12/87 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 529 270 16 M16 x 1,5
01/86  12/87 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 530 270 16 M16x 1,5
01/86  12/87 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

1518

01/87  12/90 Barra de Ligagéo N 503 1648

01/87  12/90 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/87  12/90 Barra Lateral N 5003 672 62

01/87  12/90 Barra Lateral N 5033 775 62

01/87  12/90 Barra Lateral N 561 678 62

01/87  12/90 Terminal de Diregao N 5053 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/90 Terminal de Diregéo N 5053  N5033 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/90 Terminal de Diregao N 5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/90 Terminal de Diregéo N 524 N 503 105 22 Dir M28x 1,5
01/87  12/90 Terminal de Diregao N 528 N 561 120 22 Dir M30x 1,5
01/87  12/90 Terminal de Diregéo N 533 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/90 Terminal de Diregao N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/90 Terminal de Diregao N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/87  12/90 Terminal do Tirante N 529 80 Esq M16 x 1,5
01/87  12/90 Terminal do Tirante N 530 80 Dir M16x 1,5
01/87  12/90 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 528 270 16 M16x 1,5
01/87  12/90 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 529 270 16 M16x 1,5
01/87  12/90 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 530 270 16 M16x 1,5
01/87  12/90 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

1518 Atego

01/04  12/12 Barra de Ligagéo N 5241 1605 0 M30 X1,5
01/04  12/12 Barra Lateral N 5240 878 0 M30 X1,5
01/06  12/11 Terminal de Diregéo N5174 N 5240 120 Dir M30x 1,5
01/06  12/11 Terminal de Diregdo N5174 N 5241 120 Dir M30x 1,5
01/06  12/11 Terminal de Diregao N 5208 N 5241 120 Esq M30x 1,5
1519

01/73  12/89 Barra de Ligagéo N 503 1648

01/73  12/89 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/73  12/89 Barra Lateral N 5003 672 62

01/73  12/89 Barra Lateral N 561 678 62

01/73  12/89 Terminal de Diregéo N 524 N 503 105 22 Dir M28x 1,5
01/73  12/89 Terminal de Diregao N 528 N 561 120 22 Dir M30x 1,5
01/73  12/89 Terminal de Diregéo N 533 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/73  12/89 Terminal de Diregao N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5

36 www.nakata.com.br



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao
NAKATA

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

20%X é \ “-mm»‘ @ @ E;%%& INFO

MERCEDES BENZ

s
@

1519

01/73  12/89 Terminal de Diregao N 580 N 542 120 26 Esq M30x1,5
01/73  12/89 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

1520

01/87  12/05 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/87  12/05 Barra Lateral N 5003 672 62

01/87  12/05 Terminal de Diregdo N 533 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/05 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/05 Terminal de Diregéo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
1521

01/70  12/05 Barra de Ligagéo N 503 1648

01/70  12/05 Barra de Ligacéo N 542 1611

01/70  12/05 Barra Lateral N 5003 672 62

01/70  12/05 Barra Lateral N 561 678 62

01/70  12/05 Terminal de Diregdo N 524 N 503 105 22 Dir M28 x 1,5
01/70  12/05 Terminal de Diregdo N 528 N 561 120 22 Dir M30x 1,5
01/70  12/05 Terminal de Diregdo N 533 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/05 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/05 Terminal de Diregéo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/70  12/05 Terminal do Tirante N 529 80 Esq M16x 1,5
01/70  12/05 Terminal do Tirante N 530 80 Dir M16x 1,5
01/70  12/05 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 528 270 16 M16x 1,5
01/70  12/05 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 529 270 16 M16x 1,5
01/70  12/05 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 530 270 16 M16x 1,5
01/70  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

1524

01/85  12/87 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/85  12/87 Barra Lateral N 5003 672 62

01/85  12/87 Terminal de Diregdo N 533 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/85 12/87 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/85  12/87 Terminal de Diregéo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
1526

01/75  12/86 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/75  12/86 Barra Lateral N 5003 672 62

01/75  12/86 Terminal de Diregdo N 5053  N5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/75  12/86 Terminal de Diregdo N 5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/75  12/86 Terminal de Diregéo N 528 120 22 Dir M30x 1,5
01/75  12/86 Terminal de Diregdo N 533 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/75  12/86 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/75  12/86 Terminal de Diregao N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/75  12/86 Terminal do Tirante N 529 80 Esq M16x 1,5
01/75  12/86 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 528 270 16 M16x 1,5
01/75 12/86 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 529 270 16 M16x 1,5

www.nakata.com.br 37



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao ®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension NA K ATA
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

MERCEDES BENZ

1526

01/75  12/86 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

1614

01/89  12/96 Barra de Ligagdo N 542 1611

01/89  12/96 Barra Lateral N 5033 775 62

01/89  12/96 Terminal de Diregao N 5053  N5033 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/96 Terminal de Diregéo N 5053 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/96 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/96 Terminal de Diregéo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/89  12/96 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

01/89  12/96 Tirante da Barra Estabilizadora N 5104 260

1615

01/89  12/06 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/89  12/06 Barra Lateral N 5033 775 62

01/89  12/06 Terminal de Diregdo N 5053  N5033 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/06 Terminal de Diregao N 5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/06 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/06 Terminal de Diregao N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/89  12/06 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

01/89  12/06 Tirante da Barra Estabilizadora N 5104 260

1618

01/89  12/96 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/89  12/96 Barra Lateral N 5033 775 62

01/89  12/96 Terminal da Alavanca do Cambio N 5190 85 10 M14x1,5
01/89  12/96 Terminal de Diregéo N 5053 N 5033 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/96 Terminal de Diregdo N 5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/96 Terminal de Dire¢éo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/96 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/89  12/96 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

01/89  12/96 Tirante da Barra Estabilizadora N 5104 260

1620

01/96  12/06 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/96  12/06 Barra Lateral N 5033 775 62

01/96  12/06 Barra Lateral N 5113 880 62

01/96  12/06 Terminal de Diregéo N 5053 N 5033 120 26 Dir M30x 1,5
01/96  12/06 Terminal de Diregdo N 5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/96  12/06 Terminal de Dire¢ao N 5054  N5113 120 26 Dir M30x 1,5
01/96  12/06 Terminal de Diregdo N 5082 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/96  12/06 Terminal de Dire¢éo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/96  12/06 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/96  12/06 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

01/96  12/06 Tirante da Barra Estabilizadora N 5104 260

01/01  12/06 Terminal de Diregéo N 5210 120

38 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao ®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension NA K A ,A
Application by Maker and Model / Chassis Parts
®r R\ INFO
N
ik
~ ®«

MERCEDES BENZ

DESC

N
O

X
T
T

1
H
[l
=i

1620

01/07  12/12 Barra Lateral N 5228

1620E

01/07  12/10 Barra Lateral N 5209 789 30

01/07  12/10 Terminal de Diregdo N5210 N 5209 120

01/07  12/10 Tirante da Barra Estabilizadora N 5137 380 18 M14x1,5
1621

01/89  12/05 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/89  12/05 Barra Lateral N 5033 775 62

01/89  12/05 Barra Lateral N 705 927,6 62

01/89  12/05 Terminal de Diregdo N 5053  N5033 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/05 Terminal de Diregéo N 5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/05 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/05 Terminal de Diregéo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/89  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

01/89  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 5104 260

1622

01/89  12/06 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/89  12/06 Barra Lateral N 5033 775 62

01/89  12/06 Terminal da Caixa do Cambio N 954 85 12 M14x 1,5 Cambio ZF 0501204714
01/89  12/06 Terminal de Diregdo N 5053  N5033 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/06 Terminal de Diregéo N 5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/06 Terminal de Diregdo N 5082  N542 120 26 Esq M30x 1,5
01/89  12/06 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/06 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/89  12/06 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

01/89  12/06 Tirante da Barra Estabilizadora N 5104 260

01/89  12/06 Tirante da Barra Estabilizadora N 5137 380 18 M14x1,5
01/01  12/06 Barra Lateral N 5209 789 30

01/01  12/06 Terminal de Diregdo N5210  N5209 120

1623

01/96  01/05 Terminal de Diregéo N 5053 120 26 Dir M30x 1,5
1625

01/90  12/96 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/90  12/96 Barra Lateral N 5033 775 62

01/90  12/96 Terminal de Diregdo N 5053  N5033 120 26 Dir M30x 1,5
01/90  12/96 Terminal de Diregéo N5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/90  12/96 Terminal de Diregéo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/90  12/96 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/90  12/96 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

01/90  12/96 Tirante da Barra Estabilizadora N 5104 260

1630

01/94  12/98 Barra de Ligagéo N 542 1611

www.nakata.com.br 39



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao

®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension N A K A ' A

Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

MERCEDES BENZ

1630

01/94  12/98 Barra Lateral N 5033 775 62

01/94  12/98 Terminal de Diregéo N 5053  N5033 120 26 Dir M30x 1,5
01/94  12/98 Terminal de Diregao N 5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/94  12/98 Terminal de Diregéo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/94  12/98 Terminal de Diregao N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/94  12/98 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

01/94  12/98 Tirante da Barra Estabilizadora N 5104 260

1632

01/98  12/05 Barra Lateral N 5127 879 40 Dir M30x 1,5 Caixa Diregdo TRW
01/98  12/05 Barra Lateral N 5176 977 30 Dir M30x 1,5 Caixa Diregao ZF
01/98  12/05 Terminal de Diregao N 5054  N5127 120 26 Dir M30x 1,5
01/98  12/05 Terminal de Dire¢ao N 5054  N5176 120 26 Dir M30x 1,5
1633

01/90  12/98 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/90  12/98 Barra Lateral N 5033 775 62

01/90  12/98 Terminal de Diregéo N 5053  N5033 120 26 Dir M30x 1,5
01/90  12/98 Terminal de Diregao N 5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/90  12/98 Terminal de Diregéo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/90  12/98 Terminal de Diregao N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/90  12/98 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

01/90  12/98 Tirante da Barra Estabilizadora N 5104 260

1634

04/01  06/12 Barra Lateral N 5127 879 40 Dir M30x1,5 Caixa Diregdo TRW
04/01  06/12 Barra Lateral N 5176 977 30 Dir M30x 1,5 Caixa Diregao ZF
04/01  06/12 Terminal de Diregdo N 5054  N5127 120 26 Dir M30x 1,5
04/01  06/12 Terminal de Diregdo N 5054  N5176 120 26 Dir M30x 1,5
04/01  06/12 Tirante da Barra Estabilizadora N 5106 330

1635 Atron

01/12  12/17 Barra de Ligagao N 542 1611

01/12  12/17 Barra Lateral N 5127 879 40 Dir M30x 1,5
01112 12/17 Tirante da Barra Estabilizadora N 5106 330

1714

01/91  12/05 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/91  12/05 Barra Lateral N 5051 859 62

01/91  12/05 Barra Lateral N 5124 977 30 M30x 1,5
01/91  12/05 Terminal de Diregdo N 5053 N 5051 120 26 Dir M30x 1,5
01/91  12/05 Terminal de Diregao N 5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/91  12/05 Terminal de Diregdo N 5054  N5124 120 26 Dir M30x 1,5
01/91  12/05 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/91  12/05 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/91  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 510 310 18 M14x1,5
01/91  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 5105 310

40 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao

®
Aplicacién por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension NA K A ' A

Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

TOXX ®r R INFO
i Y &
B nanna) <M= \

(Eean ™ ~ ®~

MERCEDES BENZ

1714C

01/91  12/05 Barra Lateral N 5124 977 30 M30x 1,5
01/91  12/05 Terminal de Diregdo N 5054  N5124 120 26 Dir M30x 1,5
1715

01/91  12/05 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/91  12/05 Barra Lateral N 5051 859 62

01/91  12/05 Terminal de Diregéo N 5053  N5051 120 26 Dir M30x 1,5
01/91  12/05 Terminal de Diregéo N 5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/91  12/05 Terminal de Diregéo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/91  12/05 Terminal de Diregéo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/91  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 510 310 18 M14x1,5
1718

01/91  12/10 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/91  12/05 Barra Lateral N 5051 859 62

01/91  12/10 Barra Lateral N 5124 977 30 M30x 1,5
01/91  12/05 Terminal da Alavanca do Cambio N 5190 85 10 M14x1,5
01/91  12/05 Terminal de Diregéo N 5053  N5051 120 26 Dir M30x 1,5
01/91  12/05 Terminal de Diregéo N 5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/91  12/05 Terminal de Diregéo N 5054  N5124 120 26 Dir M30x 1,5
01/91  12/10 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/91  12/10 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/91  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 510 310 18 M14x1,5
01/91  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 5104 260

01/91  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 5105 310

01/91  12/10 Tirante da Barra Estabilizadora N 5137 380 18 M14x 1,5
1718 Atego

01/07  06/12 Barra de Ligagdo N 5241 1605 0 M30 X1,5
01/07  06/12 Barra Lateral N 5240 878 0 M30 X1,5
01/07  06/12 Terminal de Diregéo N5174  N5240 120 Dir M30x 1,5
01/07  06/12 Terminal de Diregdo N5174 N 5241 120 Dir M30x 1,5
01/07  06/12 Terminal de Diregéo N 5208  N5241 120 Esq M30x 1,5
1718C

01/91  12/05 Barra Lateral N 5124 977 30 M30x 1,5
01/91  12/05 Terminal de Diregdo N 5054  N5124 120 26 Dir M30x 1,5
01/91  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 5137 380 18 M14x 1,5
1719 Atego

0112 12117 Terminal de Diregao N 5174 120 Dir M30x 1,5
01/12  12/17 Terminal de Diregéo N 5208 120 Esq M30x 1,5
0112 1217 Tirante da Barra Estabilizadora N 5137 380 18 M14x 1,5
1719 Atron

01/91  12/17 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/91  12/17 Barra Lateral N 5124 977 30 M30x 1,5
01/91  12/17 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5

www.nakata.com.br 41



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao ®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension NA K ATA

Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

MERCEDES BENZ

1719 Atron

01/91  12/17 Terminal de Diregéo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
1720

01/96  12/05 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/96  12/05 Barra Lateral N 5033 775 62

01/96  12/05 Barra Lateral N 5124 977 30 M30x 1,5
01/96  12/05 Terminal de Diregéo N 5053 N 5033 120 26 Dir M30x 1,5
01/96  12/05 Terminal de Diregdo N 5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/96  12/05 Terminal de Diregéo N 5054 N 5124 120 26 Dir M30x 1,5
01/96  12/05 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/96  12/05 Terminal de Diregéo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/96  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

1721

01/91  12/98 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/91  12/98 Barra Lateral N 5051 859 62

01/91  12/98 Terminal de Diregdo N 5053 N 5051 120 26 Dir M30x 1,5
01/91  12/98 Terminal de Diregdo N 5053 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/91  12/98 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/91  12/98 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/91  12/98 Tirante da Barra Estabilizadora N 510 310 18 M14x1,5
01/91  12/98 Tirante da Barra Estabilizadora N 5105 310

1722

01/91  12/96 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/91  12/96 Barra Lateral N 5051 859 62

01/91  12/96 Terminal de Diregéo N 5053 N 5051 120 26 Dir M30x 1,5
01/91  12/96 Terminal de Diregdo N 5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/91  12/96 Terminal de Diregéo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/91  12/96 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/91  12/96 Tirante da Barra Estabilizadora N 510 310 18 M14x 1,5
1723

01/97  12/15 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

01/97  12/10 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/97  12/15 Terminal de Diregdo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/97  12/15 Terminal de Diregao N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
01/99  12/07 Barra Lateral N 5124 977 30 M30x 1,5
01/99  12/07 Terminal de Diregao N 5054  N5124 120 26 Dir M30x 1,5
01/99  12/07 Tirante da Barra Estabilizadora N 5106 330

1725

01/90  12/96 Tirante da Barra Estabilizadora N 5104 260

1725 Atego

01/04  12/12 Barra de Ligagéo N 5241 1605 0 M30 X1,5
01/04  12/12 Barra Lateral N 5240 878 0 M30 X1,5
01/04  06/12 Terminal de Diregdo N5174 N 5240 120 Dir M30x 1,5

42 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

NAKATA

DESC

TOXX ®r R INFO
i Y &
B nanna) <M= \

(Eean ™ ~ ®~

MERCEDES BENZ

1725 Atego

01/04  06/12 Terminal de Diregdo N5174 N 5241 120 Dir M30x 1,5
01/04  06/12 Terminal de Diregéo N 5208  N5241 120 Esq M30x 1,5
01/08  12/13 Tirante N 5235 6cc Cambio G85-6
1726 Atego

01/12  12/17 Barra de Ligacdo N 5241 1605 0 M30 X1,5
0112 12/17 Barra Lateral N 5240 878 0 M30 X1,5
01/12  12/17 Terminal de Direcdo N5174 N 5240 120 Dir M30x 1,5
0112 12/17 Terminal de Diregdo N5174 N 5241 120 Dir M30x 1,5
01/12  12/17 Terminal de Diregéo N 5208 N 5241 120 Esq M30x1,5
0112 12/17 Tirante N 5235 6cc Cambio G85-6
1728

01/97  12/05 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/97  12/05 Barra Lateral N 5124 977 30 M30x 1,5
01/97  12/05 Terminal de Diregéo N 5054  N5124 120 26 Dir M30x 1,5
01/97  12/05 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/97  12/05 Terminal de Diregéo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/97  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 5137 380 18 M14x1,5
1728 Atego

01/08  06/12 Terminal de Diregdo N 5174 120 Dir M30x 1,5
01/08  06/12 Terminal de Direcéo N 5208 120 Esq M30x 1,5
01/08  12/12 Tirante N 5232 318 0 Cambio G-131 - 9 marchas
1729 Atego

01/12  12/17 Barra de Ligacao N 5241 1605 0 M30 X1,5
0112  12/17 Barra Lateral N 5240 878 0 M30 X1,5
01/12  12/17 Terminal de Dire¢do N5174 N 5240 120 Dir M30x 1,5
0112 12/17 Terminal de Diregdo N5174 N 5241 120 Dir M30x 1,5
01/12  12/17 Terminal de Diregéo N 5208 N 5241 120 Esq M30x1,5
0612 12/17 Tirante N 5232 318 0 Cambio G-131 - 9 marchas
1819

01/70  12/05 Barra de Reagéo N 563 595

01/70  12/05 Barra Lateral N 5047 735 62

01/70  12/05 Kit Terminal Barra Reagéo N 585 70

01/70  12/05 Kit Terminal Barra Reagéo N 661 N 563 70

01/70  12/05 Terminal de Diregéo N 5053  N5047 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/05 Terminal de Diregdo N 533 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/05 Terminal do Tirante N 529 80 Esq M16x 1,5
01/70  12/05 Terminal do Tirante N 530 80 Dir M16x 1,5
01/70  12/05 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 529 270 16 M16x 1,5
01/70  12/05 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 530 270 16 M16x 1,5
1924

01/76  12/84 Barra de Ligagéo N 565 1620

01/76  12/84 Barra Lateral N 564 705 62

www.nakata.com.br 43



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao ®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension NA K ATA
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

MERCEDES BENZ

1924

01/76  12/84 Terminal de Diregdo N 603 N 564 120 30 Dir M30x 1,5
01/76  12/84 Terminal de Diregdo N 603 N 565 120 30 Dir M30x 1,5
01/76  12/84 Terminal de Diregao N 604 N 565 120 30 Esq M30x 1,5
1929

01/83  12/87 Barra de Ligagdo N 565 1620

01/83  12/87 Barra Lateral N 5031 780 62

01/83  12/87 Barra Lateral N 5066 776 62

01/83  12/87 Barra Lateral N 564 705 62

01/83  12/87 Terminal de Diregdo N 5054 N 5031 120 26 Dir M30x 1,5
01/83  12/87 Terminal de Diregéo N 5054 N 5066 120 26 Dir M30x 1,5
01/83  12/87 Terminal de Diregdo N 5055 N 5031 120 26 Esq M30x 1,5
01/83  12/87 Terminal de Diregéo N 533 120 26 Dir M30x 1,5
01/83  12/87 Terminal de Diregéo N 580 120 26 Esq M30x1,5
01/83  12/87 Terminal de Diregéo N 603 N 564 120 30 Dir M30x 1,5
01/83  12/87 Terminal de Diregdo N 603 N 565 120 30 Dir M30x 1,5
01/83  12/87 Terminal de Diregdo N 604 N 565 120 30 Esq M30x 1,5
1930

01/87  12/05 Terminal de Diregéo N 533 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/05 Terminal de Diregao N 580 120 26 Esq M30x 1,5
1932

01/85  12/89 Barra de Ligagdo N 565 1620

01/85  12/89 Barra Lateral N 564 705 62

01/85  12/89 Terminal de Diregdo N 603 N 564 120 30 Dir M30x 1,5
01/85  12/89 Terminal de Diregéo N 603 N 565 120 30 Dir M30x 1,5
01/85  12/89 Terminal de Diregao N 604 N 565 120 30 Esq M30x 1,5
1933

01/87  12/89 Barra de Ligagdo N 565 1620

01/87  12/89 Barra Lateral N 564 705 62

01/87  12/89 Terminal de Diregao N 603 N 564 120 30 Dir M30x 1,5
01/87  12/89 Terminal de Diregéo N 603 N 565 120 30 Dir M30x 1,5
01/87  12/89 Terminal de Diregao N 604 N 565 120 30 Esq M30x 1,5
1933 Axor

01/09  12/17 Tirante N 5233 Cambio G211-16 / G240-16 / G221-9
1934

01/88  12/91 Barra de Ligagéo N 565 1620

01/88  12/91 Barra Lateral N 564 705 62

01/88  12/91 Terminal de Diregao N 603 N 564 120 30 Dir M30x 1,5
01/88  12/91 Terminal de Diregéo N 603 N 565 120 30 Dir M30x 1,5
01/88  12/91 Terminal de Diregao N 604 N 565 120 30 Esq M30x 1,5
1935

01/89  12/99 Barra de Ligagéo N 565 1620

44 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A KAm®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
®r R\ INFO
N
Al
~ ®«

Application by Maker and Model / Chassis Parts
MERCEDES BENZ

DESC

N
O

X
T
T

1
H
[l
=i

1935

01/89  04/94 Barra Lateral N 5031 780 62

01/89  12/99 Terminal de Diregdo N 5054  N5031 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/99 Terminal de Diregdo N 5054 N 5066 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/99 Terminal de Diregéo N 5055 120 26 Esq M30x 1,5
01/89  12/99 Terminal de Diregdo N 5055 N 5031 120 26 Esq M30x 1,5
01/89  12/99 Terminal de Diregdo N 603 N 565 120 30 Dir M30x 1,5
01/89  12/99 Terminal de Diregdo N 604 N 565 120 30 Esq M30x 1,5
05/94  12/99 Barra Lateral N 5066 776 62

1938

01/90  12/97 Barra Lateral N 5031 780 62

01/90  12/08 Tirante N 5129 380 0 Cambio ZF16S1650
01/98  12/05 Barra de Ligagéo N 565 1620

01/98  12/02 Barra Lateral N 5066 776 62

01/98  12/06 Terminal de Diregdo N 5054  N5031 120 26 Dir M30x 1,5
01/98  12/06 Terminal de Diregdo N 5054 N 5066 120 26 Dir M30x 1,5
01/98  12/06 Terminal de Diregdo N 5054 N 5206 120 26 Dir M30x 1,5
01/98  12/06 Terminal de Diregdo N 603 N 565 120 30 Dir M30x 1,5
01/98  12/06 Terminal de Diregéo N 604 N 565 120 30 Esq M30x 1,5
01/03  12/05 Barra Lateral N 5206 757

1938S

01/98  12/07 Barra Lateral N 5161 880

01/98  12/07 Terminal de Diregdo N5174  N5161 120 Dir M30x 1,5
01/03  12/07 Tirante da Barra Estabilizadora N 5160 485

1941

01/89  12/98 Barra de Ligagéo N 565 1620

01/89  12/02 Barra Lateral N 5031 780 62

01/89  12/98 Terminal de Diregdo N 5054 N 5031 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/98 Terminal de Diregdo N 5054 N 5066 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/98 Terminal de Diregdo N 5055 120 26 Esq M30x 1,5
01/89  12/98 Terminal de Diregdo N 603 N 565 120 30 Dir M30x 1,5
01/89  12/98 Terminal de Diregdo N 604 N 565 120 30 Esq M30x 1,5
01/98  12/06 Barra Lateral N 5161 880

01/03  12/05 Barra Lateral N 5066 776 62

01/03  12/06 Tirante da Barra Estabilizadora N 5160 485

1944

01/98  12/06 Barra Lateral N 5161 880

01/02  12/06 Barra de Ligagéo N 565 1620

01/02  12/06 Barra Lateral N 5066 776 62

01/02  12/06 Terminal de Diregdo N 603 120 30 Dir M30x 1,5
01/02  12/06 Terminal de Direcéo N 604 120 30 Esq M30x 1,5
01/03  12/06 Tirante da Barra Estabilizadora N 5160 485

www.nakata.com.br 45



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao
NAKATA

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

MERCEDES BENZ

1945

01/02  12/06 Barra de Ligagéo N 565 1620

01/02  12/06 Barra Lateral N 5031 780 62

01/02  12/02 Barra Lateral N 5066 776 62

01/02  12/06 Terminal de Diregdo N 5054 N 5031 120 26 Dir M30x 1,5
01/02  12/06 Terminal de Diregdo N 5054 N 5066 120 26 Dir M30x 1,5
01/02  12/06 Terminal de Diregdo N 5054 N 5206 120 26 Dir M30x 1,5
01/02  12/06 Terminal de Diregdo N 603 N 565 120 30 Dir M30x 1,5
01/02  12/06 Terminal de Diregdo N 604 N 565 120 30 Esq M30x 1,5
01/03  12/05 Barra Lateral N 5206 757

01/03  12/06 Tirante da Barra Estabilizadora N 5160 485

2013

01/70  12/87 Barra de Ligagéo N 503 1648

01/70  12/87 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/70  12/87 Barra de Reagao N 563 595

01/70  12/87 Barra Lateral N 5003 672 62

01/70  12/87 Barra Lateral N 561 678 62

01/70  12/87 Kit Terminal Barra Reagéo N 585 70

01/70  12/87 Kit Terminal Barra Reagéo N 661 N 543 70

01/70  12/87 Kit Terminal Barra Reagéo N 661 N 563 70

01/70  12/87 Porca Castelo N 543 39 M39x1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregao N 5053 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregéo N 5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregao N 524 N 503 105 22 Dir M28 x 1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregéo N 528 N 561 120 22 Dir M30x 1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregao N 533 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregéo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregao N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/70  12/87 Terminal do Tirante N 529 80 Esq M16x 1,5
01/70  12/87 Terminal do Tirante N 530 80 Dir M16x 1,5
01/70  12/87 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 528 270 16 M16x 1,5
01/70  12/87 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 529 270 16 M16x 1,5
01/70  12/87 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 530 270 16 M16x 1,5
01/70  12/87 Tirante da Barra Estabilizadora N 508 330

2014

01/87  12/90 Barra de Ligagéo N 503 1648

01/87  12/90 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/87  12/90 Barra de Reagao N 563 595

01/87  12/90 Barra Lateral N 5003 672 62

01/87  12/90 Barra Lateral N 561 678 62

01/87  12/90 Kit Terminal Barra Reagéo N 585 70

01/87  12/90 Kit Terminal Barra Reagéo N 661 N 543 70

01/87  12/90 Kit Terminal Barra Reagéo N 661 N 563 70

01/87  12/90 Porca Castelo N 543 39 M39x 1,5

46 www.nakata.com.br



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K ATA®

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

19XX - B ¥ X INFO
s o lemme @ o
A =M= SV

o ﬁ ~ 0

MERCEDES BENZ

&,

s

2014

01/87  12/90 Terminal de Diregdo N 5053 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/90 Terminal de Diregéo N5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/90 Terminal de Diregdo N 524 N 503 105 22 Dir M28 x 1,5
01/87  12/90 Terminal de Diregéo N 528 N 561 120 22 Dir M30x 1,5
01/87  12/90 Terminal de Diregdo N 533 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/90 Terminal de Diregéo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/90 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/87  12/90 Terminal do Tirante N 529 80 Esq M16x 1,5
01/87  12/90 Terminal do Tirante N 530 80 Dir M16x 1,5
01/87  12/90 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 528 270 16 M16x 1,5
01/87  12/90 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 529 270 16 M16x 1,5
01/87  12/90 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 530 270 16 M16x 1,5
01/87  12/90 Tirante da Barra Estabilizadora N 508 330

2016

01/75  12/05 Barra de Ligagéo N 503 1648

01/75  12/05 Barra de Reagéo N 563 595

01/75  12/05 Barra Lateral N 561 678 62

01/75  12/05 Kit Terminal Barra Reagéo N 585 70

01/75  12/05 Kit Terminal Barra Reagéo N 661 N 543 70

01/75  12/05 Kit Terminal Barra Reagéo N 661 N 563 70

01/75  12/05 Porca Castelo N 543 39 M39x 1,5
01/75  12/05 Terminal de Diregdo N 524 N 503 105 22 Dir M28 x 1,5
01/75  12/05 Terminal de Diregéo N 528 N 561 120 22 Dir M30x 1,5
01/75  12/05 Terminal do Tirante N 529 80 Esq M16x 1,5
01/75  12/05 Terminal do Tirante N 530 80 Dir M16x 1,5
01/75  12/05 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 528 270 16 M16x 1,5
01/75  12/05 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 529 270 16 M16x 1,5
01/75  12/05 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 530 270 16 M16x 1,5
01/75  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 508 330

2025 Atego

01/04  12/12 Barra Lateral N 5240 878 0 M30 X1,5
2035 Axor

01/09  12/12 Barra de Ligagéo N 5243 1687 0 M30 X1,5
01/09  12/12 Terminal de Diregdo N 5236 N 5243 115 0 M28 X 1,5
01/09  12/12 Terminal de Diregéo N 5237 120 M30 X1,5
01/09  12/13 Tirante N 5233 Cambio G211-16 / G240-16 / G221-9
2036 Axor

0112 12/17 Barra de Ligagdo N 5243 1687 0 M30 X1,5
01/12  12/17 Barra Lateral N 5242 895 0 M28 X1,5
0112 12/17 Terminal de Diregdo N5236  N5242 115 0 M28 X 1,5
01/12  12/17 Terminal de Direcao N 5236  N5243 115 0 M28 X 1,5
0112 12/17 Terminal de Diregdo N 5237 120 M30 X1,5

www.nakata.com.br 47



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao
NAKATA

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

MERCEDES BENZ

2036 Axor

0112 1217 Tirante N 5233 Cambio G211-16 / G240-16 / G221-9
2040 Axor

01/09  12/14 Tirante N 5233 Cambio G211-16 / G240-16 / G221-9
01/13  12/14 Barra de Ligagao N 5243 1687 0 M30 X1,5
01/13  12/14 Barra Lateral N 5242 895 0 M28 X1,5
01/13  12/14 Terminal de Diregdo N 5236 N 5242 115 0 M28 X 1,5
0113 12/14 Terminal de Diregdo N 5236  N5243 115 0 M28 X 1,5
01/13  12/14 Terminal de Diregdo N 5237 120 M30 X1,5
2041 Axor

01/13  12/17 Barra de Ligagao N 5243 1687 0 M30 X1,5
01/13  12/17 Barra Lateral N 5242 895 0 M28 X1,5
01/13 1217 Terminal de Diregéo N 5236  N5242 115 0 M28 X 1,5
01/13  12/17 Terminal de Diregao N 5236  N5243 115 0 M28 X 1,5
01113 12/17 Terminal de Diregao N 5237 120 M30 X1,5
2044 Axor

01/09  12/12 Barra de Ligagéo N 5243 1687 0 M30 X1,5
01/09  12/12 Barra Lateral N 5242 895 0 M28 X1,5
01/09  12/12 Terminal de Diregéo N 5236  N5242 115 0 M28 X 1,5
01/09  12/12 Terminal de Diregao N 5236  N5243 115 0 M28 X 1,5
01/09  12/12 Terminal de Diregéo N 5237 120 M30 X1,5
01/09  12/13 Tirante N 5233 Cambio G211-16 / G240-16 / G221-9
2213

01/71  12/87 Barra de Ligagéo N 503 1648

01/71  12/87 Barra de Reagéo N 563 595

01/71  12/87 Barra Lateral N 5003 672 62

01/71  12/87 Barra Lateral N 561 678 62

01/71  12/87 Kit Terminal Barra Reagéo N 585 70

01/71  12/87 Kit Terminal Barra Reagéo N 661 N 563 70

01/71  12/87 Terminal de Diregdo N 5053 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/71  12/87 Terminal de Diregdo N 524 N 503 105 22 Dir M28 x 1,5
01/71  12/87 Terminal de Diregdo N 528 N 561 120 22 Dir M30x 1,5
01/71  12/87 Terminal do Tirante N 529 80 Esq M16 x 1,5
01/71  12/87 Terminal do Tirante N 530 80 Dir M16x 1,5
01/71  12/87 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 528 270 16 M16x 1,5
01/71  12/87 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 529 270 16 M16x 1,5
01/71  12/87 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 530 270 16 M16x 1,5
01/71  12/87 Tirante da Barra Estabilizadora N 508 330

2214

01/87  12/90 Barra de Ligagéo N 503 1648

01/87  12/90 Barra de Reagdo N 563 595

01/87  12/90 Barra Lateral N 5003 672 62

01/87  12/90 Barra Lateral N 561 678 62

48 www.nakata.com.br



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K Am@
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts
®r R\ INFO
o\
ik
~ ®«

MERCEDES BENZ

DESC

N
O

X
T
T

1
H
[l
=i

2214

01/87  12/90 Kit Terminal Barra Reagéo N 585 70

01/87  12/90 Kit Terminal Barra Reagéo N 661 N 563 70

01/87  12/90 Terminal de Diregéo N 5053 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/90 Terminal de Diregdo N 524 N 503 105 22 Dir M28 x 1,5
01/87  12/90 Terminal de Diregdo N 528 N 561 120 22 Dir M30x 1,5
01/87  12/90 Terminal do Tirante N 529 80 Esq M16x 1,5
01/87  12/90 Terminal do Tirante N 530 80 Dir M16x 1,5
01/87  12/90 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 528 270 16 M16x 1,5
01/87  12/90 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 529 270 16 M16x 1,5
01/87  12/90 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 530 270 16 M16x 1,5
01/87  12/90 Tirante da Barra Estabilizadora N 508 330

2216

01/76  12/88 Barra de Ligagdo N 503 1648

01/76  12/88 Barra de Reagao N 563 595

01/76  12/88 Barra Lateral N 5003 672 62

01/76  12/88 Barra Lateral N 561 678 62

01/76  12/88 Kit Terminal Barra Reagéo N 585 70

01/76  12/88 Kit Terminal Barra Reagéo N 661 N 563 70

01/76  12/88 Terminal de Diregdo N 5053 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/76  12/88 Terminal de Diregdo N 524 N 503 105 22 Dir M28 x 1,5
01/76  12/88 Terminal de Diregéo N 528 N 561 120 22 Dir M30x 1,5
01/76  12/88 Terminal do Tirante N 529 80 Esq M16x 1,5
01/76  12/88 Terminal do Tirante N 530 80 Dir M16x 1,5
01/76  12/88 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 528 270 16 M16x 1,5
01/76  12/88 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 529 270 16 M16x 1,5
01/76  12/88 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 530 270 16 M16x 1,5
01/76  12/88 Tirante da Barra Estabilizadora N 508 330

2217

01/77  12/91 Barra de Ligagéo N 503 1648

01/77  12/91 Barra de Reagao N 563 595

01/77  12/91 Barra Lateral N 5003 672 62

01/77  12/91 Barra Lateral N 561 678 62

01/77  12/91 Kit Terminal Barra Reagéo N 585 70

01/77  12/91 Kit Terminal Barra Reagéo N 661 N 563 70

01/77  12/91 Terminal de Diregéo N 5053 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/77  12/91 Terminal de Diregdo N 524 N 503 105 22 Dir M28 x 1,5
01/77  12/91 Terminal de Diregéo N 528 N 561 120 22 Dir M30x 1,5
01/77  12/91 Terminal do Tirante N 529 80 Esq M16x 1,5
01/77  12/91 Terminal do Tirante N 530 80 Dir M16x 1,5
01/77  12/91 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 528 270 16 M16x 1,5
01/77  12/91 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 529 270 16 M16x 1,5
01/77  12/91 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 530 270 16 M16x 1,5
01/77  12/91 Tirante da Barra Estabilizadora N 508 330

www.nakata.com.br 49



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N n K AT“®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension

Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

MERCEDES BENZ

2219

01/78  12/87 Barra de Ligagdo N 503 1648

01/78  12/87 Barra de Reagéo N 563 595

01/78  12/87 Barra Lateral N 561 678 62

01/78  12/87 Kit Terminal Barra Reagéo N 585 70

01/78  12/87 Kit Terminal Barra Reagéo N 661 N 563 70

01/78  12/87 Terminal de Diregdo N 524 N 503 105 22 Dir M28 x 1,5
01/78  12/87 Terminal de Diregdo N 528 N 561 120 22 Dir M30x 1,5
01/78  12/87 Tirante da Barra Estabilizadora N 508 330

2220

01/87  12/91 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/87  12/91 Barra de Reagdo N 563 595

01/87  12/91 Barra Lateral N 5003 672 62

01/87  12/91 Kit Terminal Barra Reagéo N 585 70

01/87  12/91 Kit Terminal Barra Reagéo N 661 N 563 70

01/87  12/91 Terminal de Diregao N 5053 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/91 Terminal de Diregéo N 5053  Nb542 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/91 Terminal de Diregao N 533 N 5003 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/91 Terminal de Diregéo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/91 Terminal de Diregao N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/87  12/91 Tirante da Barra Estabilizadora N 508 330

2225

01/85  12/90 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/85  12/90 Pino Duplo Emborrachado N 5098 70

01/85  12/90 Terminal de Diregéo N 5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/85  12/90 Terminal de Diregao N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/85 12/90 Terminal de Diregao N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/85  12/90 Tirante da Barra Estabilizadora N 508 330

2314

01/90  12/94 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/90  12/94 Barra Lateral N 5033 775 62

01/90  12/94 Pino Duplo Emborrachado N 5098 70

01/90  12/94 Terminal de Diregéo N 5053 N 5033 120 26 Dir M30x 1,5
01/90  12/94 Terminal de Diregao N 5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/90  12/94 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/90  12/94 Terminal de Diregao N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/90  12/94 Tirante da Barra Estabilizadora N 508 330

01/90  12/94 Tirante da Barra Estabilizadora N 5106 330

2318

01/90  12/99 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/90  12/99 Barra Lateral N 5033 775 62

01/90  12/99 Pino Duplo Emborrachado N 5098 70

01/90  12/99 Terminal de Diregéo N 5053 N 5033 120 26 Dir M30x 1,5

50 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao ®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension NA K ATA
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

|9xxxx —_— B ¥ X INFO
Sl O ‘«mm»‘ @ 2D

meemEEa AV

HEH— mtt% %ﬁ ~ @

MERCEDES BENZ

X

N
3

s

2318

01/90  12/99 Terminal de Diregéo N 5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/90  12/99 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/90  12/99 Terminal de Diregéo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/90  12/99 Tirante da Barra Estabilizadora N 508 330

01/90  12/99 Tirante da Barra Estabilizadora N 5106 330

2323

01/50  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

2324 Atron

01/07  12/17 Barra Lateral N 5228

01/07  12/17 Terminal de Diregéo N 5174 120 Dir M30x 1,5
01/07  12/17 Tirante da Barra Estabilizadora N 5137 380 18 M14x1,5
2325

01/90  12/98 Terminal de Diregao N 580 120 26 Esq M30x 1,5
2414

01/92  12/03 Terminal de Diregao N 580 120 26 Esq M30x1,5
2418

01/92  12/99 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/92  12/99 Barra Lateral N 5033 775 62

01/92  12/99 Barra Lateral N 5051 859 62

01/92  12/99 Pino Duplo Emborrachado N 5098 70

01/92  12/99 Terminal de Diregdo N 5053 N 5033 120 26 Dir M30x 1,5
01/92  12/99 Terminal de Diregdo N 5053  N5051 120 26 Dir M30x 1,5
01/92  12/99 Terminal de Diregdo N 5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/92  12/99 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/92  12/99 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/92  12/99 Tirante da Barra Estabilizadora N 508 330

01/92  12/99 Tirante da Barra Estabilizadora N 510 310 18 M14x1,5
01/92  12/99 Tirante da Barra Estabilizadora N 5105 310

2418 Atego

01/04  12/12 Barra de Ligagdo N 5241 1605 0 M30 X1,5
2423

01/89  06/12 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

01/89  06/12 Terminal de Diregdo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/89  06/12 Terminal de Diregdo N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
01/99  12/05 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/99  12/05 Terminal da Alavanca do Cambio N 5190 85 10 M14x1,5
01/99  12/05 Terminal de Diregéo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/99  12/05 Terminal de Diregéo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/99  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 5137 380 18 M14x1,5
2425

01/50  12/05 Terminal de Diregao N 580 120 26 Esq M30x 1,5

www.nakata.com.br 51



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K ATA@

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

MERCEDES BENZ

2425

01/97  12/06 Kit Barra Reagao N 5250

2425 Atego

01/04  12/12 Barra de Ligacao N 5241 1605 0 M30 X1,5
01/05 06/12 Terminal de Diregéo N 5174 N 5241 120 Dir M30x 1,5
01/05  06/12 Terminal de Diregao N 5208 N 5241 120 Esq M30x 1,5
01/08  12/13 Tirante N 5235 6cc Cambio G85-6
2426 Atego

01112 12/17 Barra de Ligagao N 5241 1605 0 M30 X1,5
0112 12/17 Barra Lateral N 5240 878 0 M30 X1,5
01112 12/17 Terminal de Diregao N 5174 N 5240 120 Dir M30x 1,5
0112 12/17 Terminal de Diregao N5174 N 5241 120 Dir M30x 1,5
0112 12/17 Terminal de Direg&o N 5208 N 5241 120 Esq M30x 1,5
0112 1217 Tirante N 5235 6cc Cambio G85-6
2428

01/96  12/05 Barra Lateral N 5124 977 30 M30x 1,5
01/96  12/05 Terminal de Diregéo N 5054 N 5124 120 26 Dir M30x 1,5
01/96  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 5137 380 18 M14x1,5
2428 Atego

01/08  06/12 Terminal de Diregao N 5174 120 Dir M30x 1,5
01/08  06/12 Terminal de Diregéo N 5208 120 Esq M30x 1,5
2429 Atego

0112 12/14 Barra de Ligagéo N 5241 1605 0 M30 X1,5
0112 12/14 Terminal de Diregao N5174 N 5241 120 Dir M30x 1,5
0112 12/14 Terminal de Diregao N 5208 N 5241 120 Esq M30x 1,5
01112 12/14 Tirante N 5235

2430 Atego

0112 12/15 Barra de Ligacao N 5241 1605 0 M30 X1,5
0112 12/15 Barra Lateral N 5240 878 0 M30 X1,5
0112 12/15 Terminal de Diregao N5174 N 5240 120 Dir M30x 1,5
01/12  12/15 Terminal de Diregdo N5174 N 5241 120 Dir M30x 1,5
01112 12/15 Terminal de Diregéo N 5208 N 5241 120 Esq M30x 1,5
0112 12/15 Tirante N 5235 6cc Cambio G85-6
2446 Actros

01/09  12/12 Barra de Ligagéo N 5243 1687 0 M30 X1,5
01/09  12/12 Barra Lateral N 5242 895 0 M28 X1,5
01/09  12/12 Terminal de Diregéo N 5236  N5242 115 0 M28 X 1,5
01/09  12/12 Terminal de Diregdo N 5236 N 5243 115 0 M28 X 1,5
01/09  12/12 Terminal de Diregéo N 5237 120 M30 X1,5
2533 Axor

01/13  12/17 Barra de Ligagao N 5243 1687 0 M30 X1,5
01/13  12/17 Barra Lateral N 5242 895 0 M28 X1,5

52 www.nakata.com.br



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K ATA@

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

20%X é \ “-mm»‘ @ @ E;%%& INFO

MERCEDES BENZ

s
@

2533 Axor

01/13  12/17 Terminal de Direcao N 5236  N5242 115 0 M28 X 1,5
0113 12/17 Terminal de Diregao N5236 N 5243 115 0 M28 X 1,5
01/13  12/17 Terminal de Direcdo N 5237 120 M30 X1,5
0113 12/17 Tirante N 5233 Cambio G211-16 / G240-16 / G221-9
2534 Axor

01/13  12/14 Barra de Ligagdo N 5243 1687 0 M30 X1,5
01/13  12/14 Barra Lateral N 5242 895 0 M28 X1,5
01/13  12/14 Terminal de Diregdo N 5236  N5242 115 0 M28 X 1,5
01/13  12/14 Terminal de Diregdo N 5236  N5243 115 0 M28 X 1,5
01/13  12/14 Terminal de Diregdo N 5237 120 M30 X1,5
0113 12/14 Tirante N 5233 Cambio G211-16 / G240-16 / G221-9
2536 Axor

01/13  12/17 Barra de Ligacao N 5243 1687 0 M30 X1,5
01/13  12/17 Barra Lateral N 5242 895 0 M28 X1,5
01/13  12/17 Terminal de Direcdo N 5236  N5242 115 0 M28 X 1,5
0113 12/17 Terminal de Diregao N5236 N 5243 115 0 M28 X 1,5
01/13  12/17 Terminal de Direcao N 5237 120 M30 X1,5
2540 Axor

01/09  12/13 Tirante N 5233 Cambio G211-16 / G240-16 / G221-9
2541 Axor

01/13  12/15 Barra de Ligagéo N 5243 1687 0 M30 X1,5
01/13  12/15 Barra Lateral N 5242 895 0 M28 X1,5
01/13  12/15 Terminal de Diregéo N 5236  N5242 115 0 M28 X 1,5
01/13  12/15 Terminal de Diregdo N5236 N 5243 115 0 M28 X 1,5
01/13  12/15 Terminal de Diregéo N 5237 120 M30 X1,5
2544 Axor

01/13  12/17 Barra de Ligacao N 5243 1687 0 M30 X1,5
01/13  12/17 Barra Lateral N 5242 895 0 M28 X1,5
01/13  12/17 Terminal de Direcdo N 5236  N5242 115 0 M28 X 1,5
0113 12/17 Terminal de Diregao N5236 N 5243 115 0 M28 X 1,5
01/13  12/17 Terminal de Direcdo N 5237 120 M30 X1,5
0113 12/17 Tirante N 5233 Cambio G211-16 / G240-16 / G221-9
2629

01/90  12/98 Barra de Ligagéo N 565 1620

01/90  12/98 Barra Lateral N 564 705 62

01/90  12/98 Terminal de Diregdo N 603 N 564 120 30 Dir M30x 1,5
01/90  12/98 Terminal de Diregdo N 603 N 565 120 30 Dir M30x 1,5
01/90  12/98 Terminal de Diregéo N 604 N 565 120 30 Esq M30x 1,5
2635

01/92  12/05 Terminal de Diregéo N 5134 120 Dir M30x 1,5
01/94  12/99 Barra de Ligacéo N 565 1620

www.nakata.com.br 53



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K Am@
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension

Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

MERCEDES BENZ

2635

01/94  12/99 Barra Lateral N 5031 780 62

01/94  12/99 Barra Lateral N 5111 739 62

01/94  12/99 Terminal de Diregdo N 5054 N 5031 120 26 Dir M30x 1,5

01/94  12/99 Terminal de Diregdo N 5054  N5111 120 26 Dir M30x 1,5

01/94  12/99 Terminal de Diregao N 603 N 565 120 30 Dir M30x 1,5

01/94  12/99 Terminal de Diregdo N 604 N 565 120 30 Esq M30x 1,5

2638

01/92  12/06 Barra de Ligagéo N 565 1620

01/92  12/06 Barra Lateral N 5111 739 62

01/92  12/05 Terminal de Diregéo N 5134 120 Dir M30x 1,5

01/92  12/06 Terminal de Diregao N 603 N 565 120 30 Dir M30x 1,5

01/92  12/06 Terminal de Diregao N 604 N 565 120 30 Esq M30x 1,5

01/92  12/08 Tirante N 5129 380 0 Cambio ZF16S1650
2640 Axor

01/09  12/12 Barra de Ligacao N 5243 1687 0 M30 X1,5

01/09  12/12 Barra Lateral N 5242 895 0 M28 X1,5

01/09  12/12 Terminal de Diregao N 5236 N 5242 115 0 M28 X 1,5

01/09  12/12 Terminal de Diregdo N 5236  N5243 115 0 M28 X 1,5

01/09  12/12 Terminal de Diregao N 5237 120 M30 X1,5

01/09  12/13 Tirante N 5233 Cambio G211-16 / G240-16 / G221-9
2641

0112 12/15 Barra de Ligagdo N 5243 1687 0 M30 X1,5

01/12  12/15 Barra Lateral N 5242 895 0 M28 X1,5

0112 12/15 Terminal de Diregao N 5236  N5242 115 0 M28 X 1,5

0112 12/15 Terminal de Diregao N 5236  N5243 115 0 M28 X 1,5

0112 12/15 Terminal de Diregao N 5237 120 M30 X1,5

0112 12/15 Tirante N 5233 Cambio G211-16 / G240-16 / G221-9
2644 Axor

01/09  12/17 Barra de Ligagéo N 5243 1687 0 M30 X1,5

01/09  12/17 Barra Lateral N 5242 895 0 M28 X1,5

01/09  12/17 Terminal de Diregao N 5236 N 5242 115 0 M28 X 1,5

01/09  12/17 Terminal de Diregao N 5236 N 5243 115 0 M28 X 1,5

01/09  12/17 Terminal de Diregao N 5237 120 M30 X1,5

01/09  12/17 Tirante N 5233 Cambio G211-16 / G240-16 / G221-9
2726

04/01  12/10 Tirante da Barra Estabilizadora N 5137 380 18 M14x 1,5

2729 Atron

0112 12/17 Barra Lateral N 5124 977 30 M30x 1,5

0112 12/17 Terminal de Diregao N 5054  N5124 120 26 Dir M30x 1,5

01112 12/17 Tirante da Barra Estabilizadora N 5137 380 18 M14x 1,5

0113  12/17 Tirante N 5232 318 0 Cambio G-181-9

54 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componenies de Suspensao ®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componenties de Suspension NA K ATA

Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

MERCEDES BENZ

01/09  12/14 Tirante N 5233 Cambio G211-16 / G240-16 / G221-9
01/09  12/14 Tirante N 5233 Cambio G211-16 / G240-16 / G221-9
01/09  12/14 Tirante N 5233 Cambio G211-16 / G240-16 / G221-9
01/50  12/05 Barra de Ligagéo N 545 1476

01/50  12/05 Barra Lateral N 515 493 62

01/50  12/05 Terminal de Diregdo N 523 N 515 90 18 Dir M24 x 1,5

01/50  12/05 Terminal de Diregéo N 526 N 545 160 18 Dir M24 x 1,5

01/50  12/05 Terminal de Diregdo N 527 N 545 160 18 Esq M24 x 1,5

0112 12/15 Barra de Ligacéo N 5243 1687 0 M30 X1,5
01/12  12/15 Barra Lateral N 5242 895 0 M28 X1,5
01/12  12/15 Terminal de Direcéo N 5236 N 5242 115 0 M28 X 1,5
01/12  12/15 Terminal de Diregéo N 5236 N 5243 115 0 M28 X 1,5
01/12  12/15 Terminal de Direcéo N 5237 120 M30 X1,5
0112  12/15 Tirante N 5233 Cambio G211-16 / G240-16 / G221-9

01/50  12/05 Barra de Ligagdo N 513 1648

01/50  12/05 Barra de Ligagdo N 513 1648

01/50  12/05 Terminal de Diregéo N 524 N 513 105 22 Dir M28x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Diregéo N 525 N 513 105 22 Esq M28 x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Diregéo N 538 105 22 Dir M24 x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Diregéo N 539 105 22 Esq M24 x 1,5

01/50  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 5106 330

01/50  12/05 Terminal de Diregéo N 525 105 22 Esq M28x 1,5

N
N

01/50  12/05 Terminal de Diregéo N 538 105 Dir M24 x 1,5

01/50  12/05 Terminal de Diregéo N 539 105

N
N

Esq M24 x 1,5

01/09  12/12 Barra de Ligagéo N 5243 1687 0 M30 X1,5
01/09  12/12 Barra Lateral N 5242 895 0 M28 X1,5
01/09  12/12 Terminal de Diregéo N 5236 N 5242 115 0 M28 X 1,5
01/09  12/12 Terminal de Diregéo N 5236 N 5243 115 0 M28 X 1,5
01/09  12/12 Terminal de Diregéo N 5237 120 M30 X1,5

www.nakata.com.br 55



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao ®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension NA K ATA
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

MERCEDES BENZ

3340 Axor

01/09  12/13 Tirante N 5233 Cambio G211-16 / G240-16 / G221-9
3341 Axor

0112 12/15 Barra de Ligacao N 5243 1687 0 M30 X1,5
0112 12/15 Barra Lateral N 5242 895 0 M28 X1,5
0112 12/15 Terminal de Diregdo N 5236 N 5242 115 0 M28 X 1,5
0112 12/15 Terminal de Diregdo N 5236 N 5243 115 0 M28 X 1,5
0112 12/15 Terminal de Diregdo N 5237 120 M30 X1,5
0112 12/15 Tirante N 5233 Cambio G211-16 / G240-16 / G221-9
3344 Axor

01/09  12/15 Barra de Ligagao N 5243 1687 0 M30 X1,5
01/09  12/15 Barra Lateral N 5242 895 0 M28 X1,5
01/09  12/15 Terminal de Diregéo N 5236  N5242 115 0 M28 X 1,5
01/09  12/15 Terminal de Diregao N 5236  N5243 115 0 M28 X 1,5
01/09  12/15 Terminal de Diregdo N 5237 120 M30 X1,5
01/09  12/15 Tirante N 5233 Cambio G211-16 / G240-16 / G221-9
344

01/50  12/05 Barra de Ligagéo N 513 1648

01/50  12/05 Terminal de Dire¢éo N 524 N 513 105 22 Dir M28 x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Diregao N 525 N513 105 22 Esq M28 x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Diregéo N 538 105 22 Dir M24 x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Diregao N 539 105 22 Esq M24 x 1,5
406LG

01/50  12/05 Barra de Ligagéo N 545 1476

01/50  12/05 Barra Lateral N 515 493 62

01/50  12/05 Terminal de Diregéo N 523 N 515 90 18 Dir M24 x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Dire¢éo N 526 N 545 160 18 Dir M24 x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Diregéo N 527 N 545 160 18 Esq M24 x 1,5
407 LD

01/50  12/05 Barra de Ligagéo N 545 1476

01/50  12/05 Barra Lateral N 515 493 62

01/50  12/05 Terminal de Diregao N 523 N 515 90 18 Dir M24 x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Dire¢éo N 526 N 545 160 18 Dir M24 x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Diregao N 527 N 545 160 18 Esq M24 x 1,5
408

01/50  12/05 Barra de Ligagéo N 545 1476

01/50  12/05 Barra Lateral N 515 493 62

01/50  12/05 Terminal de Diregao N 523 N 515 90 18 Dir M24 x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Dire¢éo N 526 N 545 160 18 Dir M24 x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Diregao N 527 N 545 160 18 Esq M24 x 1,5
0111 12/13 Pivd de Suspenséao N 99127 78,4 0

56 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K Am@
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts
®r R\ INFO
N
ik
~ ®«

MERCEDES BENZ

DESC

1
H
[l
=i

409

01/50  12/05 Barra de Ligagéo N 545 1476

01/50  12/05 Barra Lateral N 515 493 62

01/50  12/05 Terminal de Diregdo N 523 N 515 90 18 Dir M24 x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Diregao N 526 N 545 160 18 Dir M24 x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Diregao N 527 N 545 160 18 Esq M24 x 1,5
410

01/50  12/05 Barra de Ligagéo N 545 1476

01/50  12/05 Barra Lateral N 515 493 62

01/50  12/05 Terminal de Diregdo N 523 N 515 90 18 Dir M24 x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Diregao N 526 N 545 160 18 Dir M24 x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Diregao N 527 N 545 160 18 Esq M24 x 1,5
4140 Axor

01/09  12/14 Tirante N 5233 Cambio G211-16 / G240-16 / G221-9
4144 Axor

01/09  12/14 Tirante N 5233 Cambio G211-16 / G240-16 / G221-9
580

01/50  12/05 Terminal de Diregao N 593 90 20 Esq M24 x 1,5
608

01/50  12/05 Terminal de Diregao N 593 90 20 Esq M24 x 1,5
01/70  12/87 Barra de Ligagéo N 545 1476

01/70  12/87 Barra Lateral N 515 493 62

01/70  12/87 Terminal de Diregdo N 523 N 515 90 18 Dir M24 x 1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregéo N 526 N 545 160 18 Dir M24 x 1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregdo N 527 N 545 160 18 Esq M24 x 1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregao N 593 90 20 Esq M24 x 1,5
708

01/87  12/89 Barra de Ligagéo N 545 1476

01/87  12/89 Barra Lateral N 515 493 62

01/87  12/89 Terminal de Diregéo N 523 N 515 90 18 Dir M24 x 1,5
01/87  12/89 Terminal de Diregdo N 526 N 545 160 18 Dir M24 x 1,5
01/87  12/89 Terminal de Diregéo N 527 N 545 160 18 Esq M24 x 1,5
709

01/87  12/98 Barra de Ligagéo N 5026 1594

01/87  12/98 Barra Lateral N 5027 458 62

01/87  12/98 Terminal de Diregéo N 5038 105 22 Dir M28 x 1,5
01/87  12/98 Terminal de Diregdo N5039  N5026 105 22 Dir M24 x 1,5
01/87  12/98 Terminal de Diregdo N 5040 N 5026 105 22 Esq M24 x 1,5
710

01/91  12/10 Barra de Ligagéo N 5026 1594

01/91  12/10 Barra Lateral N 5027 458 62

01/91  12/10 Terminal de Diregéo N 5038 105 22 Dir M28 x 1,5

www.nakata.com.br 57



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao ®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension NA K ATA
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

MERCEDES BENZ

710

01/91  12/10 Terminal de Diregao N 5039  N5026 105 22 Dir M24 x 1,5
01/91  12/10 Terminal de Diregdo N 5040  N5026 105 22 Esq M24x 1,5
01/07  12/12 Barra Lateral N 5220 526 22 M18x 1,5
712

01/98  12/10 Barra Central N 5135 925

01/98  12/10 Barra de Ligacao N 5026 1594

01/98  12/10 Barra Lateral N 5034 460 62

01/98  12/10 Terminal da Alavanca do Cambio N 5190 85 10 M14 x 1,5
01/98  12/10 Terminal de Diregdo N 5039  N5026 105 22 Dir M24 x 1,5
01/98  12/10 Terminal de Diregéo N 5040 N 5026 105 22 Esq M24 x 1,5
01/98  12/10 Terminal de Diregdo N 5136 115 22 M30x 1,5
715C Accelo

01/06  06/12 Barra de Ligagdo N 5184 1506

01/06  06/12 Barra Lateral N 5182 768

01/06  06/12 Terminal de Diregdo N5183  N5182 115 26 Dir M30X 1,5
01/06  06/12 Terminal de Dire¢éo N5183  N5184 115 26 Dir M30X 1,5
01/06  06/12 Terminal de Diregdo N5185  N5184 115 26 Esq M30X 1,5
809

01/94  01/05 Barra de Ligagéo N 5026 1594

01/94  01/05 Barra Lateral N 5027 458 62

01/94  01/05 Barra Lateral N 5032 458 62

01/94  01/05 Barra Lateral N 5034 460 62

01/94  01/05 Barra Lateral N 5046 515 62

01/94  01/05 Terminal de Dire¢éo N 5038  N5034 105 22 Dir M28 x 1,5
01/94  01/05 Terminal de Diregdo N 5039  N5026 105 22 Dir M24 x 1,5
01/94  01/05 Terminal de Dire¢éo N 5040 N 5026 105 22 Esq M24 x 1,5
812

01/94  01/05 Barra de Ligagéo N 5026 1594

01/94  01/05 Barra Lateral N 5027 458 62

01/94  01/05 Barra Lateral N 5032 458 62

01/94  01/05 Barra Lateral N 5034 460 62

01/94  01/05 Barra Lateral N 5046 515 62

01/94  01/05 Terminal de Diregao N 5038  N5034 105 22 Dir M28 x 1,5
01/94  01/05 Terminal de Diregéo N 5039  N5026 105 22 Dir M24 x 1,5
01/94  01/05 Terminal de Diregao N 5040 N 5026 105 22 Esq M24 x 1,5
815 Accelo

0112 12/17 Barra Lateral N 5246

0112 12/17 Terminal de Dire¢éo N 5249

816

0112 12/15 Barra de Ligagéo N 5247

0112 12/15 Terminal de Diregéo N 5248

58 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A KAm®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
®r R\ INFO
N
Al
~ ®«

Application by Maker and Model / Chassis Parts
MERCEDES BENZ

DESC

1
H
[l
=i

912

01/87  12/06 Barra de Ligagéo N 5026 1594

01/87  12/06 Barra Lateral N 5027 458 62

01/87  12/06 Barra Lateral N 5032 458 62

01/87  12/06 Barra Lateral N 5034 460 62

01/87  12/06 Barra Lateral N 5046 515 62

01/87  12/06 Terminal de Diregdo N5038  N5034 105 22 Dir M28 x 1,5
01/87  12/06 Terminal de Diregdo N 5039  N5026 105 22 Dir M24 x 1,5
01/87  12/06 Terminal de Diregdo N5040 N 5026 105 22 Esq M24 x 1,5
913

01/50  12/05 Barra de Ligagéo N 5026 1594

01/50  12/05 Barra Lateral N 5027 458 62

01/50  12/05 Barra Lateral N 5032 458 62

01/50  12/05 Terminal de Diregdo N 5038 105 22 Dir M28 x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Diregéo N5039  N5026 105 22 Dir M24 x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Diregdo N 5040 N 5026 105 22 Esq M24 x 1,5
914

01/94  12/06 Barra Central N 5135 925

01/94  12/06 Barra de Ligagéo N 5026 1594

01/94  01/05 Barra de Ligagéo N 513 1648

01/94  12/06 Barra Lateral N 5027 458 62

01/94  12/06 Barra Lateral N 5032 458 62

01/94  12/06 Barra Lateral N 5034 460 62

01/94  12/06 Barra Lateral N 5046 515 62

01/94  01/05 Terminal da Alavanca do Cambio N 5190 85 10 M14x 1,5
01/94  12/06 Terminal de Diregéo N 5038 N 5034 105 22 Dir M28 x 1,5
01/94  12/06 Terminal de Diregdo N5039  N5026 105 22 Dir M24 x 1,5
01/94  12/06 Terminal de Diregdo N 5040 N 5026 105 22 Esq M24 x 1,5
01/94  12/06 Terminal de Diregdo N 5136 115 22 M30x 1,5
01/94  01/05 Terminal de Diregdo N 524 N 513 105 22 Dir M28 x 1,5
01/94  01/05 Terminal de Diregdo N 525 N 513 105 22 Esq M28 x 1,5
01/94  01/05 Terminal de Diregéo N 538 105 22 Dir M24 x 1,5
01/94  01/05 Terminal de Direcéo N 539 105 22 Esq M24 x 1,5
01/95  12/06 Barra de Ligagéo N 513 1648

01/95  12/06 Terminal da Alavanca do Cambio N 5190 85 10 M14x 1,5
01/95  12/06 Terminal de Diregdo N 524 N 513 105 22 Dir M28 x 1,5
01/95  12/06 Terminal de Diregdo N 525 N 513 105 22 Esq M28 x 1,5
01/95  12/06 Terminal de Diregdo N 538 105 22 Dir M24 x 1,5
01/95 12/06 Terminal de Direcéo N 539 105 22 Esq M24 x 1,5
915C Accelo

01/06  06/12 Barra de Ligagéo N 5184 1506

01/06  06/12 Barra Lateral N 5182 768

01/06  06/12 Terminal de Diregdo N5183  N5182 115 26 Dir M30 X 1,5
01/06  06/12 Terminal de Diregdo N5183  N5184 115 26 Dir M30X 1,5

www.nakata.com.br 59



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K ATA®

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

MERCEDES BENZ

915C Accelo

01/06  06/12 Terminal de Diregdo N5185  N5184 115 26 Esq M30X 1,5
LO610

01/99  12/07 Barra Lateral N 5027 458 62

01/99  12/07 Barra Lateral N 5032 458 62

01/99  12/07 Barra Lateral N 5034 460 62

01/99  12/07 Terminal de Diregéo N 5038 N 5034 105 22 Dir M28 x 1,5
01/99  12/07 Terminal de Diregao N 5039 105 22 Dir M24 x 1,5
LO710

01/07  12/12 Barra Lateral N 5220 526 22 M18x 1,5
LO712

01/03  12/10 Barra Lateral N 5027 458 62

01/03  12/10 Barra Lateral N 5032 458 62

01/03  12/10 Barra Lateral N 5034 460 62

01/03  12/10 Terminal de Diregéo N 5038 N 5034 105 22 Dir M28 x 1,5
01/03  12/10 Terminal de Diregao N 5039 105 22 Dir M24 x 1,5
01/07  12/12 Barra Lateral N 5220 526 22 M18x 1,5
LO809

01/94  01/05 Barra de Ligagéo N 5026 1594

01/94  01/05 Barra Lateral N 5027 458 62

01/94  01/05 Barra Lateral N 5032 458 62

01/94  01/05 Barra Lateral N 5034 460 62

01/94  01/05 Barra Lateral N 5046 515 62

01/94  01/05 Terminal de Diregao N 5038  N5034 105 22 Dir M28 x 1,5
01/94  01/05 Terminal de Diregdo N 5039  N5026 105 22 Dir M24 x 1,5
01/94  01/05 Terminal de Diregao N 5040 N 5026 105 22 Esq M24 x 1,5
LO812

01/88  12/96 Barra de Ligagdo N 5026 1594

01/88  12/07 Barra Lateral N 5027 458 62

01/88  12/07 Barra Lateral N 5032 458 62

01/88  12/07 Barra Lateral N 5034 460 62

01/88  12/96 Barra Lateral N 5046 515 62

01/88  12/07 Terminal de Diregéo N 5038 N 5034 105 22 Dir M28 x 1,5
01/88  12/07 Terminal de Diregao N 5039  N5026 105 22 Dir M24 x 1,5
01/88  12/96 Terminal de Dire¢éo N 5040 N 5026 105 22 Esq M24 x 1,5
01/07  12/12 Barra Lateral N 5220 526 22 M18x 1,5
LO814

01/94  09/97 Barra Central N 5135 925

01/94  09/97 Terminal de Dire¢éo N5136 N 5220 115 22 M30x 1,5
09/98  12/05 Barra Lateral N 5220 526 22 M18x 1,5
LO815

01/12  12/15 Barra de Ligagéo N 5026 1594

60 www.nakata.com.br



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K Am@
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension

Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

TOXX ®r R INFO
i Y &
B nanna) <M= \

(Eean ™ ~ ®~

MERCEDES BENZ

LO815

01/12  12/15 Barra Lateral N 5220 526 22 M18x 1,5
01712 12/15 Terminal de Diregéo N5039  N5026 105 22 Dir M24 x 1,5
01/12  12/15 Terminal de Diregdo N 5040 N 5026 105 22 Esq M24 x 1,5
01712 12/15 Terminal de Diregéo N5136  N5220 115 22 M30x 1,5
LO914

01/93  12/97 Terminal de Diregéo N5136  N5220 115 22 M30x 1,5
09/98  12/05 Barra Lateral N 5220 526 22 M18x 1,5
01/04  12/06 Barra de Ligagéo N 5026 1594

01/04  12/06 Terminal de Diregdo N 5039 N 5026 105 22 Dir M24 x 1,5
01/04  12/06 Terminal de Diregéo N5040  N5026 105 22 Esq M24 x 1,5
LO915

01/04  06/12 Barra de Ligagéo N 5026 1594

01/04  12/12 Barra Lateral N 5220 526 22 M18x 1,5
01/04  06/12 Terminal de Diregéo N5039  N5026 105 22 Dir M24 x 1,5
01/04  06/12 Terminal de Diregdo N 5040 N 5026 105 22 Esq M24 x 1,5
01/04  06/12 Terminal de Diregéo N5136  N5220 115 22 M30x 1,5
LO916

0112 12/17 Barra de Ligagéo N 5026 1594

01/12  12/17 Barra Lateral N 5220 526 22 M18x 1,5
0112 12/17 Terminal de Diregdo N5039  N5026 105 22 Dir M24 x 1,5
01/12  12/17 Terminal de Direcao N 5040 N 5026 105 22 Esq M24 x 1,5
0112 12/17 Terminal de Diregdo N5136  N5220 115 22 M30x 1,5
M96

01/50  12/05 Barra Lateral N 5113 880 62

01/50  12/05 Barra Lateral N 5124 977 30 M30x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Diregéo N5054  N5113 120 26 Dir M30x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Diregdo N 5054  N5124 120 26 Dir M30x 1,5
0321

01/60  12/82 Barra de Ligagéo N 513 1648

01/60  12/82 Terminal de Diregdo N 524 N 513 105 22 Dir M28 x 1,5
01/60  12/82 Terminal de Diregéo N 525 N 513 105 22 Esq M28 x 1,5
01/60  12/71 Terminal de Diregdo N 538 105 22 Dir M24 x 1,5
01/60  12/71 Terminal de Diregao N 539 105 22 Esq M24 x 1,5
0326

01/64  12/78 Barra de Ligagéo N 568 1600

01/64  12/78 Barra Lateral N 521 1160 62

01/64  12/78 Terminal de Diregéo N 533 120 26 Dir M30x 1,5
01/64  12/78 Terminal de Diregdo N 569 N 568 120 26 Dir M30x 1,5
0352

01/69  12/82 Barra de Ligagéo N 568 1600

01/69  12/82 Barra Lateral N 521 1160 62

www.nakata.com.br 61



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

P
@

DESC

i A

NAKATA

MERCEDES BENZ

0352

01/69  12/82 Terminal de Diregao N 524 105 22 Dir M28 x 1,5

01/69  12/82 Terminal de Diregéo N 533 120 26 Dir M30x 1,5

01/69  12/82 Terminal de Diregdo N 569 N 568 120 26 Dir M30x 1,5

0355

01/73  12/78 Barra de Ligagdo N 568 1600

01/73  12/78 Barra Lateral N 521 1160 62

01/73  12/78 Terminal de Diregao N 569 N 568 120 26 Dir M30x 1,5

01/74  12/78 Terminal de Diregdo N 533 120 26 Dir M30x 1,5

0362

01/71  12/79 Barra de Ligagéo N 568 1600

01/71  12/79 Barra Lateral N 521 1160 62

01/71  12/79 Terminal de Diregéo N 533 120 26 Dir M30x 1,5

01/71  12/79 Terminal de Diregao N 569 N 568 120 26 Dir M30x 1,5

0364

01/78  12/90 Barra de Ligagéo N 568 1600

01/78  12/90 Barra Lateral N 521 1160 62

01/78  12/90 Barra Lateral N 552 640 62

01/78  12/90 Barra Lateral N 553 940 62

01/78  12/90 Terminal de Diregdo N 533 N 552 120 26 Dir M30x 1,5

01/78  12/90 Terminal de Diregéo N 533 N 553 120 26 Dir M30x 1,5

01/78  12/90 Terminal de Diregdo N 569 N 568 120 26 Dir M30x 1,5

0365

01/78  12/90 Barra de Ligagdo N 568 1600

01/78  12/90 Barra Lateral N 521 1160 62

01/78  12/90 Barra Lateral N 552 640 62

01/78  12/90 Barra Lateral N 553 940 62

01/78  12/90 Terminal de Diregao N 533 N 552 120 26 Dir M30x 1,5

01/78  12/90 Terminal de Diregéo N 533 N 553 120 26 Dir M30x 1,5

01/78  12/90 Terminal de Diregao N 569 N 568 120 26 Dir M30x 1,5

0370

01/91  12/95 Barra de Reagéo N 5073 585

01/91  12/95 Barra de Reagéo N 5074 774

01/91  12/95 Barra de Reagdo N 5075 724

01/91  12/95 Barra Lateral N 5009 1002 62

01/91  12/95 Barra Lateral N 5010 915 62

01/91  12/95 Barra Lateral N 5019 1002 62

01/91  12/95 Bucha sem Pino N 5086 N 5073 @ Furo 54 64

01/91  12/95 Bucha sem Pino N 5086 N 5074 @ Furo 54 64

01/91  12/95 Bucha sem Pino N 5086 N 5075 @ Furo 54 64

01/91  12/95 Terminal de Diregéo N 533 N 5009 120 26 Dir M30x 1,5

01/91  12/95 Terminal de Diregao N 533 N 5010 120 26 Dir M30x 1,5

01/91  12/95 Terminal de Diregdo N 533 N 5019 120 26 Dir M30x 1,5
62 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K Am@
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts
®r R\ INFO
N
ik
~ ®«

MERCEDES BENZ

DESC

N
O

X
T
T

1
H
[l
=i

0370

01/91  12/95 Terminal do Tirante N 582 90 Dir M24 x 1,5
01/91  12/95 Terminal do Tirante N 583 90 Esq M24 x 1,5
01/91  12/95 Tirante de Suspensao N 598 202

01/91  12/95 Tirante de Suspenséo N 599 250

0371

01/91  12/96 Barra de Reagéo N 5073 585

01/91  12/96 Barra de Reagéo N 5074 774

01/91  12/96 Barra de Reagéo N 5075 724

01/91  12/96 Barra Lateral N 5009 1002 62

01/91  12/96 Barra Lateral N 5010 915 62

01/91  12/96 Barra Lateral N 5019 1002 62

01/91  12/96 Bucha sem Pino N 5086 N 5073 @ Furo 54 64

01/91  12/96 Bucha sem Pino N 5086 N 5074 @ Furo 54 64

01/91  12/96 Bucha sem Pino N 5086 N5075 @ Furo 54 64

01/91  12/96 Terminal de Diregdo N 533 N 5009 120 26 Dir M30x 1,5
01/91  12/96 Terminal de Diregéo N 533 N 5010 120 26 Dir M30x 1,5
01/91  12/96 Terminal de Diregdo N 533 N 5019 120 26 Dir M30x 1,5
01/91  12/96 Terminal do Tirante N 582 90 Dir M24 x 1,5
01/91  12/96 Terminal do Tirante N 583 90 Esq M24 x 1,5
01/91  12/96 Tirante de Suspenséo N 5063 291

01/91  12/96 Tirante de Suspensao N 5064 281

01/91  12/96 Tirante de Suspenséo N 598 202

01/91  12/96 Tirante de Suspensao N 599 250

0374

01/91  12/95 Barra de Reagéo N 5073 585

01/91  12/95 Barra de Reag&o N 5074 774

01/91  12/95 Barra de Reagéo N 5075 724

01/91  12/95 Barra Lateral N 5009 1002 62

01/91  12/95 Barra Lateral N 5010 915 62

01/91  12/95 Bucha sem Pino N 5086 N 5073 @ Furo 54 64

01/91  12/95 Bucha sem Pino N 5086 N 5074 @ Furo 54 64

01/91  12/95 Bucha sem Pino N 5086 N 5075 @ Furo 54 64

01/91  12/95 Terminal de Diregdo N 533 N 5009 120 26 Dir M30x 1,5
01/91  12/95 Terminal de Diregéo N 533 N 5010 120 26 Dir M30x 1,5
01/91  12/95 Terminal do Tirante N 582 90 Dir M24 x 1,5
01/91  12/95 Terminal do Tirante N 583 90 Esq M24 x 1,5
01/91  12/95 Tirante de Suspensao N 598 202

01/91  12/95 Tirante de Suspenséo N 599 250

0400

01/95  12/05 Barra de Ligagéo N 5222 1642

01/95  12/05 Barra de Reagao N 5073 585

01/95  12/05 Barra de Reagéo N 5074 774

01/95 12/05 Barra de Reagéo N 5075 724

www.nakata.com.br 63



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao
NAKATA

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
L DESC

Application by Maker and Model / Chassis Parts
o fime @ INFO
O [e=mm=>
: el 7
MERCEDES BENZ

E====M
HHH

0400

01/95  12/05 Barra de Reagéo N 5177 583 664.238
01/95 12/05 Barra de Reagdo N 5178 787 664.290
01/95  12/05 Barra de Reagéo N 5178 787 664.231
01/95 12/05 Barra de Reagdo N 5178 787 664.239
01/95  12/05 Barra Lateral N 5009 1002 62

01/95  12/05 Barra Lateral N 5010 915 62

01/95  12/05 Barra Lateral N 5019 1002 62

01/95  12/05 Bucha sem Pino N 5086 N 5073 @ Furo 54 64

01/95  12/05 Bucha sem Pino N 5086 N 5074 @ Furo 54 64

01/95  12/05 Bucha sem Pino N 5086 N 5075 @ Furo 54 64

01/95  12/05 Terminal de Diregao N5183  N5222 115 26 Dir M30X 1,5
01/95  12/05 Terminal de Diregéo N 5185 N 5222 115 26 Esq M30X 1,5
01/95  12/05 Terminal de Diregao N 533 N 5009 120 26 Dir M30x 1,5
01/95  12/05 Terminal de Diregéo N 533 N 5010 120 26 Dir M30x 1,5
01/95  12/05 Terminal de Diregdo N 533 N 5019 120 26 Dir M30x 1,5
01/95  12/05 Terminal de Reagéo N 5179 160 64 M40x1,5
01/95  12/05 Terminal de Reagéo N 5180 160 64 M40x1,5
01/95  12/05 Terminal do Tirante N 582 90 Dir M24 x 1,5
01/95  12/05 Terminal do Tirante N 583 90 Esq M24 x 1,5
01/95  12/05 Tirante de Suspensdo N 5063 291

01/95  12/05 Tirante de Suspensao N 5064 281

01/95  12/05 Tirante de Suspenséo N 598 202

01/95  12/05 Tirante de Suspensao N 599 250

0408

01/50  12/05 Barra de Ligagéo N 545 1476

01/50  12/05 Barra Lateral N 515 493 62

01/50  12/05 Terminal de Diregao N 523 N 515 90 18 Dir M24 x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Dire¢éo N 526 N 545 160 18 Dir M24 x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Diregao N 527 N 545 160 18 Esq M24 x 1,5
0409

01/50  12/05 Barra de Ligagéo N 545 1476

01/50  12/05 Barra Lateral N 515 493 62

01/50  12/05 Terminal de Diregao N 523 N 515 90 18 Dir M24 x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Dire¢éo N 526 N 545 160 18 Dir M24 x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Diregao N 527 N 545 160 18 Esq M24 x 1,5
0500

01/98  12/17 Barra Lateral N 5229 1020

01/98  12/06 Bucha sem Pino N 5086 @ Furo 54 64

01/98  12/17 Bucha sem Pino N 5086 @ Furo 54 64

01/98  12/17 Kit Terminal Barra Reagéo N 6521 75

01/98  12/17 Pino Duplo Emborrachado N 6514 70

01/98  12/17 Pino Duplo Emborrachado N 6514 N 5202 70

01/01  12/17 Barra de Reagéo N 5202 700 0

64 www.nakata.com.br



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K Am@
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
®r R\ INFO
o\
ik
~ ®«

Application by Maker and Model / Chassis Parts
MERCEDES BENZ

DESC

N
O

X
T
T

1
H
[l
=i

0500

01/01  12/17 Barra de Reagéo N 5202 700 0

01/01  12/17 Barra de Reagéo N 5251

01/01  12/17 Bucha sem Pino N 5086 @ Furo 54 64

01/01 1217 Kit Barra Reagéo N 5250

01/01  12/17 Kit Terminal Barra Reagéo N 6604 115

01/05  12/17 Barra de Ligagéo N 5207 1702 Freio disco

01/05  12/17 Barra de Ligacéo N 5221 1642

01/05  12/17 Barra Lateral N 5211 1009 30 Freio a tambor

01/05 12/17 Barra Lateral N 5213 935 30 Freio a Tambor / Freno del Campana
/ Brake Drum

01/05  12/17 Barra Lateral N 5213 935 30 Freio a Tambor

01/05 12/17 Barra Lateral N 5213 935 30 Freio a Tambor / Freno del Campana
/ Brake Drum

01/05  12/17 Barra Lateral N 5223 953

01/05  12/17 Terminal de Dire¢ao N5174 N 5207 120 Dir M30x 1,5

01/05  12/17 Terminal de Diregdo N5174 N 5207 120 Dir M30x 1,5

01/05  12/17 Terminal de Dire¢ao N5174  N5213 120 Dir M30x 1,5

01/05  12/17 Terminal de Diregdo N5174  N5213 120 Dir M30x 1,5

01/05  12/17 Terminal de Dire¢ao N5174 N 5221 120 Dir M30x 1,5

01/05  12/17 Terminal de Diregdo N5174  N5221 120 Dir M30x 1,5

01/05  12/17 Terminal de Dire¢ao N5174  N5223 120 Dir M30x 1,5

01/05  12/17 Terminal de Diregdo N5174  N5223 120 Dir M30x 1,5

01/05  12/17 Terminal de Dire¢ao N5198  N5211 120 30 M32x 1,5

01/05  12/17 Terminal de Diregao N 5208 N 5207 120 Esq M30x 1,5

01/05 12/17 Terminal de Diregéo N 5208 N 5207 120 Esq M30x 1,5

01/05  12/17 Terminal de Diregao N 5208 N 5221 120 Esq M30x 1,5

01/05 12/17 Terminal de Diregéo N 5208 N 5221 120 Esq M30x 1,5

01/05  12/17 Tirante da Barra Estabilizadora N 5192 375 Esq

01/05  12/17 Tirante da Barra Estabilizadora N 5193 375 Dir

01/05  12/17 Tirante da Barra Estabilizadora N 5194 300 Esq

01/05  12/17 Tirante da Barra Estabilizadora N 5195 300 Dir

01/05  12/17 Tirante da Barra Estabilizadora N 5244 260 0 2 Eixos

01/05  12/17 Tirante da Barra Estabilizadora N 5244 260 0

01/05  12/17 Tirante da Barra Estabilizadora N 5244 260 0 3 Eixos

01/05  12/17 Tirante da Barra Estabilizadora N 5245 260 0 2 Eixos

01/05  12/17 Tirante da Barra Estabilizadora N 5245 260 0

01/05  12/17 Tirante da Barra Estabilizadora N 5245 260 0 3 Eixos

01/06  12/17 Barra de Ligagéo N 5231 1685 0

05/06  12/17 Tirante da Barra Estabilizadora N 5181 232 0

0608

01/72  12/86 Barra de Ligagéo N 545 1476

01/72  12/86 Barra Lateral N 515 493 62

01/72  12/86 Terminal de Diregdo N 523 N 515 90 18 Dir M24 x 1,5

01/72  12/86 Terminal de Diregdo N 526 N 545 160 18 Dir M24 x 1,5

www.nakata.com.br 65



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K Am@
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension

Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

MERCEDES BENZ

0608

01/72  12/86 Terminal de Diregao N 527 N 545 160 18 Esq M24 x 1,5
0708

01/87  12/89 Barra de Ligagéo N 545 1476

01/87  12/89 Barra Lateral N 515 493 62

01/87  12/89 Terminal de Diregdo N 523 N 515 90 18 Dir M24 x 1,5
01/87  12/89 Terminal de Diregéo N 526 N 545 160 18 Dir M24 x 1,5
01/87  12/89 Terminal de Diregao N 527 N 545 160 18 Esq M24 x 1,5
0809

01/87  12/94 Barra de Ligagéo N 5026 1594

01/87  12/94 Barra Lateral N 5027 458 62

01/87  12/94 Barra Lateral N 5032 458 62

01/87  12/94 Barra Lateral N 5034 460 62

01/87  12/94 Barra Lateral N 5046 515 62

01/87  12/94 Terminal de Diregdo N 5038  N5034 105 22 Dir M28 x 1,5
01/87  12/94 Terminal de Diregdo N 5039  N5026 105 22 Dir M24 x 1,5
01/87  12/94 Terminal de Diregdo N 5040 N 5026 105 22 Esq M24 x 1,5
0812

01/88  12/96 Barra de Ligagéo N 5026 1594

01/88  12/96 Barra Lateral N 5027 458 62

01/88  12/96 Barra Lateral N 5032 458 62

01/88  12/96 Barra Lateral N 5034 460 62

01/88  12/96 Barra Lateral N 5046 515 62

01/88  12/96 Terminal de Diregao N 5038  N5034 105 22 Dir M28 x 1,5
01/88  12/96 Terminal de Diregéo N 5039  N5026 105 22 Dir M24 x 1,5
01/88  12/96 Terminal de Diregao N 5040 N 5026 105 22 Esq M24 x 1,5
0813

01/50  12/05 Barra de Ligagéo N 5026 1594

01/50  12/05 Barra Lateral N 5027 458 62

01/50  12/05 Barra Lateral N 5032 458 62

01/50  12/05 Terminal de Diregéo N 5038 105 22 Dir M28 x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Diregdo N 5039  N5026 105 22 Dir M24 x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Dire¢éo N 5040 N 5026 105 22 Esq M24 x 1,5
0914

01/94  12/05 Barra Central N 5135 925

01/94  12/05 Barra de Ligagéo N 5026 1594

01/94  12/05 Terminal de Diregéo N 5039  N5026 105 22 Dir M24 x 1,5
01/94  12/05 Terminal de Diregao N 5040 N 5026 105 22 Esq M24 x 1,5
01/94  12/05 Terminal de Diregéo N 5136 115 22 M30x 1,5
OF1113

01/70  12/79 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/70  12/79 Barra Lateral N 556 650 62

01/70  12/79 Barra Lateral N 581 832

66 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao ®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension NA K A ’A
Application by Maker and Model / Chassis Parts
®r R\ INFO
N
ik
~ ®«

MERCEDES BENZ

DESC

N
O

X
T
T

1
H
[l
=i

OF1113

01/70  12/79 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/79 Terminal de Diregdo N 533 N 581 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/79 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/70  12/79 Terminal do Tirante N 529 80 Esq M16x 1,5
01/70  12/79 Terminal do Tirante N 530 80 Dir M16x 1,5
01/70  12/79 Terminal do Tirante do Motor N 505 N 529 250 16 M16x 1,5
01/70  12/79 Terminal do Tirante do Motor N 505 N 530 250 16 M16x 1,5
01/70  12/79 Tirante da Barra Estabilizadora N 510 310 18 M14x 1,5
OF1114

01/70  12/79 Barra de Ligagéo N 513 1648

01/70  12/79 Barra Lateral N 522 855 62

01/70  12/79 Terminal de Diregéo N 524 N 513 105 22 Dir M28 x 1,5
01/70  12/79 Terminal de Diregdo N 524 N 522 105 22 Dir M28 x 1,5
01/70  12/79 Terminal de Diregdo N 525 N 513 105 22 Esq M28 x 1,5
01/70  12/79 Terminal de Diregdo N 538 105 22 Dir M24 x 1,5
01/70  12/79 Terminal de Diregéo N 539 105 22 Esq M24 x 1,5
01/70  12/79 Terminal do Tirante N 529 80 Esq M16x 1,5
01/70  12/79 Terminal do Tirante N 530 80 Dir M16x 1,5
01/70  12/79 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 529 270 16 M16x 1,5
01/70  12/79 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 530 270 16 M16x 1,5
01/70  12/79 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

01/70  12/79 Tirante da Barra Estabilizadora N 510 310 18 M14x 1,5
OF1115

01/87  12/89 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/87  12/89 Barra Lateral N 5011 545 62

01/87  12/89 Barra Lateral N 5012 857 62

01/87  12/89 Barra Lateral N 581 832

01/87  12/89 Terminal de Diregdo N 533 N 5012 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/89 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/89 Terminal de Diregdo N 533 N 581 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/89 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
OF1214

01/70  12/89 Barra de Ligagéo N 513 1648

01/70  12/89 Barra Lateral N 522 855 62

01/70  12/89 Terminal de Diregdo N 524 N 513 105 22 Dir M28 x 1,5
01/70  12/89 Terminal de Diregdo N 524 N 522 105 22 Dir M28 x 1,5
01/70  12/89 Terminal de Diregdo N 525 N 513 105 22 Esq M28 x 1,5
01/70  12/89 Terminal de Diregdo N 538 105 22 Dir M24 x 1,5
01/70  12/89 Terminal de Diregao N 539 105 22 Esq M24 x 1,5
01/70  12/89 Terminal do Tirante N 529 80 Esq M16x 1,5
01/70  12/89 Terminal do Tirante N 530 80 Dir M16x 1,5
01/70  12/89 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 529 270 16 M16x 1,5
01/70  12/89 Terminal do Tirante do Motor N 504 N 530 270 16 M16x 1,5

www.nakata.com.br 67



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K ATA@

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

MERCEDES BENZ

OF1214

01/70  12/89 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

01/70  12/89 Tirante da Barra Estabilizadora N 510 310 18 M14x 1,5
OF1215

01/70  12/89 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/70  12/89 Barra Lateral N 5011 545 62

01/70  12/89 Terminal de Diregéo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/89 Terminal de Diregéo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/70  12/89 Tirante da Barra Estabilizadora N 510 310 18 M14x 1,5
OF1217

01/70 ~ 12/89 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/70  12/89 Barra Lateral N 5011 545 62

01/70  12/89 Barra Lateral N 5012 857 62

01/70  12/89 Barra Lateral N 581 832

01/70  12/89 Terminal de Diregéo N 533 N 5012 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/89 Terminal de Diregao N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/89 Terminal de Diregdo N 533 N 581 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/89 Terminal de Diregao N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
OF1313

01/70  12/87 Barra de Ligagéo N 503 1648

01/70  12/87 Barra de Ligacéo N 542 1611

01/70  12/87 Barra Lateral N 556 650 62

01/70  12/87 Barra Lateral N 581 832

01/70  12/87 Barra Lateral N 596 845 62 Dir M30x 1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregdo N 524 N 503 105 22 Dir M28 x 1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregao N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregdo N 533 N 581 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregao N 533 N 596 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/70  12/87 Terminal do Tirante N 529 80 Esq M16x 1,5
01/70  12/87 Terminal do Tirante N 530 80 Dir M16 x 1,5
01/70  12/87 Terminal do Tirante do Motor N 505 N 529 250 16 M16x 1,5
01/70  12/87 Terminal do Tirante do Motor N 505 N 530 250 16 M16 x 1,5
01/70  12/87 Tirante da Barra Estabilizadora N 510 310 18 M14x 1,5
OF1314

01/70  12/87 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/70  12/87 Barra Lateral N 556 650 62

01/70  12/87 Barra Lateral N 581 832

01/70  12/87 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregdo N 533 N 581 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/70  12/87 Terminal do Tirante N 529 80 Esq M16x 1,5
01/70  12/87 Terminal do Tirante N 530 80 Dir M16 x 1,5

68 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao

®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension N A K ATA

Application by Maker and Model / Chassis Parts
®r R\ INFO
)
ik
~ ®«

MERCEDES BENZ

DESC

N
O

X
T
T

1
H
[l
=i

OF1314

01/70  12/87 Terminal do Tirante do Motor N 505 N 529 250 16 M16x 1,5
01/70  12/87 Terminal do Tirante do Motor N 505 N 530 250 16 M16x 1,5
01/70  12/87 Tirante da Barra Estabilizadora N 510 310 18 M14x1,5
OF1315

01/87  12/94 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/87  12/94 Barra Lateral N 556 650 62

01/87  12/94 Barra Lateral N 596 845 62 Dir M30x 1,5
01/87  12/94 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/94 Terminal de Diregdo N 533 N 596 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/94 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/87  12/94 Tirante da Barra Estabilizadora N 510 310 18 M14x1,5
01/87  12/94 Tirante da Barra Estabilizadora N 5105 310

OF1317

01/70  12/87 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/70  12/87 Barra Lateral N 556 650 62

01/70  12/87 Barra Lateral N 596 845 62 Dir M30x 1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregdo N 533 N 596 120 26 Dir M30x 1,5
01/70  12/87 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/70  12/87 Tirante da Barra Estabilizadora N 510 310 18 M14x 1,5
OF1318

01/90  01/93 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/90  01/93 Barra Lateral N 556 650 62

01/90  01/93 Barra Lateral N 596 845 62 Dir M30x 1,5
01/90  01/93 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/90  01/93 Terminal de Diregéo N 533 N 596 120 26 Dir M30x 1,5
01/90  01/93 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/90  01/93 Tirante da Barra Estabilizadora N 510 310 18 M14x 1,5
01/90  01/93 Tirante da Barra Estabilizadora N 5105 310

OF1320

01/90  01/93 Barra de Ligagdo N 542 1611

01/90  01/93 Barra Lateral N 556 650 62

01/90  01/93 Barra Lateral N 596 845 62 Dir M30x 1,5
01/90  01/93 Terminal de Diregao N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/90  01/93 Terminal de Diregdo N 533 N 596 120 26 Dir M30x 1,5
01/90  01/93 Terminal de Direcéo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/90  01/93 Tirante da Barra Estabilizadora N 510 310 18 M14x1,5
OF1417

01/99  12/05 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/99  12/05 Barra Lateral N 5197 1240 62

01/99  12/05 Terminal da Alavanca do Cambio N 5190 85 10 M14x1,5
01/99  12/05 Terminal de Diregéo N5198  N5197 120 30 M32x1,5

www.nakata.com.br 69



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao

®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension N A K A ' A

Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

MERCEDES BENZ

OF1417

01/99  12/05 Terminal de Diregao N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/99  12/05 Terminal de Diregéo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/99  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 5137 380 18 M14x1,5
OF1418

01/99  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 5137 380 18 M14x 1,5
01/05  06/12 Barra Lateral N 5197 1240 62

01/05  06/12 Terminal de Diregao N 5053 120 26 Dir M30x 1,5
01/05  12/12 Terminal de Diregéo N 5082 120 26 Esq M30x 1,5
01/05  06/12 Terminal de Diregao N5198  N5197 120 30 M32x1,5
OF1519

0112 12/17 Barra Lateral N 5197 1240 62

0112  12/17 Barra Lateral N 5242 895 0 M28 X1,5
01112 12/17 Tirante da Barra Estabilizadora N 5137 380 18 M14x1,5
OF1618

01/93  12/97 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/93  12/97 Barra Lateral N 5126 706

01/93  12/97 Barra Lateral N 581 832

01/93  12/97 Terminal de Diregdo N 5136 115 22 M30x 1,5
01/93  12/97 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/93  12/97 Terminal de Diregdo N 533 N 581 120 26 Dir M30x 1,5
01/93  12/97 Terminal de Diregao N 580 N 542 120 26 Esq M30x1,5
01/93  12/97 Tirante da Barra Estabilizadora N 510 310 18 M14x 1,5
OF1620

01/93  12/97 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/93  12/97 Barra Lateral N 5126 706

01/93  12/97 Barra Lateral N 581 832

01/93  12/97 Terminal de Diregao N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/93  12/97 Terminal de Diregdo N 533 N 581 120 26 Dir M30x 1,5
01/93  12/97 Terminal de Diregao N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/93  12/97 Tirante da Barra Estabilizadora N 5105 310

OF1621

01/93  12/97 Tirante da Barra Estabilizadora N 5105 310

OF1721

01/98  12/17 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/98  12/17 Barra Lateral N 5197 1240 62

01/98  12/17 Terminal da Alavanca do Cambio N 5190 85 10 M14x 1,5
01/98  12/17 Terminal de Diregao N 5132 120 30 Dir M30x 1,5
01/98  12/17 Terminal de Diregao N5198  N5197 120 30 M32x 1,5
01/98  12/17 Terminal de Diregao N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/98  12/17 Terminal de Direg&o N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/98  12/17 Tirante da Barra Estabilizadora N 5224 295 0

01/05 12/17 Terminal de Direg&o N 5082 N 542 120 26 Esq M30x 1,5

70 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

N
O

X
T
T

1
H
[l
=i

A

NAKATA

INFO

MERCEDES BENZ

OF1721

0113  12/17 Barra Lateral N 5238

OF1722

01/02  12/11 Barra de Ligagéo N 5227 815 0

01/02  12/11 Tirante da Barra Estabilizadora N 5224 295 0

01/05 12/10 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/05  12/10 Barra Lateral N 5197 1240 62

01/05  12/10 Terminal de Diregéo N 5053 N 5227 120 26 Dir M30x 1,5
01/05  12/10 Terminal de Diregéo N 5053  N542 120 26 Dir M30x 1,5
01/05  12/12 Terminal de Diregéo N5082  N542 120 26 Esq M30x 1,5
01/05  12/10 Terminal de Diregéo N5198  N5197 120 30 M32x1,5
01/11  12/13 Barra Lateral N 5230 990

OF1730

01/12  12/12 Barra Lateral N 5226 833 0

OF809

01/50  12/05 Barra de Ligagéo N 5026 1594

01/50  12/05 Barra Lateral N 5027 458 62

01/50  12/05 Barra Lateral N 5032 458 62

01/50  12/05 Barra Lateral N 5034 460 62

01/50  12/05 Barra Lateral N 5046 515 62

01/50  12/05 Terminal de Diregdo N5038  N5034 105 22 Dir M28 x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Diregdo N 5039  N5026 105 22 Dir M24 x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Direcéo N 5040 N 5026 105 22 Esq M24 x 1,5
OF812

01/50  12/05 Barra de Ligagéo N 5026 1594

01/50  12/05 Barra Lateral N 5027 458 62

01/50  12/05 Barra Lateral N 5032 458 62

01/50  12/05 Barra Lateral N 5034 460 62

01/50  12/05 Barra Lateral N 5046 5156 62

01/50  12/05 Terminal de Diregdo N 5038 N 5034 105 22 Dir M28 x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Diregéo N5039  N5026 105 22 Dir M24 x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Diregdo N 5040 N 5026 105 22 Esq M24 x 1,5
OH1313

01/75  12/80 Barra de Ligagéo N 503 1648

01/75  12/80 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/75  12/80 Barra Lateral N 507 855 62

01/75  12/80 Barra Lateral N 554 838 62

01/75  12/80 Barra Lateral N 581 832

01/75  12/80 Barra Lateral N 590 655 62

01/75  12/80 Terminal de Diregdo N 524 N 503 105 22 Dir M28 x 1,5
01/75  12/80 Terminal de Diregdo N 528 N 507 120 22 Dir M30x 1,5
01/75  12/80 Terminal de Diregéo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/75  12/80 Terminal de Diregdo N 533 N 554 120 26 Dir M30x 1,5

www.nakata.com.br

71



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K ATA®

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

MERCEDES BENZ

OH1313

01/75  12/80 Terminal de Diregdo N 533 N 581 120 26 Dir M30x 1,5
01/75  12/80 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/75  12/80 Terminal do Tirante N 582 90 Dir M24x1,5
01/75  12/80 Terminal do Tirante N 583 90 Esq M24 x 1,5
OH1314

01/87  12/90 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/87  12/90 Barra Lateral N 581 832

01/87  12/90 Barra Lateral N 590 655 62

01/87  12/90 Terminal de Diregao N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/90 Terminal de Diregéo N 533 N 581 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/90 Terminal de Diregéo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/87  12/90 Terminal do Tirante N 582 90 Dir M24 x 1,5
01/87  12/90 Terminal do Tirante N 583 90 Esq M24 x 1,5
OH1315

01/87  12/95 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/87  12/95 Barra Lateral N 581 832

01/87  12/95 Barra Lateral N 590 655 62

01/87  12/95 Kit Terminal Barra Reagéo N 661 N 6507 70

01/87  12/95 Pino Duplo Emborrachado N 6514 70

01/87  12/95 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/95 Terminal de Diregao N 533 N 581 120 26 Dir M30x 1,5
01/87  12/95 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/87  12/95 Terminal de Reagéo N 6507 N 661 160 24 Esq M40 x 1,5
01/87  12/95 Terminal de Reag&o Pino Duplo N 6509 N 6514 160 70 Esq M40x 1,5
01/87  12/95 Terminal Duplo da Barra de Reagédo N 6508 N 6514 160 30 Dir M40 x 1,5
01/87  12/95 Tirante da Barra Estabilizadora N 509 260

01/87  12/95 Tirante da Barra Estabilizadora N 510 310 18 M14x 1,5
01/87  12/95 Tirante da Barra Estabilizadora N 5105 310

OH1316

01/83  12/86 Barra de Ligagéo N 503 1648

01/83  12/86 Barra de Ligagdo N 542 1611

01/83  12/86 Barra Lateral N 507 855 62

01/83  12/86 Barra Lateral N 554 838 62

01/83  12/86 Barra Lateral N 581 832

01/83  12/86 Barra Lateral N 590 655 62

01/83  12/86 Kit Terminal Barra Reagéo N 661 N 6507 70

01/83  12/86 Pino Duplo Emborrachado N 6514 70

01/83  12/86 Terminal de Diregdo N 524 N 503 105 22 Dir M28x 1,5
01/83  12/86 Terminal de Diregao N 528 N 507 120 22 Dir M30x 1,5
01/83  12/86 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/83  12/86 Terminal de Diregao N 533 N 554 120 26 Dir M30x 1,5
01/83  12/86 Terminal de Diregdo N 533 N 581 120 26 Dir M30x 1,5
01/83  12/86 Terminal de Diregao N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5

72 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

NAKATA
%jf;; e @4 \ ‘«mm»‘ @ @ D INFO

MERCEDES BENZ

X

N
3

s

OH1316

01/83  12/86 Terminal de Reagdo N 6507  N661 160 24 Esq M40 x 1,5
01/83  12/86 Terminal de Reagdo Pino Duplo N 6509 N 6514 160 70 Esq M40 x 1,5
01/83  12/86 Terminal do Tirante N 582 90 Dir M24 x 1,5
01/83  12/86 Terminal do Tirante N 583 90 Esq M24 x 1,5
01/83  12/86 Terminal Duplo da Barra de Reagéo N 6508 N 6514 160 30 Dir M40 x 1,5
01/83  12/86 Tirante da Barra Estabilizadora N 510 310 18 M14x 1,5
OH1318

01/90  12/96 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/90  12/96 Barra Lateral N 581 832

01/90  12/96 Barra Lateral N 590 655 62

01/90  12/96 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/90  12/96 Terminal de Diregéo N 533 N 581 120 26 Dir M30x 1,5
01/90  12/96 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/90  12/96 Terminal do Tirante N 582 90 Dir M24 x 1,5
01/90  12/96 Terminal do Tirante N 583 90 Esq M24 x 1,5
01/90  12/96 Tirante da Barra Estabilizadora N 510 310 18 M14x1,5
01/90  12/96 Tirante da Barra Estabilizadora N 5105 310

OH1319

01/90  12/05 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/90  12/05 Barra Lateral N 581 832

01/90  12/05 Barra Lateral N 590 655 62

01/90  12/05 Kit Terminal Barra Reagéo N 661 N 6507 70

01/90  12/05 Pino Duplo Emborrachado N 6514 70

01/90  12/05 Terminal de Diregéo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/90  12/05 Terminal de Diregdo N 533 N 581 120 26 Dir M30x 1,5
01/90  12/05 Terminal de Diregéo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/90  12/05 Terminal de Reagdo N 6507  N661 160 24 Esq M40 x 1,5
01/90  12/05 Terminal de Reagdo Pino Duplo N 6509 N 6514 160 70 Esq M40 x 1,5
01/90  12/05 Terminal Duplo da Barra de Reagéo N 6508 N 6514 160 30 Dir M40 x 1,5
01/90  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 510 310 18 M14x 1,5
OH1320

01/79  12/82 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/79  12/82 Barra Lateral N 581 832

01/79  12/82 Barra Lateral N 590 655 62

01/79  12/82 Kit Terminal Barra Reagéo N 661 N 6507 70

01/79  12/82 Pino Duplo Emborrachado N 6514 70

01/79  12/82 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/79  12/82 Terminal de Diregéo N 533 N 581 120 26 Dir M30x 1,5
01/79  12/82 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/79  12/82 Terminal de Reagdo N 6507  NG661 160 24 Esq M40 x 1,5
01/79  12/82 Terminal de Reagao Pino Duplo N 6509 N 6514 160 70 Esq M40 x 1,5
01/79  12/82 Terminal Duplo da Barra de Reagéo N 6508 N 6514 160 30 Dir M40x 1,5
01/79  12/82 Tirante da Barra Estabilizadora N 510 310 18 M14x1,5

www.nakata.com.br

73



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N n K n m@
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension

Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

MERCEDES BENZ

OH1320

OH1418

01/03  12/06 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/03  12/06 Barra Lateral N 581 832

01/03  12/06 Barra Lateral N 590 655 62

01/03  12/06 Terminal de Diregao N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/03  12/06 Terminal de Diregdo N 533 N 581 120 26 Dir M30x 1,5
01/03  12/06 Terminal de Diregao N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/03  12/06 Terminal do Tirante N 582 90 Dir M24 x 1,5
01/03  12/06 Terminal do Tirante N 583 90 Esq M24 x 1,5
01/03  12/06 Tirante da Barra Estabilizadora N 510 310 18 M14x 1,5
01/03  12/06 Tirante da Barra Estabilizadora N 5105 310

OH1419

01/79  12/87 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/79  12/87 Barra Lateral N 554 838 62

01/79  12/87 Barra Lateral N 556 650 62

01/79  12/87 Barra Lateral N 581 832

01/79  12/87 Barra Lateral N 590 655 62

01/79  12/87 Kit Terminal Barra Reagéo N 661 N 6507 70

01/79  12/87 Pino Duplo Emborrachado N 6514 70

01/79  12/87 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/79  12/87 Terminal de Diregdo N 533 N 554 120 26 Dir M30x 1,5
01/79  12/87 Terminal de Diregdo N 533 N 581 120 26 Dir M30x 1,5
01/79  12/87 Terminal de Diregao N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/79  12/87 Terminal de Reagdo N 6507 N 661 160 24 Esq M40 x 1,5
01/79  12/87 Terminal de Reagao Pino Duplo N 6509 N 6514 160 70 Esq M40 x 1,5
01/79  12/87 Terminal Duplo da Barra de Reagdo N 6508 N 6514 160 30 Dir M40 x 1,5
01/79  12/87 Tirante da Barra Estabilizadora N 510 310 18 M14x 1,5
OH1420

01/96  12/03 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/96  12/03 Barra Lateral N 554 838 62

01/96  12/03 Barra Lateral N 556 650 62

01/96  12/03 Barra Lateral N 581 832

01/96  12/03 Barra Lateral N 590 655 62

01/96  12/03 Kit Terminal Barra Reagéo N 661 N 6507 70

01/96  12/03 Pino Duplo Emborrachado N 6514 70

01/96  12/03 Terminal de Dire¢éo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/96  12/03 Terminal de Diregdo N 533 N 554 120 26 Dir M30x 1,5
01/96  12/03 Terminal de Dire¢éo N 533 N 581 120 26 Dir M30x 1,5
01/96  12/03 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/96  12/03 Terminal de Reagéo N 6507 N 661 160 24 Esq M40 x 1,5
01/96  12/03 Terminal de Reagao Pino Duplo N 6509 N 6514 160 70 Esq M40 x 1,5
01/96  12/03 Terminal Duplo da Barra de Reagdo N 6508 N 6514 160 30 Dir M40 x 1,5
01/96  12/03 Tirante da Barra Estabilizadora N 510 310 18 M14x1,5

74 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao ®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension NA K ATA
Application by Maker and Model / Chassis Parts
®r R\ INFO
N
ik
~ ®«

MERCEDES BENZ

DESC

N
O

X
T
T

1
H
[l
=i

OH1420

01/96  12/03 Tirante da Barra Estabilizadora N 5105 310

OH1421

01/96  12/05 Barra de Reagéo N 5079 600 50

01/96  12/05 Terminal de Diregdo N 5132 120 30 Dir M30x 1,5
01/96  12/05 Tirante de Suspensao N 5140 415 8 M8 x 1,25
OH1517

01/76  12/79 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/76  12/79 Barra Lateral N 554 838 62

01/76  12/79 Barra Lateral N 556 650 62

01/76  12/79 Barra Lateral N 581 832

01/76  12/79 Terminal de Diregéo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/76  12/79 Terminal de Diregdo N 533 N 554 120 26 Dir M30x 1,5
01/76  12/79 Terminal de Diregéo N 533 N 581 120 26 Dir M30x 1,5
01/76  12/79 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
OH1518

01/79  12/86 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/79  12/86 Barra Lateral N 556 650 62

01/79  12/86 Barra Lateral N 581 832

01/79  12/86 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/79  12/86 Terminal de Diregéo N 533 N 581 120 26 Dir M30x 1,5
01/79  12/86 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
OH1520

01/89  12/05 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/89  12/05 Barra Lateral N 556 650 62

01/89  12/05 Barra Lateral N 581 832

01/89  12/05 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/05 Terminal de Diregéo N 533 N 581 120 26 Dir M30x 1,5
01/89  12/05 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
OH1522

01/50  12/05 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/50  12/05 Barra Lateral N 581 832

01/50  12/05 Barra Lateral N 590 655 62

01/50  12/05 Terminal de Diregdo N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Diregéo N 533 N 581 120 26 Dir M30x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Diregdo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/50  12/05 Terminal do Tirante N 582 90 Dir M24 x 1,5
01/50  12/05 Terminal do Tirante N 583 90 Esq M24 x 1,5
01/50  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 510 310 18 M14x 1,5
OH1526

01/50  12/05 Barra de Ligagéo N 542 1611

01/50  12/05 Barra Lateral N 581 832

01/50  12/05 Barra Lateral N 590 655 62

www.nakata.com.br 75



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao ®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension NA K ATA

Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

MERCEDES BENZ

OH1526

01/50  12/05 Terminal de Diregao N 533 N 542 120 26 Dir M30x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Diregéo N 533 N 581 120 26 Dir M30x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Diregéo N 580 N 542 120 26 Esq M30x 1,5
01/50  12/05 Terminal do Tirante N 582 90 Dir M24 x 1,5
01/50  12/05 Terminal do Tirante N 583 90 Esq M24 x 1,5
01/50  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 510 310 18 M14x 1,5
OH1621

01/96  12/17 Barra de Ligagéo N 5164 1704

01/96  12/17 Barra Lateral N 5204 1240 62

01/96  12/17 Terminal de Diregéo N 5132 120 30 Dir M30x 1,5
01/96  12/17 Terminal de Diregao N5165  N5164 230 30 Dir M30x 1,5
01/96  12/17 Terminal de Diregao N5166  N5164 230 30 Esq M30x 1,5
01/96  12/17 Terminal de Diregao N5198 N 5204 120 30 M32x1,5
01/96  12/17 Tirante da Barra Estabilizadora N 5102 410 Dir

01/96  12/17 Tirante da Barra Estabilizadora N 5103 410 Esq

01/96  12/17 Tirante de Suspenséo N 5140 415 8 M8 x 1,25
01/96  12/17 Tirante do bolsdo de ar N 5122 40 Dir M8 x 1,5
01/96  12/17 Tirante do bols&o de ar N 5128 40 Dir M8 x 1,5
OH1623

01/96  12/06 Barra de Ligagéo N 5164 1704

01/96  12/06 Barra de Reagao N 5079 600 50

01/96  12/06 Barra Lateral N 5204 1240 62

01/96  12/06 Terminal de Diregao N5165  N5164 230 30 Dir M30x 1,5
01/96  12/06 Terminal de Diregdo N5166  N5164 230 30 Esq M30x 1,5
01/96  12/06 Terminal de Diregao N5198 N 5204 120 30 M32x1,5
01/96  12/06 Tirante de Suspenséo N 5140 415 8 M8 x 1,25
OH1625

01/97  12/99 Barra de Ligagéo N 5164 1704

01/97  12/99 Barra Lateral N 5204 1240 62

01/97  12/99 Terminal de Diregéo N 5054 120 26 Dir M30x 1,5
01/97  12/99 Terminal de Diregao N 5132 120 30 Dir M30x 1,5
01/97  12/99 Terminal de Diregdo N5165  N5164 230 30 Dir M30x 1,5
01/97  12/99 Terminal de Diregao N5166  N5164 230 30 Esq M30x 1,5
01/97  12/99 Terminal de Diregéo N 5198  N5204 120 30 M32x 1,5
01/97  12/99 Tirante de Suspensao N 5140 415 8 M8 x 1,25
OH1628

01/95  12/06 Barra de Ligagéo N 5164 1704

01/95 12/06 Barra de Reagdo N 5079 600 50

01/95  12/06 Barra Lateral N 5204 1240 62

01/95  12/06 Terminal de Dire¢éo N5165  N5164 230 30 Dir M30x 1,5
01/95  12/06 Terminal de Diregdo N5166  N5164 230 30 Esq M30x 1,5
01/95  12/06 Terminal de Dire¢éo N5198 N 5204 120 30 M32x 1,5

76 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao ®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componenties de Suspension NA K ATA
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC ) R

= C=g T
H «nm-> S
ﬂﬂé %g ~ @

MERCEDES BENZ

OH1628

01/95 12/06 Tirante de Suspensao N 5140 415 8 M8 x 1,25
OH1630

01/96  12/05 Barra de Ligagéo N 5164 1704

01/96  12/05 Barra de Reagao N 5079 600 50

01/96  12/05 Barra Lateral N 5204 1240 62

01/96  12/05 Terminal de Diregao N 5054 120 26 Dir M30x 1,5
01/96  12/05 Terminal de Diregdo N 5132 120 30 Dir M30x 1,5
01/96  12/05 Terminal de Diregéo N5165  N5164 230 30 Dir M30x 1,5
01/96  12/05 Terminal de Diregdo N5166  N5164 230 30 Esq M30x 1,5
01/96  12/05 Terminal de Diregéo N5198 N 5204 120 30 M32x1,5
01/96  12/05 Tirante de Suspensao N 5140 415 8 M8 x 1,25
OH1635

01/96  12/03 Barra de Ligagéo N 5164 1704

01/96  12/03 Barra de Reagao N 5071 609 64

01/96  12/03 Barra de Reagéo N 5079 600 50

01/96  12/03 Barra Lateral N 5204 1240 62

01/96  12/03 Bucha Com Pino N 5081 N 5079 102 50

01/96  12/03 Bucha sem Pino N 5080 N5079 @Furo222 50

01/96  12/03 Bucha sem Pino N 5086 N 5071 @ Furo 54 64

01/96  12/03 Terminal de Diregao N 5054 120 26 Dir M30x 1,5
01/96  12/03 Terminal de Diregéo N 5132 120 30 Dir M30x 1,5
01/96  12/03 Terminal de Diregéo N5165  N5164 230 30 Dir M30x 1,5
01/96  12/03 Terminal de Diregdo N5166  N5164 230 30 Esq M30x 1,5
01/96  12/03 Terminal de Diregéo N5198 N 5204 120 30 M32x1,5
01/96  12/03 Tirante da Barra Estabilizadora N 5061 209

01/96  12/03 Tirante da Barra Estabilizadora N 5062 415

01/96  12/03 Tirante da Barra Estabilizadora N 5102 410 Dir

01/96  12/03 Tirante da Barra Estabilizadora N 5103 410 Esq

01/96  12/03 Tirante de Suspensao N 5140 415 8 M8 x 1,25
OH1636

01/95  12/00 Barra de Ligagéo N 5164 1704

01/95 12/00 Barra de Reagdo N 5079 600 50

01/95  12/00 Terminal de Diregéo N5165  N5164 230 30 Dir M30x 1,5
01/95  12/00 Terminal de Direcéo N 5166 N 5164 230 30 Esq M30x 1,5
01/95  12/00 Terminal de Diregdo N 5198 120 30 M32x 1,5
01/95 12/00 Tirante de Suspensao N 5140 415 8 M8 x 1,25
110

01/50  12/05 Terminal da Caixa do Cambio N 954 85 12 M14x 1,5 Cambio ZF 0501204714
111

01/50  12/05 Terminal da Caixa do Cambio N 954 85 12 M14x 1,5 Cambio ZF 0501204714

www.nakata.com.br 77



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K Am@
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension

Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

SCANIA

B110

01/71  12/76 Terminal de Reagéo N 674 160 32 Dir M40 x 1,5

B111

01/90  12/98 Barra de Reagdo N 656 725

01/90  12/98 Kit Terminal Barra Reagédo N 661 N 6507 70

01/90  12/98 Terminal de Reagdo N 6507  N656 160 24 Esq M40 x 1,5

01/90  12/98 Terminal de Reagéo N 6507 N 661 160 24 Esq M40 x 1,5

01/90  12/98 Terminal de Reagdo N 674 N 656 160 32 Dir M40 x 1,5

BR115

01/72  12/76 Terminal de Reagado N 674 160 32 Dir M40 x 1,5

BR116

01/76  12/83 Terminal de Reagéo N 674 160 32 Dir M40 x 1,5

F112

01/88  12/91 Barra Lateral N 6545 1406,7 62

01/88  12/91 Terminal da Alavanca do Cambio N 6549 55 10 Esq M12

01/88  12/91 Terminal de Diregao N 603 N 6545 120 30 Dir M30x 1,5

01/88  12/91 Terminal do Tirante N 6548 55 10 Dir M12

F113

01/90  12/98 Barra de Ligagéo N 6565 1773

01/90  12/98 Barra de Ligagéo N 663 1736 Eixo < 6700Kg / Eje < 6700Kg / Axis <
6700Kg

01/90  12/98 Barra Lateral N 6545 1406,7 62

01/90  12/98 Terminal de Diregéo N 603 N 6545 120 30 Dir M30x 1,5

01/90  12/98 Terminal de Diregao N 603 N 663 120 30 Dir M30x 1,5

01/90  12/98 Terminal de Diregdo N 604 N 663 120 30 Esq M30x 1,5

01/90  12/98 Terminal de Diregao N 974 N 6565 120 30 Dir M30x 1,5

01/90  12/98 Terminal de Diregéo N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5

01/90  12/98 Terminal de Diregao N 975 N 6565 120 30 Esq M30x 1,5

01/90  12/98 Terminal de Dire¢éo N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5

F94

01/99  12/05 Barra de Ligagéo N 6621 1743

01/99  12/05 Barra Lateral N 6597 936 40

01/99  12/05 Terminal de Diregéo N 6622 N 6621 0 Dir M30x 1,5

01/99  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 6615 284 26

G360

1212 12/17 Barra de Ligagéo N 6621 1743

1212 12/17 Barra de Ligagéo N 663 1736

1212 12/17 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5

1212 12/17 Terminal de Direcéo N 6622 N 6621 0 Dir M30x 1,5

1212 12/17 Terminal de Direg&o N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5

12/12  12/17 Terminal de Diregéo N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5

1212 12/17 Terminal de Direg&o N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5

78 www.nakata.com.br



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K Am@
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
®r R\ INFO
o\
ik
~ ®«

Application by Maker and Model / Chassis Parts
SCANIA

DESC

N
O

X
T
T

1
H
[l
=i

G380

01/08  12/11 Barra de Ligagéo N 6621 1743

01/08  12/11 Barra de Ligagéo N 663 1736

01/08  12/11 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5
01/08  06/12 Terminal da Alavanca do Cambio N 96500 51 324 M10x 1,5
01/08  12/11 Terminal de Diregéo N 6622 N 6621 0 Dir M30x 1,5
01/08  12/11 Terminal de Diregéo N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5
01/08  12/11 Terminal de Diregéo N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5
01/08  12/11 Terminal de Diregéo N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5
G400

1212 12/17 Barra de Ligagao N 6621 1743

1212 12/17 Barra de Ligagao N 663 1736

1212 12/17 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5
12112 12/17 Terminal de Diregéo N6622 N 6621 0 Dir M30x 1,5
12/12  12/17 Terminal de Diregéo N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5
12112 12/17 Terminal de Diregéo N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5
12/12  12/17 Terminal de Diregéo N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5
G420

01/08  12/11 Barra de Ligagéo N 6621 1743

01/08  12/11 Barra de Ligagéo N 663 1736

01/08  12/11 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5
01/08  06/12 Terminal da Alavanca do Cambio N 96500 51 324 M10x 1,5
01/08  12/11 Terminal de Diregdo N6622  N6621 0 Dir M30x 1,5
01/08  12/11 Terminal de Diregdo N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5
01/08  12/11 Terminal de Diregdo N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5
01/08  12/11 Terminal de Diregdo N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5
G440

1212 12/17 Barra de Ligagao N 6621 1743

1212 12/17 Barra de Ligagao N 663 1736

12112 12/17 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5
1212 12/17 Terminal de Diregéo N 6622 N 6621 0 Dir M30x 1,5
12112 12/17 Terminal de Diregéo N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5
12/12  12/17 Terminal de Diregéo N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5
12112 12/17 Terminal de Diregéo N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5
G470

01/08  12/11 Barra de Ligagéo N 6621 1743

01/08  12/11 Barra de Ligagéo N 663 1736

01/08  12/11 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5
01/08  12/11 Terminal de Diregdo N6622 N 6621 0 Dir M30x 1,5
01/08  12/11 Terminal de Diregéo N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5
01/08  12/11 Terminal de Diregdo N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5
01/08  12/11 Terminal de Diregdo N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5

www.nakata.com.br 79



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao ®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension NA K ATA

Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

SCANIA

G480

1212 12/17 Barra de Ligagéo N 6621 1743

1212 12/17 Barra de Ligagéo N 663 1736

1212 12/17 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5

1212 12/17 Terminal de Direcéo N 6622 N 6621 0 Dir M30x 1,5

1212 12/17 Terminal de Direg&o N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5

12/12  12/17 Terminal de Diregéo N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5

1212 12/17 Terminal de Direg&o N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5

K112

01/83  12/92 Barra de Ligagéo N 6564 931

01/83  12/92 Barra de Ligagéo N 663 1736 Eixo < 6700Kg / Eje < 6700Kg / Axis <
6700Kg

01/83  12/92 Barra de Reagao com Pino Simplese D N 6555 600 70 M40x 1,5

01/83  12/92 Barra Lateral N 6567 1060 62

01/83  12/92 Barra Lateral N 694 1015 62

01/83  12/92 Kit Terminal Barra Reagéo N 6521 75

01/83  12/92 Kit Terminal Barra Reagéo N 661 N 6507 70

01/83  12/92 Pino Duplo Emborrachado N 6514 70

01/83  12/92 Reparo com Pino Simples N 6517 70

01/83  12/92 Reparo parafuso e arruela N 6531 180 20 M20 x 1,5

01/83  12/92 Terminal da Alavanca do Cambio N 6549 55 10 Esq M12

01/83  12/92 Terminal de Diregao N 603 N 663 120 30 Dir M30x 1,5

01/83  12/92 Terminal de Diregao N 604 N 663 120 30 Esq M30x 1,5

01/83  12/92 Terminal de Diregéo N 6526

01/83  12/92 Terminal de Diregéo N 6553 168 30 Dir M52 x 1,5

01/83  12/92 Terminal de Diregéo N 6556 168 30 Esq M52 x 1,5

01/83  12/92 Terminal de Diregéo N 974 N 6564 120 30 Dir M30x 1,5

01/83  12/92 Terminal de Diregao N 974 N 6567 120 30 Dir M30x 1,5

01/83  12/92 Terminal de Diregéo N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5

01/83  12/92 Terminal de Diregao N 975 N 6564 120 30 Esq M30x 1,5

01/83  12/92 Terminal de Diregéo N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5

01/83  12/92 Terminal de Reagdo N 6507  N6517 160 24 Esq M40 x 1,5

01/83  12/92 Terminal de Reagéo N 6507 N 661 160 24 Esq M40x 1,5

01/83  12/92 Terminal de Reagao Pino Duplo N 6509 N 6514 160 70 Esq M40 x 1,5

01/83  12/92 Terminal de Reag&o Pino Duplo N 6509 N 6555 160 70 Esq M40x 1,5

01/83  12/92 Terminal do Tirante N 6533  N682 40 8 Dir M8

01/83  12/92 Terminal do Tirante N 6533  N685 40 8 Dir M8

01/83  12/92 Terminal do Tirante N 6540 45 10 Dir M12

01/83  12/92 Terminal do Tirante N 6541 45 10 Esq M12

01/83  12/92 Terminal do Tirante N 6548 & 10 Dir M12

01/83  12/92 Terminal do Tirante N 672 45 10 Dir M12

01/83  12/92 Terminal do Tirante N 673 45 10 Esq M12

01/83  12/92 Terminal Duplo da Barra de Reagéo N 6508 N 6514 160 30 Dir M40x 1,5

01/83  12/92 Tirante de Suspensao N 682 325

01/83  12/92 Tirante de Suspenséo N 685 200

80 www.nakata.com.br



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K Am@
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts
®r R\ INFO
o\
ik
~ ®«

SCANIA

DESC

N
O

X
T
T

1
H
[l
=i

K113

01/90  12/98 Barra de Ligagéo N 6564 931

01/90  12/98 Barra de Reagéo N 6570 750

01/90  12/98 Barra de Reagéo N 6573 650

01/90  12/98 Barra de Reagdo Dupla N 6571 750 70

01/90  12/98 Barra Lateral N 6567 1060 62

01/90  12/98 Barra Lateral N 6576 1105

01/90  12/98 Barra Lateral N 6581 744

01/90  12/98 Kit Terminal Barra Reagéo N 6521 75

01/90  12/98 Pino Duplo Emborrachado N 6514 N 6573 70

01/90  12/98 Reparo com Pino Duplo N 6572 N 6570 100 66,45
01/90  12/98 Reparo com Pino Duplo N 6572 N 6571 100 66,45
01/90  12/98 Terminal de Diregdo N 6553 168 30 Dir M52 x 1,5
01/90  12/98 Terminal de Diregao N 6556 168 30 Esq M52 x 1,5
01/90  12/98 Terminal de Diregdo N 974 N 6564 120 30 Dir M30x 1,5
01/90  12/98 Terminal de Diregéo N 974 N 6567 120 30 Dir M30x 1,5
01/90  12/98 Terminal de Diregdo N 974 N 6576 120 30 Dir M30x 1,5
01/90  12/98 Terminal de Diregdo N 974 N 6581 120 30 Dir M30x 1,5
01/90  12/98 Terminal de Diregdo N 975 N 6564 120 30 Esq M30x 1,5
01/90  12/98 Terminal de Reagao Pino Duplo N 6509 N 6514 160 70 Esq M40 x 1,5
01/90  12/98 Terminal de Reagdo Pino Duplo N 6509 N 6573 160 70 Esq M40 x 1,5
01/90  12/98 Terminal de Reagao Pino Duplo N 6575 N 6573 160 70 Dir M38x 1,5
K114

01/98  12/05 Terminal da Alavanca do Cambio N 96500 51 324 M10x 1,5
01/99  12/05 Barra Lateral N 6616 1272

K124

01/98  12/10 Terminal da Alavanca do Cambio N 96500 51 32,4 M10x 1,5
01/99  12/05 Barra de Ligagéo N 6621 1743

01/99  12/05 Barra de Reagéo N 6603 753

01/99  12/05 Barra de Reagdo com Pino Duplo N 6602 654,5 55

01/99  12/05 Barra Lateral N 6606 1190 40 M30x 1,5
01/99  12/05 Barra Lateral N 6616 1272

01/99  12/05 Kit Terminal Barra Reagéo N 6521 75

01/99  12/05 Kit Terminal Barra Reagéo N 6604 N 6602 115

01/99  12/05 Terminal de Diregéo N6622  N6621 0 Dir M30x 1,5
01/99  12/05 Tirante da Barra Estabilizadora N 6615 284 26

K250

12/08  12/17 Barra de Ligagao N 6621 1743

12/08  12/17 Barra Lateral N 6616 1272

12/08  12/17 Terminal de Diregéo N 6622 N 6621 0 Dir M30x 1,5
K270

01/99  12/17 Barra de Ligagéo N 6621 1743

01/99  12/17 Terminal de Diregéo N 6622 N 6621 0 Dir M30x 1,5

www.nakata.com.br 81



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N n K q Tn@
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension

Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

SCANIA

K270

12/08  12/17 Barra Lateral N 6616 1272

12/08  12/17 Tirante da Barra Estabilizadora N 6615 284 26

K310

01/99  12/17 Barra Lateral N 6616 1272

12/08  12/17 Barra de Ligacao N 6621 1743

12/08  12/17 Terminal de Diregao N 6622 N 6621 0 Dir M30x 1,5
12/08  12/17 Tirante da Barra Estabilizadora N 6615 284 26

K340

12/08  12/17 Barra de Ligagao N 6621 1743

12/08  12/17 Barra Lateral N 6616 1272

12/08  12/17 Terminal de Direg&o N 6622 N 6621 0 Dir M30x 1,5
12/08  12/17 Tirante da Barra Estabilizadora N 6615 284 26

K360

12/08  12/17 Barra de Ligagao N 6621 1743

12/08  12/17 Barra Lateral N 6616 1272

12/08  12/17 Terminal de Diregao N 6622 N 6621 0 Dir M30x 1,5
K380

01/06  12/10 Barra Lateral N 6616 1272

12/08  12/14 Barra de Ligagao N 6621 1743

12/08  12/14 Barra Lateral N 6616 1272

12/08  12/17 Terminal de Direg&o N 6622 N 6621 0 Dir M30x 1,5
12/08  12/14 Tirante da Barra Estabilizadora N 6615 284 26

K400

12/08  12/17 Barra de Ligagao N 6621 1743

12/08  12/17 Barra Lateral N 6616 1272

12/08  12/17 Terminal de Diregao N 6622 N 6621 0 Dir M30x 1,5
12/08  12/17 Tirante da Barra Estabilizadora N 6615 284 26

K420

12/08  12/14 Barra de Ligagao N 6621 1743

12/08  12/14 Barra Lateral N 6616 1272

12/08  12/14 Terminal de Diregéo N 6622 N 6621 0 Dir M30x 1,5
12/08  12/14 Tirante da Barra Estabilizadora N 6615 284 26

K440

12/08  12/17 Barra de Ligagao N 6621 1743

12/08  12/17 Terminal de Direg&o N 6622 N 6621 0 Dir M30x 1,5
L113

01/91  12/96 Barra de Reagéo N 6570 750

01/91  12/96 Barra de Reagdo N 6573 650

01/91  12/96 Barra de Reagdo Dupla N 6571 750 70

01/91  12/96 Barra Lateral N 6576 1105

01/91  12/96 Barra Lateral N 6581 744

82 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao ®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension NA K ATA
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

|9xxxx —_— B ¥ X INFO
Sl O ‘«mm»‘ @ 2D

meemEEa AV

HEH— mtt% %ﬁ ~ @

SCANIA

X

N
3

s

L113

01/91  12/96 Kit Terminal Barra Reagéo N 6521 75

01/91  12/96 Pino Duplo Emborrachado N 6514 N 6573 70

01/91  12/96 Reparo com Pino Duplo N 6572 N 6570 100 66,45
01/91  12/96 Reparo com Pino Duplo N 6572 N 6571 100 66,45
01/91  12/96 Terminal de Diregdo N 974 N 6576 120 30 Dir M30x 1,5
01/91  12/96 Terminal de Diregéo N 974 N 6581 120 30 Dir M30x 1,5
01/91  12/96 Terminal de Reagao Pino Duplo N 6509 N 6514 160 70 Esq M40 x 1,5
01/91  12/96 Terminal de Reagéo Pino Duplo N 6509 N 6573 160 70 Esq M40x 1,5
01/91  12/96 Terminal de Reagao Pino Duplo N 6575 N 6573 160 70 Dir M38x 1,5
01/91  12/96 Terminal Duplo da Barra de Reagéo N 6508 N 6514 160 30 Dir M40x 1,5
L94

01/99  12/06 Barra de Ligagéo N 6621 1743

01/99  12/06 Barra de Reagao N 6603 753

01/99  12/06 Barra de Reagéo com Pino Duplo N 6602 654,5 55

01/99  12/06 Barra Lateral N 6606 1190 40 M30x 1,5
01/99  12/06 Kit Terminal Barra Reagéo N 6604 N 6602 115

01/99  12/06 Terminal de Diregdo N 6622 N 6621 0 Dir M30x 1,5
01/99  12/06 Terminal de Diregéo N 974 N 6606 120 30 Dir M30x 1,5
01/99  12/06 Tirante da Barra Estabilizadora N 6615 284 26

LK112

01/50  12/05 Terminal da Alavanca do Cambio N 668 90 12 Dir M12
LS113

01/50  12/05 Terminal de Diregéo N 974 120 30 Dir M30x 1,5
01/50  12/05 Terminal de Direcéo N 975 120 30 Esq M30x 1,5
Onibus 8x2

01/50  12/05 Barra Lateral N 6581 744

01/50  12/05 Barra Lateral N 6582 1493,5 62

01/91  12/96 Terminal de Diregéo N 974 N 6581 120 30 Dir M30x 1,5
01/91  12/96 Terminal de Diregdo N 974 N 6582 120 30 Dir M30x 1,5
P114

01/97  12/07 Barra de Ligagéo N 663 1736

01/97  12/07 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5
01/97  12/07 Terminal de Diregéo N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5
01/97  12/07 Terminal de Diregéo N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5
01/97  12/07 Terminal de Diregéo N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5
01/98  12/04 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5
01/98  12/04 Kit Terminal Barra Reagéo N 6521 75

01/98  12/04 Reparo N 6624 115 72

01/98  12/04 Terminal de Diregdo N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5
01/98  12/04 Terminal de Diregdo N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5
P124

01/97  12/07 Barra de Ligagéo N 663 1736

www.nakata.com.br 83



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K ATA@

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

SCANIA

P124

01/97  12/07 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5

01/97  12/07 Terminal de Diregdo N 974 N 6580 120 30 Dir M30x 1,5

01/97  12/07 Terminal de Diregao N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5

01/97  12/07 Terminal de Diregéo N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5

01/97  12/07 Terminal de Diregéo N 975 N 6580 120 30 Esq M30x 1,5

01/97  12/07 Terminal de Diregéo N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5

01/98  12/05 Barra de Ligagéo N 663 1736 Eixo < 6700Kg / Eje < 6700Kg / Axis <
6700Kg

01/98  12/05 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5

01/98  12/05 Kit Terminal Barra Reagéo N 6521 75

01/98  12/05 Reparo N 6624 115 72

01/99  12/05 Barra de Ligacao N 6580 1743

01/99  12/05 Terminal de Diregao N 974 N 6580 120 30 Dir M30x 1,5

01/99  12/05 Terminal de Diregéo N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5

01/99  12/05 Terminal de Diregdo N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5

01/99  12/05 Terminal de Dire¢éo N 975 N 6580 120 30 Esq M30x 1,5

01/99  12/05 Terminal de Diregdo N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5

P230

12/05  12/11 Barra de Ligagao N 663 1736

12/05 12/11 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5

12/05  12/11 Terminal de Diregéo N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5

12/05 12/11 Terminal de Diregao N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5

12/05  12/11 Terminal de Diregéo N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5

P250

1212 12/17 Barra de Ligagao N 6621 1743

1212 12/17 Barra de Ligagéo N 663 1736

1212 12/17 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5

1212 12/17 Terminal de Direcéo N 6622 N 6621 0 Dir M30x 1,5

1212 12/17 Terminal de Direg&o N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5

12/12  12/17 Terminal de Diregéo N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5

1212 12/17 Terminal de Direg&o N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5

P310

12/05  12/17 Barra de Ligagao N 6621 1743

12/05  12/17 Terminal de Direcéo N 6622 N 6621 0 Dir M30x 1,5

1212 12/17 Barra de Ligagao N 663 1736

12/12  12/17 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5

1212 12/17 Terminal de Direg&o N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5

12/12  12/17 Terminal de Diregéo N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5

1212 12/17 Terminal de Direg&o N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5

P340

12/05  12/11 Barra de Ligagao N 6621 1743

12/05 12/11 Barra de Ligagao N 663 1736

12/05  12/11 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5

84 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao ®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension NA K A ' A
®r R\ INFO
N
Al
~ ®«

Application by Maker and Model / Chassis Parts
SCANIA

DESC

N
O

X
T
T

1
H
[l
=i

P340
12/05  12/11 Terminal de Dire¢ao N 6622 N 6621 0 Dir M30x 1,5
12/05  12/11 Terminal de Diregao N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5
12/05  12/11 Terminal de Dire¢ao N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5
12/05  12/11 Terminal de Diregao N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5
P360
1212 12/17 Barra de Ligagao N 6621 1743
1212 12/17 Barra de Ligagao N 663 1736
1212 12/17 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5
12112 12/17 Terminal de Diregéo N6622 N 6621 0 Dir M30x 1,5
12/12  12/17 Terminal de Diregéo N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5
12112 12/17 Terminal de Diregéo N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5
12/12  12/17 Terminal de Diregéo N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5
P94
01/98  12/05 Barra de Ligagéo N 663 1736 Eixo < 6700Kg / Eje < 6700Kg / Axis <
6700Kg
01/98  12/07 Barra de Ligagéo N 663 1736
01/98  12/05 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5
01/98  12/07 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5
01/98  12/05 Kit Terminal Barra Reagéo N 6521 75
01/98  12/05 Reparo N 6624 115 72
01/98  12/07 Terminal de Diregéo N 974 N 6580 120 30 Dir M30x 1,5
01/98  12/07 Terminal de Diregdo N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5
01/98  12/07 Terminal de Diregéo N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5
01/98  12/07 Terminal de Diregdo N 975 N 6580 120 30 Esq M30x 1,5
01/98  12/07 Terminal de Diregéo N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5
01/99  12/05 Barra de Ligagéo N 6580 1743
01/99  12/05 Terminal de Diregéo N 974 N 6580 120 30 Dir M30x 1,5
01/99  12/05 Terminal de Diregéo N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5
01/99  12/05 Terminal de Diregdo N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5
01/99  12/05 Terminal de Diregéo N 975 N 6580 120 30 Esq M30x 1,5
01/99  12/05 Terminal de Diregéo N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5
R112
01/82  12/91 Barra de Ligagéo N 663 1736 Eixo < 6700Kg / Eje < 6700Kg / Axis <
6700Kg
01/82  12/91 Barra Lateral N 664 9415 62
01/82  12/91 Pivd da Porta N 669 16 M12x1,5
01/82  12/91 Terminal da Alavanca do Cambio N 6549 55 10 Esq M12
01/82  12/91 Terminal da Alavanca do Cambio N 668 90 12 Dir M12
01/82  12/91 Terminal de Diregdo N 603 N 663 120 30 Dir M30x 1,5
01/82  12/91 Terminal de Diregdo N 603 N 664 120 30 Dir M30x 1,5
01/82  12/91 Terminal de Diregao N 604 120 30 Esq M30x 1,5
01/82  12/91 Terminal de Diregdo N 604 N 663 120 30 Esq M30x 1,5
01/82  12/91 Terminal do Tirante N 6548 55 10 Dir M12
01/82  12/91 Terminal do Tirante N 672 45 10 Dir M12

www.nakata.com.br 85



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N n K q Tn@
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension

Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

SCANIA

R112

01/82  12/91 Terminal do Tirante N 673 45 10 Esq M12

R113

01/91  12/96 Barra Lateral N 6600 909 mm 40

01/91  12/96 Terminal de Dire¢éo N 974 N 6600 120 30 Dir M30x 1,5

R114

12/97  12/07 Barra de Ligagao N 663 1736

12/97  12/07 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5

12/97  12/07 Terminal de Diregao N 974 N 6580 120 30 Dir M30x 1,5

12/97  12/07 Terminal de Diregdo N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5

12/97  12/07 Terminal de Diregao N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5

12/97  12/07 Terminal de Diregéo N 975 N 6580 120 30 Esq M30x 1,5

12/97  12/07 Terminal de Diregao N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5

01/98  12/12 Barra de Ligagdo N 6632 495,00 0 2° Barra - Eixo Direcional

01/98  12/07 Terminal da Alavanca do Cambio N 96500 51 32,4 M10x 1,5

01/99  12/05 Barra de Ligagdo N 6580 1743

01/99  12/05 Barra de Ligagéo N 663 1736 Eixo < 6700Kg / Eje < 6700Kg / Axis <
6700Kg

01/99  12/05 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5

01/99  12/05 Kit Terminal Barra Reagéo N 6521 75

01/99  12/06 Reparo N 6624 115 72

01/99  12/05 Terminal de Diregao N 974 N 6580 120 30 Dir M30x 1,5

01/99  12/05 Terminal de Diregéo N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5

01/99  12/05 Terminal de Diregdo N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5

01/99  12/05 Terminal de Dire¢éo N 975 N 6580 120 30 Esq M30x1,5

01/99  12/05 Terminal de Diregdo N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5

R124

12/97  12/07 Barra de Ligagao N 663 1736

12/97  12/07 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5

12/97  12/07 Terminal de Diregéo N 974 N 6580 120 30 Dir M30x 1,5

12/97  12/07 Terminal de Diregao N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5

12/97  12/07 Terminal de Diregédo N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5

12/97  12/07 Terminal de Direg&o N 975 N 6580 120 30 Esq M30x 1,5

12/97  12/07 Terminal de Diregéo N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5

01/98  12/12 Barra de Ligagéo N 6632 495,00 0 2° Barra - Eixo Direcional

01/99  12/05 Barra de Ligagdo N 6580 1743

01/99  12/05 Barra de Ligagao N 663 1736 Eixo < 6700Kg / Eje < 6700Kg / Axis <
6700Kg

01/99  12/05 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5

01/99  12/05 Kit Terminal Barra Reagéo N 6521 75

01/99  12/06 Reparo N 6624 115 72

01/99  12/05 Terminal de Diregao N 974 N 6580 120 30 Dir M30x 1,5

01/99  12/05 Terminal de Diregéo N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5

01/99  12/05 Terminal de Diregao N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5

01/99  12/05 Terminal de Diregéo N 975 N 6580 120 30 Esq M30x 1,5

86 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao ®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension NA K A ’A
Application by Maker and Model / Chassis Parts
®r R\ INFO
N
ik
~ ®«

SCANIA

DESC

N
O

X
T
T

1
H
[l
=i

R124

01/99  12/05 Terminal de Diregdo N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5

R142

01/81  12/91 Barra de Ligagéo N 663 1736 Eixo < 6700Kg / Eje < 6700Kg / Axis <
6700Kg

01/81  12/91 Barra Lateral N 664 9415 62

01/81  12/91 Terminal da Alavanca do Cambio N 6549 55 10 Esq M12

01/81  12/91 Terminal de Diregdo N 603 N 663 120 30 Dir M30x 1,5

01/81  12/91 Terminal de Diregdo N 603 N 664 120 30 Dir M30x 1,5

01/81  12/91 Terminal de Diregdo N 604 N 663 120 30 Esq M30x 1,5

01/81  12/91 Terminal do Tirante N 6548 55 10 Dir M12

01/81  12/91 Terminal do Tirante N 672 45 10 Dir M12

01/81  12/91 Terminal do Tirante N 673 45 10 Esq M12

R143

01/91  12/96 Barra Lateral N 6600 909 mm 40

01/91  12/96 Terminal de Diregdo N 974 N 6600 120 30 Dir M30x 1,5

R164

12/98  12/07 Barra de Ligagdo N 663 1736

12/98  12/07 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5

12/98  12/07 Terminal de Direcao N 974 N 6580 120 30 Dir M30x 1,5

12/98  12/07 Terminal de Diregao N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5

12/98  12/07 Terminal de Direcao N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5

12/98  12/07 Terminal de Diregao N 975 N 6580 120 30 Esq M30x 1,5

12/98  12/07 Terminal de Direcao N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5

01/99  12/05 Barra de Ligagéo N 6580 1743

01/99  12/05 Barra de Ligagéo N 663 1736 Eixo < 6700Kg / Eje < 6700Kg / Axis <
6700Kg

01/99  12/05 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5

01/99  12/05 Kit Terminal Barra Reagéo N 6521 75

01/99  12/06 Reparo N 6624 115 72

01/99  12/05 Terminal de Diregdo N 974 N 6580 120 30 Dir M30x 1,5

01/99  12/05 Terminal de Diregdo N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5

01/99  12/05 Terminal de Diregéo N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5

01/99  12/05 Terminal de Diregdo N 975 N 6580 120 30 Esq M30x 1,5

01/99  12/05 Terminal de Diregéo N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5

R380

12/08  12/11 Barra de Ligagéo N 6621 1743

12/08  12/11 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5

12/08  12/11 Terminal de Diregao N6622  N6621 0 Dir M30x 1,5

R400

1212 12/17 Barra de Ligagao N 6621 1743

1212 12/17 Barra de Ligagao N 663 1736

1212 12/17 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5

12112 12/17 Terminal de Diregéo N6622 N 6621 0 Dir M30x 1,5

www.nakata.com.br 87



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao
NAKATA

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

SCANIA

R400

1212 12/17 Terminal de Direg&o N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5
12/12  12/17 Terminal de Diregéo N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5
1212 12/17 Terminal de Direg&o N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5
R420

12/08  12/11 Barra de Ligagao N 6621 1743

12/08  12/11 Barra de Ligagao N 663 1736

12/08  12/11 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5
12/08  12/11 Terminal de Diregao N 6622 N 6621 0 Dir M30x 1,5
12/08  12/11 Terminal de Diregédo N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5
12/08  12/11 Terminal de Diregao N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5
12/08  12/11 Terminal de Diregédo N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5
R440

1212 12/17 Barra de Ligagéo N 6621 1743

1212 12/17 Barra de Ligagéo N 663 1736

1212 12/17 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5
1212 12/17 Terminal de Direcéo N 6622 N 6621 0 Dir M30x 1,5
1212 12/17 Terminal de Direg&o N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5
12/12  12/17 Terminal de Diregéo N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5
1212 12/17 Terminal de Direg&o N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5
R470

12/08  12/11 Barra de Ligagao N 6621 1743

12/08  12/11 Barra de Ligagao N 663 1736

12/08  12/11 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5
12/08  12/11 Terminal de Diregao N 6622 N 6621 0 Dir M30x 1,5
12/08  12/11 Terminal de Diregéo N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5
12/08  12/11 Terminal de Diregao N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5
12/08  12/11 Terminal de Diregéo N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5
R480

1212 12/17 Barra de Ligagéo N 6621 1743

1212 12/17 Barra de Ligagéo N 663 1736

1212 12/17 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5
1212 12/17 Terminal de Direcéo N 6622 N 6621 0 Dir M30x 1,5
1212 12/17 Terminal de Direg&o N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5
12/12  12/17 Terminal de Diregéo N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5
1212 12/17 Terminal de Direg&o N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5
R500

12/08  12/11 Barra de Ligagao N 6621 1743

12/08  12/11 Barra de Ligagao N 663 1736

12/08  12/11 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5
12/08  12/11 Terminal de Diregéo N 6622 N 6621 0 Dir M30x 1,5
12/08  12/11 Terminal de Diregéo N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5
12/08  12/11 Terminal de Diregao N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5

88 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K Am@
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts
®r R\ INFO
N
ik
~ ®«

SCANIA

DESC

N
O

X
T
T

1
H
[l
=i

R500

12/08  12/11 Terminal de Direcao N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5
R560

1212 12/17 Barra de Ligagao N 6621 1743

1212 12/17 Barra de Ligagao N 663 1736

12112 12/17 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5
1212 12/17 Terminal de Direg&o N 6622 N 6621 0 Dir M30x 1,5
12112 12/17 Terminal de Diregéo N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5
12/12  12/17 Terminal de Diregéo N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5
12112 12/17 Terminal de Diregéo N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5
R620

1212 12/17 Barra de Ligagao N 6621 1743

1212 12/17 Barra de Ligagao N 663 1736

12112 12/17 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5
1212 12/17 Terminal de Direg&o N 6622 N 6621 0 Dir M30x 1,5
12112 12/17 Terminal de Diregéo N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5
12/12  12/17 Terminal de Diregéo N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5
12112 12/17 Terminal de Diregéo N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5
R94

01/98  12/12 Barra de Ligagéo N 6632 495,00 0 2° Barra - Eixo Direcional
S112

01/83  12/90 Barra Lateral N 694 1015 62

01/83  12/90 Pino Duplo Emborrachado N 6514 70

01/83  12/90 Reparo parafuso e arruela N 6531 180 20 M20x 1,5
01/83  12/90 Terminal da Alavanca do Cambio N 6549 55 10 Esq M12
01/83  12/90 Terminal da Alavanca do Cambio N 668 90 12 Dir M12
01/83  12/90 Terminal de Diregéo N 603 120 30 Dir M30x 1,5
01/83  12/90 Terminal de Diregao N 604 120 30 Esq M30x1,5
01/83  12/90 Terminal de Direcéo N 6526

01/83  12/90 Terminal de Diregdo N 6553 168 30 Dir M52 x 1,5
01/83  12/90 Terminal de Direcéo N 6556 168 30 Esq M52 x 1,5
01/83  12/90 Terminal do Tirante N 6533  N682 40 8 Dir M8
01/83  12/90 Terminal do Tirante N 6548 55 10 Dir M12
01/83  12/90 Terminal do Tirante N 672 45 10 Dir M12
01/83  12/90 Terminal do Tirante N 673 45 10 Esq M12
01/83  12/90 Tirante de Suspensao N 682 325

S113

01/91  12/98 Terminal de Diregéo N 6553 168 30 Dir M52 x 1,5
01/91  12/98 Terminal de Direcéo N 6556 168 30 Esq M52 x 1,5
S122

01/50  12/05 Pino Duplo Emborrachado N 6514 70

www.nakata.com.br 89



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

il N =Dl

SCANIA

TOXX DESC
H 20xx

[mn}

@

NAKATA

INFO

T112

01/81  12/91 Barra de Ligagdo N 663 1736 Eixo < 6700Kg / Eje < 6700Kg / Axis <
6700Kg

01/81  12/91 Barra Lateral N 665 573 40 M30x 1,5

01/81  12/91 Barra Lateral N 691 941,5 40 M30x 1,5

01/81  12/91 Terminal da Alavanca do Cambio N 6549 55 10 Esq M12

01/81  12/91 Terminal da Alavanca do Cambio N 668 90 12 Dir M12

01/81  12/91 Terminal de Diregao N 603 N 663 120 30 Dir M30x 1,5

01/81  12/91 Terminal de Diregéo N 603 N 665 120 30 Dir M30x 1,5

01/81  12/91 Terminal de Diregao N 603 N 691 120 30 Dir M30x 1,5

01/81  12/91 Terminal de Diregao N 604 120 30 Esq M30x 1,5

01/81  12/91 Terminal de Diregao N 604 N 663 120 30 Esq M30x 1,5

01/81  12/91 Terminal do Tirante N 6533 40 8 Dir M8

01/81  12/91 Terminal do Tirante N 6540 45 10 Dir M12

01/81  12/91 Terminal do Tirante N 6541 45 10 Esq M12

01/81  12/91 Terminal do Tirante N 6548 55 10 Dir M12

01/81  12/91 Terminal do Tirante N 672 45 10 Dir M12

01/81  12/91 Terminal do Tirante N 673 45 10 Esq M12

T113

01/91  12/98 Barra Lateral N 6600 909 mm 40

01/91  12/98 Terminal de Dire¢éo N 974 N 6600 120 30 Dir M30x 1,5

T114

01/98  12/12 Barra de Ligagéo N 6632 495,00 0 2° Barra - Eixo Direcional

01/98  12/06 Terminal da Alavanca do Cambio N 96500 51 324 M10x 1,5

01/99  12/05 Barra de Ligagéo N 6580 1743

01/99  12/05 Barra de Ligagéo N 663 1736 Eixo < 6700Kg / Eje < 6700Kg / Axis <
6700Kg

01/99  12/05 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5

01/99  12/05 Kit Terminal Barra Reagéo N 6521 75

01/99  12/06 Reparo N 6624 115 72

01/99  12/05 Terminal de Diregéo N 974 N 6580 120 30 Dir M30x 1,5

01/99  12/05 Terminal de Diregdo N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5

01/99  12/05 Terminal de Diregéo N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5

01/99  12/05 Terminal de Diregdo N 975 N 6580 120 30 Esq M30x 1,5

01/99  12/05 Terminal de Dire¢éo N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5

T124

01/98  12/12 Barra de Ligagéo N 6632 495,00 0 2° Barra - Eixo Direcional

01/98  12/06 Terminal da Alavanca do Cambio N 96500 51 324 M10x 1,5

01/99  12/05 Barra de Ligagéo N 6580 1743

01/99  12/05 Barra de Ligagéo N 663 1736 Eixo < 6700Kg / Eje < 6700Kg / Axis <
6700Kg

01/99  12/05 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5

01/99  12/05 Kit Terminal Barra Reagéo N 6521 75

01/99  12/06 Reparo N 6624 115 72

01/99  12/05 Terminal de Diregao N 974 N 6580 120 30 Dir M30x 1,5

90 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao ®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componenties de Suspension NA K ATA

Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC _ X
i G, W —
H <«=MM=> S
ﬂﬂé %g ~ @

SCANIA

T124
01/99  12/05 Terminal de Diregdo N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5
01/99  12/05 Terminal de Diregao N 974 N 663 120 30 Dir M30x 1,5
01/99  12/05 Terminal de Diregdo N 975 N 6580 120 30 Esq M30x 1,5
01/99  12/05 Terminal de Diregdo N 975 N 663 120 30 Esq M30x 1,5
T142
01/81  12/91 Barra de Ligagéo N 663 1736 Eixo < 6700Kg / Eje < 6700Kg / Axis <
6700Kg
01/81  12/91 Barra Lateral N 665 573 40 M30x 1,5
01/81  12/91 Barra Lateral N 691 9415 40 M30x 1,5
01/81  12/91 Terminal da Alavanca do Cambio N 6549 55 10 Esq M12
01/81  12/91 Terminal da Alavanca do Cambio N 668 90 12 Dir M12
01/81  12/91 Terminal de Diregéo N 603 N 663 120 30 Dir M30x 1,5
01/81  12/91 Terminal de Diregéo N 603 N 665 120 30 Dir M30x 1,5
01/81  12/91 Terminal de Diregdo N 603 N 691 120 30 Dir M30x 1,5
01/81  12/91 Terminal de Diregao N 604 120 30 Esq M30x1,5
01/81  12/91 Terminal de Direcéo N 604 N 663 120 30 Esq M30x 1,5
01/81  12/91 Terminal do Tirante N 6533 40 8 Dir M8
01/81  12/91 Terminal do Tirante N 6540 45 10 Dir M12
01/81  12/91 Terminal do Tirante N 6541 45 10 Esq M12
01/81  12/91 Terminal do Tirante N 6548 55 10 Dir M12
01/81  12/91 Terminal do Tirante N 672 45 10 Dir M12
01/81  12/91 Terminal do Tirante N 673 45 10 Esq M12
T94
01/99  12/05 Barra Lateral N 6591 1054 40 M30x 1,5
01/99  12/05 Kit Terminal Barra Reagéo N 6521 75
01/99  12/06 Reparo N 6624 115 72
01/99  12/05 Terminal de Diregdo N 974 N 6591 120 30 Dir M30x 1,5
TL112
01/91  12/98 Terminal da Alavanca do Cambio N 6549 55 10 Esq M12
01/91  12/98 Terminal do Tirante N 6548 55 10 Dir M12
10-160
01/12  12/17 Barra de Ligacdo N 703 1449 22
0112 12/17 Terminal de Diregao NT777 115 0 Dir 30x1,5
11-130
01/81  12/86 Barra de Ligagéo N 704 1538
01/81  12/86 Barra Lateral N 705 927,6 62
01/81  12/86 Terminal da Alavanca do Cambio N 708 90 14 Dir M14x 1,5
01/81  12/86 Terminal de Diregdo N 620 N 704 120 28 Dir M30x 1,5
01/81  12/86 Terminal de Diregdo N 620 N 705 120 28 Dir M30x 1,5
01/81  12/86 Terminal de Diregdo N 621 N 704 120 28 Esq M30x 1,5

www.nakata.com.br

91



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

TOXX DESC
H 20xx

[mn}

@

i A

NAKATA

VOLKSWAGEN

12-140

01/87  12/96 Barra de Ligagéo N 217 1645 28

01/87  12/96 Barra de Ligagéo N 704 1538

01/87  12/96 Barra Lateral N 248 945 28

01/87  12/96 Barra Lateral N 705 927,6 62

01/87  12/96 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 45 10 Dir M12
01/87  12/96 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 45 10 Esq M12
01/87  12/96 Terminal de Diregao N 220 N 217 120 28 Dir 11/8"
01/87  12/96 Terminal de Diregdo N 221 N 217 120 28 Esq 11/8"
01/87  12/96 Terminal de Diregao N 620 N 704 120 28 Dir M30x 1,5
01/87  12/96 Terminal de Diregdo N 620 N 705 120 28 Dir M30x 1,5
01/87  12/96 Terminal de Diregao N 621 N 704 120 28 Esq M30x 1,5
07/91  02/00 Barra de Ligagéo N 785 1645 0

04/97  02/00 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

12-170

04/97  02/00 Barra de Ligagéo N 785 1645 0

04/97  12/10 Terminal de Diregdo N 788 N 785 28 Dir 11/8"
04/97  12/10 Terminal de Diregao N 789 N 785 28 Esq 11/8"
12-180

01/99  12/99 Barra Lateral N 248 945 28

10/99  02/00 Barra de Ligagao N 785 1645 0

10/99  12/10 Terminal de Diregéo N 788 N 785 28 Dir 11/8"
10/99  12/10 Terminal de Direg&o N 789 N 785 28 Esq 11/8"
13-130

01/80  12/90 Barra Lateral N 705 927,6 62

01/80  12/90 Terminal de Diregao N 620 N 705 120 28 Dir M30x 1,5
01/80  12/90 Terminal de Diregao N 621 120 28 Esq M30x 1,5
13-150

01/99  12/99 Barra Lateral N 248 945 28

01/00  12/05 Barra Lateral NT771 945 0

13-160

01/15  12/17 Barra de Ligagao N 703 1449 22

01/15  12/17 Terminal de Dire¢éo NT777 115 0 Dir 30x1,5
13-170 Worker

01/00  06/10 Barra de Ligagéo N 785 1645 0

01/00  12/10 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/00  12/10 Terminal de Diregéo N 788 N 785 28 Dir 11/8"
01/00  12/10 Terminal de Diregéo N 789 N 785 28 Esq 11/8"
01/03  12/10 Barra Lateral NT771 945 0

13-180 Constellation

01/06  06/12 Barra de Ligagéo N 785 1645 0

01/06  06/12 Barra de Ligacao N 786 1.694,0 0

92

www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

NAKATA
®r R\ INFO
N\
A
~ ®«

VOLKSWAGEN

13-180 Constellation

DESC

N
O

X
T
T

1
H
[l
=i

01/06  06/12 Barra Lateral N 790 940 0

01/06  06/12 Terminal de Diregdo N 788 N 785 28 Dir 11/8"
01/06  06/12 Terminal de Diregdo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/06  06/12 Terminal de Diregdo N 789 N 785 28 Esq 11/8"
01/06  06/12 Terminal de Diregdo N 789 N 786 28 Esq 11/8"
13-180 Worker

01/00  06/12 Barra de Ligagéo N 785 1645 0

01/00  06/12 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/00  06/12 Terminal de Diregdo N 788 N 785 28 Dir 11/8"
01/00  06/12 Terminal de Diregdo N 789 N 785 28 Esq 11/8"
01/03  06/12 Barra Lateral NT771 945 0

13-190

11/01  12/07 Barra Lateral NT771 945 0

11/01  12/07 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/06  06/12 Barra de Ligagéo N 785 1645 0

01/06  06/12 Barra Lateral N 790 940 0

01/06  06/12 Terminal de Diregdo N 788 N 785 28 Dir 11/8"
01/06  06/12 Terminal de Diregdo N 789 N 785 28 Esq 11/8"
13-190 Constellation

0112 12/17 Barra de Ligagéo N 785 1645 0

0112 12/17 Barra Lateral N 790 940 0

0112 12/17 Terminal de Diregdo N 788 N 785 28 Dir 11/8"
01/12  12/17 Terminal de Diregéo N 789 N 785 28 Esq 11/8"
13-190 Worker

01/00  12/17 Barra de Ligagéo N 785 1645 0

01/00  12/17 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/00  12/17 Terminal de Direcao N 788 N 785 28 Dir 11/8"
01/00  12/17 Terminal de Diregao N 789 N 785 28 Esq 11/8"
01/03  12/17 Barra Lateral NT771 945 0

13-210

01/87  12/05 Barra Lateral N 705 927,6 62

01/87  12/05 Terminal de Diregdo N 620 N 705 120 28 Dir M30x 1,5
01/87  12/05 Terminal de Diregao N 621 120 28 Esq M30x 1,5
14-140

01/87  12/96 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

01/87  12/96 Barra de Ligagéo N 704 1538

01/87  12/96 Barra Lateral N 705 927,6 62

01/87  12/96 Terminal de Diregdo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/87  12/96 Terminal de Diregéo N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
01/87  12/96 Terminal de Diregdo N 620 N 704 120 28 Dir M30x 1,5
01/87  12/96 Terminal de Diregéo N 620 N 705 120 28 Dir M30x 1,5
01/87  12/96 Terminal de Diregdo N 621 N 704 120 28 Esq M30x 1,5

www.nakata.com.br

93



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao ®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension NA K ATA
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

VOLKSWAGEN

14-150

01/91  12/00 Barra de Ligacao N 237 1694 28

01/91  12/00 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

01/91  12/99 Barra Lateral N 248 945 28

01/91  12/00 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 238 45 10 Dir M12
01/91  12/00 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 238 45 10 Esq M12
01/91  12/00 Terminal de Diregdo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/91  12/00 Terminal de Diregdo N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
01/91  12/00 Tirante do Cambio N 238 263

14-170

01/97  12/00 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

01/97  12/99 Barra Lateral N 248 945 28

01/97  12/00 Terminal de Diregéo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/97  12/00 Terminal de Diregao N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
04/97  02/00 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

14-180

10/99  02/00 Barra de Ligagao N 786 1.694,0 0

01/00  12/01 Barra Lateral N 771 945 0

14-200

01/91  12/94 Barra de Ligacao N 237 1694 28

01/91  12/94 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

01/91  12/94 Barra Lateral N 248 945 28

01/91  12/94 Terminal de Diregdo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/91  12/94 Terminal de Diregdo N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
14-220

01/91  12/00 Barra de Ligacao N 237 1694 28

01/91  12/00 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

01/91  12/99 Barra Lateral N 248 945 28

01/91  12/00 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 238 45 10 Dir M12
01/91  12/00 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 238 45 10 Esq M12
01/91  12/00 Terminal de Diregdo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/91  12/00 Terminal de Diregdo N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
01/91  12/00 Tirante do Cambio N 238 263

15-170 Worker

01/00  06/12 Barra de Ligagéo N 785 1645 0

01/00  06/12 Barra Lateral N 771 945 0

01/00  06/12 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/00  06/12 Terminal de Diregao N 788 N 785 28 Dir 11/8"
01/00  06/12 Terminal de Diregao N 789 N 785 28 Esq 11/8"
15-180

01/06  06/12 Barra de Ligagéo N 785 1645 0

01/06  06/12 Barra Lateral N 790 940 0

01/06  06/12 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

94 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

N
O

DESC

X
T
T

1
H
[l
=i

A

NAKATA

INFO

VOLKSWAGEN

15-180

01/06  06/12 Terminal de Diregdo N 788 N 785 28 Dir 11/8"
01/06  06/12 Terminal de Diregdo N 789 N 785 28 Esq 11/8"
15-180 EOD

01/01  12/07 Barra de Ligagéo N 739 1740 28

01/01  12/07 Barra Lateral N 722 853 28

01/01  12/07 Barra Lateral N 723 780 28

01/01  12/07 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/01  12/07 Terminal de Diregéo N 788 N 722 28 Dir 11/8"
01/01  12/07 Terminal de Diregdo N 788 N 794 28 Dir 11/8"
01/01  12/07 Terminal de Direcéo N 789 28 Esq 11/8"
01/08  06/12 Barra Lateral N 794 769,5 0

01/08  06/12 Tirante da Barra Estabilizadora N 735 231

15-180 Worker

01/00  06/12 Barra de Ligagéo N 785 1645 0

01/00  06/12 Barra Lateral NT771 945 0

01/00  06/12 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/00  06/12 Terminal de Diregdo N 788 N 785 28 Dir 11/8"
01/00  06/12 Terminal de Diregéo N 789 N 785 28 Esq 11/8"
15-190 Constellation

0112 12/17 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

0112 12/17 Barra Lateral N 790 940 0

0112 12/17 Terminal de Diregdo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/12  12/17 Terminal de Direcao N 789 N 786 28 Esq 11/8"
15-190 EOD

01/01  12/17 Barra de Ligagéo N 739 1740 28

01/01  12/17 Barra Lateral N 722 853 28

01/01  12/17 Barra Lateral N 723 780 28

01/01  12/17 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/01  12/17 Terminal de Direcdo N 788 N 722 28 Dir 11/8"
01/01  12/17 Terminal de Diregdo N 788 N 794 28 Dir 11/8"
01/01  12/17 Terminal de Diregéo N 789 28 Esq 11/8"
01/01  12/17 Tirante da Barra Estabilizadora N 735 231

01/08  12/17 Barra Lateral N 794 769,5 0

15-190 Worker

01/94  12/17 Tirante da Barra Estabilizadora N 735 231

01/00  12/17 Barra de Ligagéo N 785 1645 0

01/00  06/15 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

01/00  12/15 Barra Lateral NT771 945 0

01/00  12/15 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/00  12/15 Terminal de Diregdo N 788 N 785 28 Dir 11/8"
01/00  12/15 Terminal de Diregdo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/00  12/15 Terminal de Diregdo N 789 N 785 28 Esq 11/8"

www.nakata.com.br

95



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension

NAKATA
Application by Maker and Model / Chassis Parts
% DESC o g& i& INFO
H «mm->
i el 2 A

VOLKSWAGEN

15-190 Worker

01/00  12/15 Terminal de Diregdo N 789 N 786 28 Esq 11/8"
01/01  12/15 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0
01/06  12/17 Barra Lateral N 790 940 0
01/06  12/17 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12
15-210
01/87  12/96 Barra Lateral N 705 927,6 62
01/87  12/96 Reparo N 736
01/87  12/96 Terminal de Diregdo N 620 N 705 120 28 Dir M30x 1,5
01/87  12/96 Terminal de Diregao N 621 120 28 Esq M30x 1,5
16-170
01/87  12/99 Barra de Ligacao N 237 1694 28
01/87  12/99 Barra Lateral NT717 893,6 62
01/87  12/99 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 725 45 10 Dir M12
01/87  12/99 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 725 45 10 Esq M12
01/87  12/99 Terminal de Diregdo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/87  12/99 Terminal de Diregao N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
01/87  12/99 Terminal de Diregdo N 603 N 717 120 30 Dir M30x 1,5
01/87  12/99 Tirante do Cambio N 725 275
01/88  12/99 Barra de Ligacao N 786 1.694,0 0
02/91  02/00 Barra Lateral N 778 945 22
16-180
01/94  12/99 Barra de Ligagéo N 739 1740 28
01/94  12/99 Barra Lateral N 722 853 28
01/94  12/99 Barra Lateral N 723 780 28
01/94  12/99 Terminal de Diregao N 221 N723 120 28 Esq 11/8"
01/94  12/99 Terminal de Diregéo N 221 N 739 120 28 Esq 11/8"
01/94  12/99 Tirante da Barra Estabilizadora N 735 231
01/94  12/99 Tirante do Cambio N 725 275
16-180 CO
03/93  06/97 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12
01/94  12/99 Barra de Ligacao N 739 1740 28
01/94  12/99 Barra Lateral N 722 853 28
01/94  12/99 Barra Lateral N 723 780 28
01/94  12/99 Terminal de Diregdo N 221 N 723 120 28 Esq 11/8"
01/94  12/99 Terminal de Diregao N 221 N 739 120 28 Esq 11/8"
01/94  12/99 Tirante da Barra Estabilizadora N 735 231
01/94  12/99 Tirante do Cambio N 725 275
16-200
01/91  12/00 Barra de Ligacao N 786 1.694,0 0
11/97  02/00 Barra Lateral N 778 945 22
08/99  02/00 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12
96 www.nakata.com.br



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K Am@
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
®r R\ INFO
o\
ik
~ ®«

Application by Maker and Model / Chassis Parts
VOLKSWAGEN

DESC

N
O

X
T
T

1
H
[l
=i

16-210

01/87  12/05 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

01/87  12/05 Barra Lateral NT717 893,6 62

01/87  12/05 Terminal de Diregéo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/87  12/05 Terminal de Diregdo N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
01/87  12/05 Terminal de Diregéo N 603 N 717 120 30 Dir M30x 1,5
16-210 CO

01/00  12/03 Barra de Ligagéo N 739 1740 28

01/00  12/03 Barra Lateral N 722 853 28

01/00  12/03 Barra Lateral N 723 780 28

01/00  12/03 Terminal de Diregdo N 220 N 723 120 28 Dir 11/8"
01/00  12/03 Terminal de Diregéo N 220 N 739 120 28 Dir 11/8"
01/00  12/03 Terminal de Diregdo N 221 N 723 120 28 Esq 11/8"
01/00  12/03 Terminal de Diregéo N 221 N 739 120 28 Esq 11/8"
16-220

01/87  12/02 Barra de Ligagéo N 237 1694 28

01/87  12/99 Barra Lateral NT717 893,6 62

01/87  12/99 Terminal da Alavanca do Cambio N 227 N 725 45 10 Dir M12
01/87  12/99 Terminal da Alavanca do Cambio N 228 N 725 45 10 Esq M12
01/87  12/99 Terminal de Diregéo N 220 N 237 120 28 Dir 11/8"
01/87  12/99 Terminal de Diregdo N 221 N 237 120 28 Esq 11/8"
01/87  12/99 Terminal de Diregéo N 603 N 717 120 30 Dir M30x 1,5
01/87  12/02 Tirante do Cambio N 725 275

01/90  12/99 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

01/91  02/00 Barra Lateral N 778 945 22

16-300

06/95  02/00 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

17-190 Constellation

0112 12/17 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

0112  12/17 Barra Lateral N 791 940 0

0112 12/17 Barra Lateral N 797

01/12  12/17 Terminal de Dire¢ao N 788 N 786 28 Dir 11/8"
0112 1217 Terminal de Diregao N 789 N 786 28 Esq 11/8"

17-190 Worker

0112 12/17 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

0112 12/17 Barra Lateral N 791 940 0

0112 12/17 Terminal de Diregdo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/12  12/17 Terminal de Direcao N 789 N 786 28 Esq 11/8"
17-210

01/00  12/05 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

01/00  12/06 Barra Lateral N 778 945 22

01/00  12/06 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/01  12/14 Barra de Ligagéo N 785 1645 0

www.nakata.com.br 97



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao ®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension NA K ATA
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

VOLKSWAGEN

17-210

01/01  12/14 Barra Lateral N 722 853 28

01/01  12/14 Barra Lateral N 723 780 28

01/01  12/07 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/01  12/14 Terminal de Diregdo N 788 N 722 28 Dir 11/8"
01/01  12/14 Terminal de Diregdo N 788 N 785 28 Dir 11/8"
01/01  12/14 Terminal de Diregdo N 788 N 794 28 Dir 11/8"
01/01  12/14 Terminal de Diregao N 789 N 785 28 Esq 11/8"
01/08  06/12 Barra Lateral N 794 769,5 0

17-220

01/00  12/05 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

01/00  12/06 Barra Lateral N778 945 22

01/00  12/06 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

17-230

01/01  06/15 Barra de Ligagéo N 785 1645 0

01/01  06/15 Barra Lateral N 722 853 28

01/01  06/15 Barra Lateral N 723 780 28

01/01  06/15 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/01  06/15 Terminal de Diregdo N 788 N 722 28 Dir 11/8"
01/01  06/15 Terminal de Diregao N 788 N 785 28 Dir 11/8"
01/01  06/15 Terminal de Diregao N 789 N 785 28 Esq 11/8"
17-230 Worker

0112 12/17 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

0112 12/17 Barra Lateral N 791 940 0

01112 12/17 Terminal de Diregao N 788 N 786 28 Dir 11/8"
0112 12/17 Terminal de Diregédo N 789 N 786 28 Esq 11/8"
17-240

01/04  12/10 Barra de Diregéo N 743 906 28

01/04  12/10 Barra de Ligagéo N 744 1702 0

01/04  12/10 Terminal de Diregdo N 745 N 744 168 M52 x 1,5 Dir
01/04  12/10 Terminal de Diregéo N 746 N 744 168 M52 x 1,5 Esq
17-250 Constellation

01/06  12/11 Barra Lateral N 797

01/07  06/12 Barra de Ligacao N 786 1.694,0 0

01/07  06/12 Barra Lateral N 791 940 0

01/07  06/12 Terminal de Diregao N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/07  06/12 Terminal de Diregao N 789 N 786 28 Esq 11/8"
17-250 Worker

01/03  06/12 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0 Eletrénico
01/03  06/12 Barra Lateral N778 945 22

01/03  06/12 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/03  06/12 Terminal de Diregao N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/03  06/12 Terminal de Diregao N 789 N 786 28 Esq 11/8"

98 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao ®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension NA K A ,A
Application by Maker and Model / Chassis Parts
®r R\ INFO
N
ik
~ ®«

VOLKSWAGEN

17-250 Worker

DESC

N
O

X
T
T

1
H
[l
=i

01/05 06/12 Barra de Ligagdo N 786 1.694,0 0

17-260

0112 12/17 Barra de Ligagéo N 785 1645 0

0112 12/17 Barra Lateral N 722 853 28

0112 12/17 Barra Lateral N 723 780 28

0112 12/17 Terminal de Diregdo N 788 N 722 28 Dir 11/8"
01/12  12/17 Terminal de Direcdo N 788 N 785 28 Dir 11/8"
0112 12/17 Terminal de Diregao N 789 N 785 28 Esq 11/8"
17-280

0112 12/14 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

01/12  12/14 Barra Lateral N 791 940 0

01112 12/14 Terminal de Diregéo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/12  12/14 Terminal de Diregdo N 789 N 786 28 Esq 11/8"

17-280 Constellation

01/12  12/17 Barra de Ligacao N 786 1.694,0 0

0112 12/17 Barra Lateral N 791 940 0

0112 12/17 Barra Lateral N 797

0112 12/17 Terminal de Diregdo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/12  12/17 Terminal de Direcdo N 789 N 786 28 Esq 11/8"
17-280 EOT

01/12  12/17 Barra de Diregdo N 743 906 28

0112  12/17 Barra de Ligagéo N 744 1702 0

0112 12/17 Barra Lateral NT771 945 0

0112 12/17 Terminal de Diregdo N 745 N 744 168 M52 x 1,5 Dir
01/12  12/17 Terminal de Diregéo N 746 N 744 168 M52 x 1,5 Esq
17-300

01/00  10/01 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

01/00  12/01 Barra Lateral N 778 945 22

01/00  10/01 Terminal de Diregéo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/00  10/01 Terminal de Diregdo N 789 N 786 28 Esq 11/8"
17-310

01/01  12/05 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

01/01  12/05 Terminal de Diregdo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/01  12/05 Terminal de Diregéo N 789 N 786 28 Esq 11/8"
17-320

1210 12/11 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

1210  12/11 Barra Lateral N 791 940 0

12/10  12/11 Terminal de Diregao N 788 N 786 28 Dir 11/8"
12110 12/11 Terminal de Direcao N 789 N 786 28 Esq 11/8"

17-320 Constellation
01/10  12/11 Barra Lateral N 797

www.nakata.com.br 99



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K Am@
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension

Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

% - . O INFO
- ok e P 4

17-330 Constellation

0112 12/17 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

0112 12/17 Barra Lateral N 791 940 0

0112 12/17 Barra Lateral N 797

01112 12/17 Terminal de Diregao N 788 N 786 28 Dir 11/8"
0112 12117 Terminal de Diregao N 789 N 786 28 Esq 11/8"
18-280 EOT

01/13  12/17 Barra de Diregéo N 743 906 28

0113  12/17 Barra de Ligagéo N 744 1702 0

0113 12/17 Terminal de Diregédo N 745 N 744 168 M52 x 1,5 Dir
0113  12/17 Terminal de Dire¢éo N 746 N 744 168 M52 x 1,5 Esq
18-310

01/01  12/08 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

01/01  12/08 Barra Lateral N778 945 22

01/01  12/08 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/01  12/08 Terminal de Diregao N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/01  12/08 Terminal de Diregao N 789 N 786 28 Esq 11/8"
01/04  12/10 Barra de Diregéo N 743 906 28

01/04  12/10 Barra de Ligagéo N 744 1702 0

01/04  12/10 Terminal de Diregao N 745 N 744 168 M52 x 1,5 Dir
01/04  12/10 Terminal de Diregao N 746 N 744 168 M52 x 1,5 Esq
18-320

01/04  06/14 Barra de Diregao N 743 906 28

01/04  06/14 Barra de Ligagéo N 744 1702 0

01/04  06/14 Terminal de Diregdo N 745 N 744 168 M52 x 1,5 Dir
01/04  06/14 Terminal de Diregao N 746 N 744 168 M52 x 1,5 Esq
18-330 EOT

0112 12/17 Barra de Diregéo N 743 906 28

0112 12/17 Barra de Ligagao N 744 1702 0

01112 12/17 Barra Lateral NT771 945 0

01112 12/17 Terminal de Diregao N 745 N 744 168 M52 x 1,5 Dir
0112 12/17 Terminal de Diregédo N 746 N 744 168 M52 x 1,5 Esq
19-320 Constellation

01/06  06/12 Barra de Ligacao N 786 1.694,0 0

01/06  06/12 Barra Lateral N 791 940 0

01/06  06/12 Terminal de Diregdo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/06  06/12 Terminal de Diregao N 789 N 786 28 Esq 11/8"

19-330 Constellation

0112 12/17 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0
0112 12/17 Barra Lateral N 791 940 0
01112 1217 Terminal de Diregao N 788 N 786 28 Dir 11/8"
0112 12/17 Terminal de Diregédo N 789 N 786 28 Esq 11/8"

100 www.nakata.com.br



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K ATA®

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

Hz - . Oy INFO
e N sl 21

19-360 Constellation

X

N
3

s

01/12  12/17 Barra de Ligacao N 786 1.694,0 0
0112 12/17 Barra Lateral N 791 940 0
01/12  12/17 Terminal de Dire¢do N 788 N 786 28 Dir 11/8"
0112 12/17 Terminal de Diregao N 789 N 786 28 Esq 11/8"

19-370 Constellation

01/07  06/12 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0
01/07  06/12 Barra Lateral N 791 940 0
01/07  06/12 Terminal de Diregéo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/07  06/12 Terminal de Diregdo N 789 N 786 28 Esq 11/8"

19-390 Constellation

01/12  12/17 Barra de Ligacdo N 786 1.694,0 0
0112 12/17 Barra Lateral N 791 940 0
01/12  12/17 Terminal de Dire¢do N 788 N 786 28 Dir 11/8"
0112 12/17 Terminal de Diregao N 789 N 786 28 Esq 11/8"

19-420 Constellation

0112 12/17 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

01/12  12/17 Barra Lateral N 791 940 0

0112 1217 Terminal de Diregao N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/12  12/17 Terminal de Diregéo N 789 N 786 28 Esq 11/8"
22-160

01/87  12/96 Terminal de Diregao N 620 120 28 Dir M30x1,5
01/87  12/96 Terminal de Direcéo N 621 120 28 Esq M30x 1,5
22-210

01/87  12/96 Barra Lateral N 705 9276 62

01/87  12/96 Terminal de Diregao N 620 N 705 120 28 Dir M30x 1,5
01/87  12/96 Terminal de Direcéo N 621 120 28 Esq M30x 1,5
23-210

05/02  10/07 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

23-220

05/02  12/06 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

23-230 Worker

0112 12/17 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0
0112  12/17 Barra Lateral N 778 945 22
0112 1217 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12
01/12  12/17 Terminal de Direcao N 788 N 786 28 Dir 11/8"
0112 1217 Terminal de Diregao N 789 N 786 28 Esq 11/8"

23-250 Worker

01/03  12/09 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0
01/03  12/09 Barra Lateral N778 945 22
01/03  12/09 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12
01/03  12/09 Terminal de Diregdo N 788 N 786 28 Dir 11/8"

www.nakata.com.br 101



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N n K n m@
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension

Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

L e DA e

VOLKSWAGEN

23-250 Worker

01/03  12/09 Terminal de Diregao N 789 N 786 28 Esq 11/8"
24-220 Worker

01/80  12/11 Barra de Reagdo N 799 580 0

01/91  12/00 Barra de Reagéo N 798 592 0

01/91  12/01 Reparo N 736

04/91  10/01 Barra de Ligagédo N 786 1.694,0 0

04/91  12/01 Barra Lateral N779 945 28

01/00  12/01 Barra de Reagdo N 732 578

24-250 Constellation

01/06  12/11 Barra Lateral N 797

01/07  06/12 Barra de Ligacao N 786 1.694,0 0

01/07  06/12 Terminal de Diregao N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/07  06/12 Terminal de Diregao N 789 N 786 28 Esq 11/8"
24-250 Worker

01/80  06/12 Barra de Reagdo N 799 580 0

01/91  06/12 Barra de Reagdo N 732 578

01/91  06/12 Barra de Reagdo N 798 592 0

01/91  06/12 Reparo N 736

01/91  06/12 Terminal de Diregao N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/91  06/12 Terminal de Diregao N 789 N 786 28 Esq 11/8"
02/92  06/12 Barra Lateral N 778 945 22

05/92  06/12 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

07/03  06/12 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

24-280 Constellation

0112 12/14 Barra de Ligacao N 786 1.694,0 0

0112 12/14 Barra Lateral N 797

0112 12/15 Terminal de Diregao N 788 N 786 28 Dir 11/8"
0112 12/15 Terminal de Diregdo N 789 N 786 28 Esq 11/8"

24-320 Constellation

01/07  06/12 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

01/07  06/12 Terminal de Diregao N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/07  06/12 Terminal de Diregao N 789 N 786 28 Esq 11/8"
01/10  12/11 Barra Lateral N 797

24-330 Constellation

0112 12/17 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

0112  12/17 Barra Lateral N 797

0112 12117 Terminal de Diregao N 788 N 786 28 Dir 11/8"
0112 12/17 Terminal de Dire¢éo N 789 N 786 28 Esq 11/8"

25-320 Constellation
01/07  06/12 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0
01/07  06/12 Barra Lateral N 791 940 0

102 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao ®
Aplicacién por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension NA K A ’ A
®r R\ INFO
N
Al
~ ®«

Application by Maker and Model / Chassis Parts
VOLKSWAGEN

25-320 Constellation
01/07  06/12 Terminal de Diregao N 788 N 786 28 Dir 11/8"

01/07  06/12 Terminal de Diregéo N 789 N 786 28 Esq 11/8"

DESC

N
O

X
T
T

1
H
[l
=i

25-360 Constellation

0112 12/17 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0
01/12  12/17 Barra de Reagéo N 799 580 0
0112 12/17 Barra Lateral N 791 940 0
01/12  12/17 Terminal de Direcao N 788 N 786 28 Dir 11/8"
0112 12117 Terminal de Diregao N 789 N 786 28 Esq 11/8"

25-370 Constellation

01/07  06/12 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0
01/07  06/12 Barra de Reagéo N 799 580 0
01/07  06/12 Barra Lateral N 791 940 0
01/07  06/12 Terminal de Diregdo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/07  06/12 Terminal de Diregdo N 789 N 786 28 Esq 11/8"

25-390 Constellation

0113  12/17 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0
01/13  12/17 Barra de Reagéo N 799 580 0
0113 12/17 Barra Lateral N 791 940 0
01/13  12/17 Terminal de Dire¢ao N 788 N 786 28 Dir 11/8"
0113 1217 Terminal de Diregao N 789 N 786 28 Esq 11/8"

25-420 Constellation

0112 12/17 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0
0112  12/17 Barra Lateral N 791 940 0
0112 12/17 Terminal de Diregdo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/12  12/17 Terminal de Dire¢ao N 789 N 786 28 Esq 11/8"

26-220 Constellation
01/06  12/12 Tirante do Motor N 796 226 0

26-220 Worker

01/01  12/12 Barra de Reagéo N 799 580 0
01/01  06/12 Barra Lateral N 779 945 28
06/01  06/12 Barra de Reagédo N 732 578

11/01  06/12 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0
01/06  12/12 Tirante do Motor N 796 226 0

26-260 Constellation

01/05 12/13 Barra de Reagéo N 798 592 0

01/06  12/12 Barra de Reagao N 799 580 0

01/06  12/12 Tirante do Motor N 796 226 0

01/07  06/12 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

01/07  06/12 Barra de Reagédo N 732 578

01/07  06/12 Barra Lateral N 795 940 0

01/07  06/12 Terminal de Diregéo N 788 N 786 28 Dir 11/8"

www.nakata.com.br 103



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N n K ATq®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension

Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

@ e DA e

VOLKSWAGEN

26-260 Constellation

01/07  06/12 Terminal de Diregao N 789 N 786 28 Esq 11/8"
26-260 Worker

01/02  06/12 Barra de Ligacao N 786 1.694,0 0

01/02  06/12 Barra de Reagdo N 732 578

01/02  12/12 Barra de Reagdo N 799 580 0

01/02  06/12 Barra Lateral N 779 945 28

01/02  06/12 Barra Lateral N 795 940 0

01/02  06/12 Terminal de Diregao N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/02  06/12 Terminal de Diregdo N 789 N 786 28 Esq 11/8"
01/05  12/13 Barra de Reagéo N 798 592 0

01/06  12/12 Tirante do Motor N 796 226 0

26-280

01/12  12/13 Barra Lateral N 7001 940 0

26-280 Constellation

0112 12/17 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

01/12  12/17 Barra de Reagéo N 732 578

0112 12/17 Barra de Reagéo N 798 592 0

0112 12/17 Barra de Reagéo N 799 580 0

0112 12/17 Barra Lateral N 795 940 0

0112 12/17 Terminal de Diregao N 788 N 786 28 Dir 11/8"
0112 12/17 Terminal de Diregédo N 789 N 786 28 Esq 11/8"
0112 12/17 Tirante do Motor N 796 226 0

26-300 Constellation

01/06  12/12 Tirante do Motor N 796 226 0

26-300 Worker

01/91  12/00 Barra de Reagéo N 798 592 0

01/91  12/12 Barra de Reagdo N 799 580 0

01/91  12/00 Reparo N 736

01/00  10/01 Barra de Ligagao N 786 1.694,0 0

01/00  12/01 Barra de Reagao N 732 578

01/00  12/01 Barra Lateral N 779 945 28

01/00  10/01 Terminal de Diregdo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/00  10/01 Terminal de Diregao N 789 N 786 28 Esq 11/8"
01/06  12/12 Tirante do Motor N 796 226 0

26-310 Constellation

01/06  12/12 Tirante do Motor N 796 226 0
26-310 Worker

01/99  12/07 Barra de Reagéo N 798 592 0
01/99  12/12 Barra de Reagdo N 799 580 0
01/99  12/07 Reparo N 736

01/00  12/07 Barra de Ligagao N 786 1.694,0 0

104 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

O

DESC

1
H
[l
=i

NAKATA
®r R\ INFO
N\
Al
~ ®«

VOLKSWAGEN

26-310 Worker

01/00  12/07 Barra Lateral N 779 945 28

11/01  12/06 Barra de Reagéo N 732 578

01/06  12/12 Tirante do Motor N 796 226 0

26-390 Constellation

01/13  12/17 Barra de Ligacdo N 786 1.694,0 0

0113  12/17 Barra de Reagéo N 799 580 0

0113 12/17 Barra Lateral N 791 940 0

0113 12/17 Terminal de Diregdo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/13  12/17 Terminal de Dire¢do N 789 N 786 28 Esq 11/8"
26-420 Constellation

01/12  12/17 Barra de Ligacdo N 786 1.694,0 0

0112 12/17 Barra Lateral N 791 940 0

01/12  12/17 Terminal de Dire¢do N 788 N 786 28 Dir 11/8"
0112 12/17 Terminal de Diregao N 789 N 786 28 Esq 11/8"
31-260 Constellation

01/05 12/13 Barra de Reagéo N 798 592 0

01/05 06/12 Barra de Reagéo N 799 580 0

01/07  06/12 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0

01/07  06/12 Barra de Reagéo N 732 578

01/07  06/12 Barra Lateral N 795 940 0

01/07  06/12 Terminal de Diregdo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/07  06/12 Terminal de Diregdo N 789 N 786 28 Esq 11/8"
31-260 Worker

01/03  06/12 Barra de Reagéo N 799 580 0

01/04  06/12 Barra de Ligagdo N 786 1.694,0 0

01/04  06/12 Barra Lateral N779 945 28

01/04  06/12 Barra Lateral N 795 940 0

01/04  06/12 Terminal de Diregdo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/04  06/12 Terminal de Diregdo N 789 N 786 28 Esq 11/8"
10/04  06/12 Barra de Reagéo N 732 578

01/05 12/13 Barra de Reagéo N 798 592 0

31-280

01/12  12/13 Barra Lateral N 7001 940 0

31-280 Constellation

01/12  12/17 Barra de Ligacao N 786 1.694,0 0

0112  12/17 Barra de Reagéo N 732 578

01/12  12/17 Barra de Reagéo N 798 592 0

0112 12/17 Barra de Reagéo N 799 580 0

0112 12/17 Barra Lateral N 7001 940 0

0112 12/17 Terminal de Diregdo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/12  12/17 Terminal de Dire¢do N 789 N 786 28 Esq 11/8"

www.nakata.com.br



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

TOXX DESC
H 20xx

[mn}

@

i A

NAKATA

VOLKSWAGEN

31-310 Worker

06/08  12/08 Barra de Reagdo N 732 578
31-320 Constellation
01/04  06/12 Barra de Reagdo N 799 580 0
01/06  12/12 Barra de Reagéo N 798 592 0
01/07  06/12 Barra de Ligacao N 786 1.694,0 0
01/07  06/12 Barra de Reagdo N 732 578
01/07  06/12 Barra Lateral N 7001 940 0
01/07  06/12 Terminal de Diregao N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/07  06/12 Terminal de Diregao N 789 N 786 28 Esq 11/8"
31-330 Constellation
0112 12/17 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0
01/12  12/17 Barra de Reagéo N 732 578
0112 12/17 Barra de Reagéo N 798 592 0
0112 12/17 Barra de Reagéo N 799 580 0
0112 12/17 Barra Lateral N 7001 940 0
01112 12/17 Terminal de Diregao N 788 N 786 28 Dir 11/8"
0112 12/17 Terminal de Diregédo N 789 N 786 28 Esq 11/8"
31-370 Constellation
01/06  12/12 Barra de Reagdo N 798 592 0
01/07  06/12 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0
01/07  06/12 Barra de Reagdo N 732 578
01/07  06/12 Barra de Reagéo N 799 580 0
01/07  06/12 Terminal de Diregdo N 788 N 786 28 Dir 11/8"
01/07  06/12 Terminal de Diregao N 789 N 786 28 Esq 11/8"
31-390 Constellation
0112 12/17 Barra de Ligagéo N 786 1.694,0 0
01/12  12/17 Barra de Reagéo N 732 578
0112 12/17 Barra de Reagéo N 798 592 0
01/12  12/17 Barra de Reagéo N 799 580 0
0112 12/17 Barra Lateral N 7001 940 0
01/12  12/17 Terminal de Diregao N 788 N 786 28 Dir 11/8"
0112 12/17 Terminal de Dire&o N 789 N 786 28 Esq 11/8"
35-300
01/91  12/99 Barra de Ligagéo N 239 1668 28
04/91  12/99 Barra de Ligacao N 786 1.694,0 0
04/91  12/99 Barra Lateral N778 945 22
04/91  12/99 Terminal de Diregao N 220 N 239 120 28 Dir 11/8"
04/91  12/99 Terminal de Diregdo N 221 N 239 120 28 Esq 11/8"
40-300
10/97  11/01 Barra de Ligagao N 786 1.694,0 0
06/99  02/01 Barra Lateral N778 945 22
106 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao NA KAm®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
®r R\ INFO
N
Al
~ ®«

Application by Maker and Model / Chassis Parts
VOLKSWAGEN

DESC

N
O

X
T
T

1
H
[l
=i

5-140

01/05  12/12 Barra Lateral N 7005

07/05 06/12 Barra de Ligagéo N 769 1428 0

07/05 06/12 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

12/05  12/12 Barra Lateral N 7005

5-150

0113  12/17 Barra de Ligagéo N770 1425 0

0113 12/17 Barra Lateral N 7005

0113 1217 Terminal de Diregao NT777 115 0 Dir 30x1,5
5-150 EOD

01/12  12/15 Barra de Ligagéo N770 1425 0

0112  12/15 Terminal de Diregao N 777 115 0 Dir 30x1,5
0113 12/14 Barra Lateral N 7005

6-80

01/82  12/86 Barra de Ligagéo N 703 1449 22

01/82  12/86 Barra Lateral N 702 813 62

01/82  12/86 Terminal de Diregéo N710 N 702 105 22 Dir M28 x 1,5
01/82  12/86 Terminal de Diregdo N 710 N 703 105 22 Dir M28 x 1,5
01/82  12/86 Terminal de Diregéo N711 N 703 105 22 Esq M28 x 1,5
6-90

01/82  12/86 Barra de Ligagéo N 703 1449 22

01/82  12/86 Barra Lateral N 702 813 62

01/82  12/86 Terminal de Diregdo N710 N 702 105 22 Dir M28 x 1,5
01/82  12/86 Terminal de Diregdo N 710 N 703 105 22 Dir M28 x 1,5
01/82  12/86 Terminal de Diregdo N711 N 703 105 22 Esq M28 x 1,5
7-100

01/87  12/00 Barra Lateral NT727 830 22

01/87  12/00 Barra Lateral N 742 834 22

01/87  12/00 Terminal do Tirante N 729 N 728 45 14 Dir M12
01/87  12/00 Terminal do Tirante N 730 N 728 45 14 Esq M12
01/87  12/00 Tirante do Cambio N 728 250

01/94  12/00 Barra de Ligagdo N 703 1449 22

01/94  12/00 Terminal de Diregéo N710 N 703 105 22 Dir M28 x 1,5
01/94  12/00 Terminal de Diregdo N 711 N 703 105 22 Esq M28 x 1,5
01/00  12/00 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

10/00  12/00 Barra Lateral N 734 824 22

7-110

01/02  12/06 Barra de Ligagéo N 703 1449 22

01/02  12/06 Terminal de Diregdo N710 N 703 105 22 Dir M28 x 1,5
01/02  12/06 Terminal de Diregdo N 711 N 703 105 22 Esq M28 x 1,5
09/02  12/05 Barra Lateral N 734 824 22

09/02  12/06 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

www.nakata.com.br 107



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K ATA®

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

% 2 R e R

VOLKSWAGEN

7-120

03/02  08/02 Barra Lateral N 734 824 22

03/02  08/02 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

7-90

01/82  12/86 Barra de Ligagéo N 703 1449 22

01/82  12/86 Barra Lateral N 702 813 62

01/82  12/86 Barra Lateral N719 785 62

01/82  12/86 Barra Lateral N 720 834 62

01/82  12/86 Terminal de Diregdo N710 N 702 105 22 Dir M28x 1,5
01/82  12/86 Terminal de Diregao N 710 N 703 105 22 Dir M28 x 1,5
01/82  12/86 Terminal de Diregdo N710 N720 105 22 Dir M28x 1,5
01/82  12/86 Terminal de Diregéo N 711 N 703 105 22 Esq M28 x 1,5
8-100

03/97  12/99 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/99  12/00 Barra de Ligagao N 703 1449 22

01/99  12/00 Barra Lateral N 727 830 22

01/99  12/00 Terminal de Dire¢éo N 710 N 703 105 22 Dir M28 x 1,5
01/99  12/00 Terminal de Diregéo N 711 N 703 105 22 Esq M28 x 1,5
8-120

01/00  06/03 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/03  12/06 Barra de Ligagao N 703 1449 22

01/03  12/06 Barra Lateral N 734 824 22

01/03  12/06 Terminal de Dire¢ao N 710 N 703 105 22 Dir M28 x 1,5
01/03  12/06 Terminal de Diregao N 711 N 703 105 22 Esq M28 x 1,5
8-120 OD

10/00  06/12 Barra Lateral N 734 824 22

01/03  06/12 Barra de Ligagao N 703 1449 22

01/03  06/12 Terminal de Diregdo N 710 N 703 105 22 Dir M28x 1,5
01/03  06/12 Terminal de Diregéo N 711 N 703 105 22 Esq M28 x 1,5
04/03  06/12 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

8-140

01/93  12/00 Barra de Ligacao N 703 1449 22

01/93  12/00 Barra de Ligagéo N 740 1640 22

01/93  12/00 Barra Lateral N 5111 739 62

01/93  12/00 Barra Lateral N 727 830 22

01/93  12/00 Barra Lateral N741 841 22

01/93  12/00 Barra Lateral N 742 834 22

01/93  12/00 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/93  12/00 Terminal de Dire¢éo N 710 N 703 105 22 Dir M28 x 1,5
01/93  12/00 Terminal de Diregao N 710 N 740 105 22 Dir M28x 1,5
01/93  12/00 Terminal do Tirante N 729 N 728 45 14 Dir M12
01/93  12/00 Terminal do Tirante N 730 N 728 45 14 Esq M12
01/93  12/00 Tirante do Cambio N 728 250

108 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

N
O

X
T
T

1
H
[l
=i

A

NAKATA

(9/ N INFO

VOLKSWAGEN

8-140

01/98  12/00 Barra de Ligagéo N 740 1640 22

01/98  12/00 Barra Lateral N 734 824 22

01/98  12/00 Barra Lateral N 741 841 22

01/98 12/00 Terminal de Diregao N710 N 740 105 22 Dir M28 x 1,5
01/98  12/00 Terminal de Diregéo N 711 N 740 105 22 Esq M28 x 1,5
06/98  12/00 Barra Lateral N 734 824 22

8-150

01/00  12/11 Barra de Ligagéo N 703 1449 22

01/00  12/10 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/00  12/06 Terminal de Diregéo N710 N 703 105 22 Dir M28 x 1,5
01/00  12/06 Terminal de Diregdo N 711 N 703 105 22 Esq M28 x 1,5
01/03  12/11 Barra Lateral N 7004

01/03  12/10 Barra Lateral N 734 824 22

07/03  12/10 Barra de Ligagéo N 776 1449 22

07/03  12/10 Terminal de Diregao N 777 115 0 Dir 30x1,5
01/08  12/11 Barra Lateral N 7003 791 0

8-150 EOD

01/00  12/17 Barra de Ligagéo N 703 1449 22

01/00  12/17 Barra Lateral N 734 824 22

01/00  12/17 Terminal de Diregdo N710 N 703 105 22 Dir M28 x 1,5
01/00  12/17 Terminal de Diregéo N 711 N 703 105 22 Esq M28 x 1,5
11/00  12/17 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/04  12/17 Barra de Ligacéo N 775 1640 0 Eixo dianteiro com bitola modificada
04/04  12/17 Barra de Ligagéo N 776 1449 22

04/04  12/17 Terminal de Diregéo N 777 N 775 115 0 Dir 30x1,5
01/06  12/17 Barra Lateral N 792 819 0 Eixo dianteiro com bitola modificada
8-160

0112 12/17 Barra de Ligagéo N 703 1449 22

0112 12/17 Barra Lateral N 7003 791 0

0112 12/17 Terminal de Diregdo N710 N 703 105 22 Dir M28 x 1,5
01/12  12/17 Terminal de Diregéo N 711 N 703 105 22 Esq M28 x 1,5
8-160 EOD

01/12  12/15 Barra de Ligagéo N 703 1449 22

01/12  12/15 Barra de Ligagéo N 775 1640 0

01112 12/15 Barra Lateral N 7004

01/12  12/15 Barra Lateral N 792 819 0

01/12  12/15 Terminal de Diregdo N 710 N 703 105 22 Dir M28 x 1,5
01/12  12/15 Terminal de Diregdo NT711 N 703 105 22 Esq M28 x 1,5
9-150 EOD

11/00  06/12 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

01/03  12/06 Barra de Ligagdo N 740 1640 22

01/03  12/06 Barra Lateral N741 841 22

www.nakata.com.br

109



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K A1-A®
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension

Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

% kel LA S

VOLKSWAGEN

9-150 EOD

01/03  12/06 Terminal de Diregao N 710 N 740 105 22 Dir M28 x 1,5

01/03  12/06 Terminal de Diregéo N711 N 740 105 22 Esq M28 x 1,5

01/04  06/12 Barra de Ligagéo N 775 1640 0 Eixo dianteiro com bitola modificada
04/04  06/12 Barra de Ligagéo N 776 1449 22

04/04  06/12 Barra Lateral N 734 824 22

04/04  06/12 Terminal de Diregéo NT777 N 775 115 0 Dir 30x1,5

01/06  06/12 Barra Lateral N 792 819 0 Eixo dianteiro com bitola modificada

9-150 Worker

01/00  06/12 Barra de Ligacao N 740 1640 22

01/00  06/12 Barra Lateral N 741 841 22

01/00  06/12 Terminal de Diregao N 710 N 740 105 22 Dir M28x 1,5
01/00  06/12 Terminal de Diregéo N 711 N 740 105 22 Esq M28 x 1,5
07/03  06/12 Barra de Ligacao N 776 1449 22

07/03  06/12 Barra Lateral N 734 824 22

07/03  06/12 Terminal da Alavanca do Cambio N 765 85 12

07/03  06/12 Terminal de Dire¢éo NT777 115 0 Dir 30x1,5
9-160

0112 12/17 Barra de Ligagéo N 776 1449 22

0112 12/17 Barra Lateral N 7003 791 0

0112 12/17 Terminal de Direg&o NT777 115 0 Dir 30x1,5
9-160 EOD

0112 12/17 Barra de Ligagéo N 703 1449 22

01/12  12/17 Barra de Ligagao N 775 1640 0

0112 12/17 Barra Lateral N 7004

0112 12/17 Barra Lateral N 792 819 0

01112 12/17 Terminal de Diregao N 710 N 703 105 22 Dir M28x 1,5
0112 12/17 Terminal de Diregédo N 711 N 703 105 22 Esq M28 x 1,5
L80

08/96  10/97 Barra Lateral N 734 824 22

B10

01/86  12/02 Barra de Ligagéo N 853 1657

01/86  12/02 Barra de Reagdo N 878 510

01/86  12/02 Barra de Reagéo N 879 666

01/86  12/02 Barra de Reagdo N 880 666

01/86  12/02 Barra Lateral N 884 1099 62

01/86  12/02 Reparo N 882 N 880 125 64

01/86  12/02 Reparo N 883 N 878 91,3

01/86  12/02 Reparo N 883 N 879 91,3

01/86  12/02 Reparo com Pino Duplo N 881 N 878 125 64

01/86  12/02 Reparo com Pino Duplo N 881 N 879 125 64

01/86  12/02 Reparo com Pino Duplo N 881 N 880 125 64

110 www.nakata.com.br



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K ATA®

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componenties de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

01/86  12/02 Terminal de Diregéo N 858 N 853 168 40 Esq M52 x 1,5
01/86  12/02 Terminal de Diregéo N 859 N 853 168 40 Dir M52 x 1,5
01/86  12/02 Terminal de Diregéo N 893 N 884 120 40 Dir M30x 1,5
01/93  12/12 Terminal de Direcéo N 8659

01/98  12/01 Barra Lateral N 8654

01/12  01/16 Barra de Ligacéo N 8657 1,65 0

01/12  01/16 Terminal de Diregdo N 974 N 8657 120 30 Dir M30x 1,5
01/12  01/16 Terminal de Direcéo N 975 N 8657 120 30 Esq M30x 1,5

01/12  01/16 Barra de Ligagéo N 8656 1,688 0
01/12  01/16 Terminal de Diregdo N 974 120 30 Dir M30x 1,5
01/12  01/16 Terminal de Diregéo N 975 120 30 Esq M30x 1,5

01/93  12/12 Terminal de Diregdo N 8659
01/03  12/11 Barra Lateral N 8654

0111 12/17 Barra de Ligagdo N 8655 1,71 0
01/11  12/17 Barra Lateral N 884 1099 62
0111 12/17 Terminal de Diregéo N 893 N 884 120 40 Dir M30x 1,5
01/11  12/17 Terminal de Direcao N 974 120 30 Dir M30x 1,5
0111 12/17 Terminal de Diregéo N 975 120 30 Esq M30x 1,5

01/11  12/15 Barra Lateral N 8654

01/01  12/13 Barra de Ligagdo N 8656 1,688 0

01/93  12/12 Terminal de Diregéo N 8659
01/03  12/11 Barra Lateral N 8654

01/11  12/13 Barra de Diregao N 8658
01/11  12/15 Barra Lateral N 8654

01/93  12/12 Terminal de Diregéo N 8659
01/03  12/11 Barra Lateral N 8654

01/11  12/13 Barra de Diregao N 8658
01/11  12/15 Barra Lateral N 8654

www.nakata.com.br 11



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

il N =Dl

TOXX DESC
H 20xx

[mn}

@

VOLVO

NAKATA

INFO

B58
01/50  12/05 Terminal da Caixa do Céambio N 954 85 12 M14x 1,5 Cambio ZF 0501204714
01/79  12/98 Barra de Ligacao N 853 1657
01/79  12/98 Barra de Ligagdo N 854 1592
01/79  12/98 Barra de Ligagéo N 864 1390
01/79  12/98 Barra de Reagdo N 851 1132 62
01/79  12/98 Reparo com Pino Duplo N 881 125 64
01/79  12/98 Terminal de Diregdo N 8525 120 40 M30x 1,5
01/79  12/98 Terminal de Diregéo N 8526 120 40 Esq M30x 1,5
01/79  12/98 Terminal de Diregao N 858 N 853 168 40 Esq M52 x 1,5
01/79  12/98 Terminal de Dire¢éo N 859 N 853 168 40 Dir M52 x 1,5
01/79  12/98 Terminal de Diregdo N 893 N 851 120 40 Dir M30x 1,5
01/79  12/98 Terminal de Diregéo N 893 N 864 120 40 Dir M30x 1,5
01/79  12/98 Terminal de Diregao N 894 120 40 Dir M30x 1,5
01/79  12/98 Terminal de Diregéo N 895 120 40 Esq M30x 1,5
01/79  12/98 Terminal do Tirante N 672 45 10 Dir M12
01/79  12/98 Terminal do Tirante N 673 45 10 Esq M12
B7R
01/98  12/06 Barra de Reagao N 8511 575
01/98  12/06 Reparo com Pino Duplo N 8547 115 0
FH12
01/93  12/12 Barra de Diregéo N 8663
01/93  12/12 Terminal de Diregao N 8659
12/94  12/06 Barra de Ligagao N 8522 1645
12/94  12/06 Barra Lateral N 8523 861
12/94  12/06 Terminal de Diregéo N 8525 N 8522 120 40 M30x 1,5
12/94  12/06 Terminal de Diregao N 8525 N 8523 120 40 M30x 1,5
12/94  12/06 Terminal de Diregéo N 8526 N 8522 120 40 Esq M30x 1,5
12/94  12/06 Tirante da Barra Estabilizadora N 8512 325
FH16
01/93  12/12 Terminal de Diregao N 8659
FH420
01/10  12/14 Barra de Ligagéo N 8660
01/10  12/14 Terminal de Diregao N 8661 120,00 0
01/10  12/14 Terminal de Diregao N 8662
FH500
01/10  12/14 Barra de Ligagéo N 8660
01/10  12/14 Terminal de Diregao N 8661 120,00 0
01/10  12/14 Terminal de Diregao N 8662
FH540
01/10  12/14 Barra de Ligagéo N 8660
01/10  12/14 Barra Lateral N 8523 861
0110 12/14 Terminal de Diregéo N 8661 120,00 0

112 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao

Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

DESC

1
H
[l
=i

NAKATA

INFO

FH540

01/10  12/14 Terminal de Diregao N 8662

FM10

01/00  12/09 Terminal da Alavanca do Cambio N 8507 90 M12x1,5
FM12

12/94  12/06 Barra de Ligagdo N 8522 1645

12/94  12/06 Barra Lateral N 8523 861

12/94  12/06 Terminal de Direcdo N 8525 N 8522 120 40 M30x 1,5
12/94  12/06 Terminal de Diregao N8525 N 8523 120 40 M30x 1,5
12/94  12/06 Terminal de Direcdo N 8526 N 8522 120 40 Esq M30x 1,5
12/94  12/06 Tirante da Barra Estabilizadora N 8512 325

01/00  12/09 Terminal da Alavanca do Cambio N 8507 90 M12x1,5
FM370

01/08  12/15 Barra de Ligagéo N 8660

01/08  12/15 Terminal de Direcéo N 8661 120,00 0

FMX420

01/12  12/15 Barra de Ligagéo N 8660

01/12  12/15 Terminal de Diregdo N 8661 120,00 0

0112 12/15 Terminal de Direcéo N 8662

FMX460

0112 12/15 Barra de Ligagéo N 8660

01/12  12/15 Terminal de Diregdo N 8661 120,00 0

0112 12/15 Terminal de Direcéo N 8662

FMX500

01/12  12/15 Barra de Ligagéo N 8660

01/12  12/15 Terminal de Diregdo N 8661 120,00 0

0112 12/15 Terminal de Direcéo N 8662

N10

01/80  12/91 Barra de Ligagéo N 854 1592

01/80  12/91 Barra de Reagéo N 8548 660 0

01/80  12/91 Barra Lateral N 863 758 62

01/80  12/91 Barra Lateral N 874 738 62

01/80  12/91 Garfo do Cambio N 889

01/80  12/91 Reparo N 876 70

01/80  12/91 Reparo com Pino Duplo N 872 70

01/80  12/91 Reparo com Pino Duplo N 875 70

01/80  12/91 Terminal de Direcéo N 8501

01/80  12/91 Terminal de Diregdo N 8525 120 40 M30x 1,5
01/80  12/91 Terminal de Direcéo N 8526 120 40 Esq M30x 1,5
01/80  12/91 Terminal de Diregdo N 894 N 863 120 40 Dir M30x 1,5
01/80  12/91 Terminal de Reagéo Pino Duplo N 870 N 872 160 70 Dir M38x 1,5
01/80  12/91 Terminal de Reagao Pino Duplo N 871 N 872 160 70 Esq M38x 1,5

www.nakata.com.br

113



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

NAKATA
) O O 2 = 5 5 e

VOLVO

N10

01/80  12/91 Terminal do Cilindro do Acelerador N 873 30 8 Dir M8

01/80  12/91 Terminal do Tirante N 892 102 16 Dir M24 x 1,5

01/80  12/91 Tirante do Cambio N 888 250 16 M24 x 1,5

N12

01/80  12/91 Barra de Ligagéo N 854 1592

01/80  12/91 Barra de Reagéo N 8548 660 0

01/80  12/91 Barra Lateral N 863 758 62

01/80  12/91 Barra Lateral N 874 738 62

01/80  12/91 Garfo do Cambio N 889

01/80  12/91 Reparo N 876 70

01/80  12/91 Reparo com Pino Duplo N 872 70

01/80  12/91 Reparo com Pino Duplo N 875 70

01/80  12/91 Terminal de Diregao N 8501

01/80  12/91 Terminal de Diregdo N 8525 120 40 M30x 1,5

01/80  12/91 Terminal de Diregao N 8526 120 40 Esq M30x1,5

01/80  12/91 Terminal de Diregéo N 894 N 863 120 40 Dir M30x 1,5

01/80  12/91 Terminal de Reagao Pino Duplo N 870 N 872 160 70 Dir M38x 1,5

01/80  12/91 Terminal de Reag&o Pino Duplo N 871 N 872 160 70 Esq M38 x 1,5

01/80  12/91 Terminal do Cilindro do Acelerador N 873 30 8 Dir M8

01/80  12/91 Terminal do Tirante N 892 102 16 Dir M24 x 1,5

01/80  12/91 Tirante do Cambio N 888 250 16 M24 x 1,5

NH12

01/99  12/06 Barra de Ligagéo N 8522 1645

01/99  12/06 Barra Lateral N 8523 861

01/99  12/06 Terminal de Diregdo N 8525 N 8522 120 40 M30x 1,5

01/99  12/06 Terminal de Diregéo N 8525 N 8523 120 40 M30x 1,5

01/99  12/06 Terminal de Diregdo N 8526 N 8522 120 40 Esq M30x 1,5

01/99  12/06 Tirante da Barra Estabilizadora N 8512 325

NL10

01/91  12/99 Barra de Ligagéo N 854 1592

01/91  12/99 Barra de Reagéo N 8548 660 0

01/91  12/99 Barra Lateral N 863 758 62

01/91  12/99 Barra Lateral N 874 738 62

01/91  12/99 Garfo do Cambio N 889

01/91  12/99 Reparo N 876 70

01/91  12/99 Reparo com Pino Duplo N 872 70

01/91  12/99 Reparo com Pino Duplo N 875 70

01/91  12/99 Terminal de Diregao N 8501

01/91  12/99 Terminal de Diregao N 8525 120 40 M30x 1,5

01/91  12/99 Terminal de Diregao N 8526 120 40 Esq M30x 1,5

01/91  12/99 Terminal de Diregao N 894 N 863 120 40 Dir M30x 1,5

01/91  12/99 Terminal de Reag&o Pino Duplo N 870 N 872 160 70 Dir M38x 1,5

01/91  12/99 Terminal de Reagéo Pino Duplo N 871 N 872 160 70 Esq M38 x 1,5
114 www.nakata.com.br



Aplicacao por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

NAKATA

B [ DEsc | s A INFO

il
NL10
01/91  12/99 Terminal do Cilindro do Acelerador N 873 30 8 Dir M8
01/91  12/99 Terminal do Tirante N 892 102 16 Dir M24 x 1,5
01/91  12/99 Tirante do Cambio N 888 250 16 M24 x 1,5
01/91  12/99 Tirante do Cambio N 897 145
NL12
01/91  12/99 Barra de Ligagéo N 854 1592
01/91  12/99 Barra de Reagéo N 8548 660 0
01/91  12/99 Barra Lateral N 863 758 62
01/91  12/99 Barra Lateral N 874 738 62
01/91  12/99 Garfo do Cambio N 889
01/91  12/99 Reparo N 876 70
01/91  12/99 Reparo com Pino Duplo N 872 70
01/91  12/99 Reparo com Pino Duplo N 875 70
01/91  12/99 Terminal de Direcéo N 8501
01/91  12/99 Terminal de Diregdo N 8525 120 40 M30x 1,5
01/91  12/99 Terminal de Direcéo N 8526 120 40 Esq M30x 1,5
01/91  12/99 Terminal de Diregdo N 894 N 863 120 40 Dir M30x 1,5
01/91  12/99 Terminal de Reagéo Pino Duplo N 870 N 872 160 70 Dir M38x 1,5
01/91  12/99 Terminal de Reagao Pino Duplo N 871 N 872 160 70 Esq M38x 1,5
01/91  12/99 Terminal do Cilindro do Acelerador N 873 30 8 Dir M8
01/91  12/99 Terminal do Tirante N 892 102 16 Dir M24 x 1,5
01/91  12/99 Tirante do Cambio N 888 250 16 M24 x 1,5
01/91  12/99 Tirante do Cambio N 896 115
VM 210
01/03  12/12 Barra de Ligagéo N 8657 1,65 0
01/03  12/12 Barra Lateral N 8568
01/04  12/12 Terminal de Diregdo N 974 N 8657 120 30 Dir M30x 1,5
01/07  12/13 Barra Lateral N 8566
01/07  12/13 Tirante N 8563
VM 220
0113 12/17 Barra de Ligagéo N 8657 1,65 0
0113 12/17 Barra Lateral N 8566
0113 12/17 Barra Lateral N 8567
0113 12/17 Barra Lateral N 8568
01/13  12/17 Terminal de Dire¢do N 974 N 8657 120 30 Dir M30x 1,5
0113 12/17 Tirante N 8563
VM 230
0113 12/14 Barra Lateral N 8566
01/13  12/14 Barra Lateral N 8568
VM 240
01/07  12/13 Barra Lateral N 8568
01/07  12/13 Tirante N 8563

www.nakata.com.br

115



Aplicacdo por Montadora e Veiculo / Componentes de Suspensao N A K Am@
Aplicacion por Montadora y Modelo / Componentes de Suspension
Application by Maker and Model / Chassis Parts

01/03  12/12 Barra de Ligacao N 8657 1,65 0

01/04  12/12 Terminal de Diregéo N 974 N 8657 120 30 Dir M30x 1,5
06/06  06/12 Barra Lateral N 8568

01/03  12/17 Barra Lateral N 8567

01/04  12/17 Barra Lateral N 8566

0112 1217 Tirante N 8563

01/13  12/17 Barra de Ligagao N 8657 1,65 0

0113 12/17 Barra Lateral N 8568

01/13  12/17 Terminal de Diregéo N 974 N 8657 120 30 Dir M30x 1,5
01/04  12/12 Terminal de Diregao N 974 120 30 Dir M30x 1,5

01/03  12/17 Barra de Ligagao N 8657 1,65 0

01/03  12/17 Barra Lateral N 8567

01/05  12/17 Barra Lateral N 8568

01/07  12/17 Tirante N 8563

0112 12117 Tirante N 8563

01113 12/17 Barra Lateral N 8566

01/13 1217 Terminal de Diregéo N 974 N 8657 120 30 Dir M30x 1,5

116 www.nakata.com.br



Tabela de ilustragées / Componentes de Suspensao N A K ATA®
Tabla de ilustraciones / Componentes de Suspension

lllustrations chart / Chassis Parts

A1
— L

N 209 N 210 N 215 N 216 N 217

N 218 N 219 N 220 N 221 N 223
I
== — — =
N 224 N 225 N 226 N 227 N 228

N 230 N 231 N 232 N 233 N 234

N 236 N 237 N 238 N 239 N 248

N 322 N 323 N 336 N 337 N 338

N 347 N 503 N 504 N 505 N 507

www.nakata.com.br 117



Tabela de ilustragées / Componentes de Suspensao

T ®
Tabla de ilustraciones / Componentes de Suspension N A K A A

lllustrations chart / Chassis Parts

N 508 N 509 N 510 N 511 N 512

N 513 N 515 N 520 N 521 N 522

[T ) | (D M)

B Om Cm 5 @Dt
) e %u

N 535 N 536E N 538 N 539 N 542

N 543 N 544 N 545 N 551 N 552

N 533 N 533

N 553 N 554 N 556 N 561 N 563

118 www.nakata.com.br



Tabela de ilustragées / Componentes de Suspensao

T ®
Tabla de ilustraciones / Componentes de Suspension N A K A A

lllustrations chart / Chassis Parts

@:jzi@

N 603

N 564 N 565 N 568 N 569 N 572

ol o

N 580 N 581 N 582 N 583 N 585

N 533

N 586 N 590 N 592 N 593 N 596

N 598 N 599 N 603 N 604 N 620

I PO ==

N 621 N 656 N 661 N 662 N 663

N 664 N 665 N 668 N 669 N 672

N 673 N 674 N 676 N 682 N 683

www.nakata.com.br 119



Tabela de ilustragées / Componentes de Suspensao

Tabla de ilustraciones / Componentes de Suspension N A K A ’ A®

lllustrations chart / Chassis Parts

mj:%

N 685 N 691 N 694 N 701 N 702

N 703 N 704 N 705 N 708 N 710
E )
N 711 N 717 N 719 N 720 N 721

N 722 N 723 N 725 N 726 N 727

N 728 N 729 N 730 N 732 N 734

N 735 N 736 N 738 N 739 N 740

N 741 N 742 N 743 N 744 N 745

120 www.nakata.com.br



Tabela de ilustragées / Componentes de Suspensao ®
Tabla de ilustraciones / Componentes de Suspension N A K A ' A

lllustrations chart / Chassis Parts

N 746 N 765 N 769 N 770 N 771

N 777

N 775 N 776 N 777 N 778 N 779

N 785 N 786 N 788 N 789 N 790

N 791 N 792 N 794 N 795 N 796

NAKL=S e
N 858 N 859
N 797 N 798 N 799 N 851 N 853

) (CMmD

N 854 N 858 N 859 N 860 N 861
—~
e e G 6 a(0s ©()
el R
N 863 N 864 N 870 N 871 N 872

www.nakata.com.br 121



Tabela de ilustragées / Componentes de Suspensao

Tabla de ilustraciones / Componentes de Suspension N A K A ’ A®

lllustrations chart / Chassis Parts

e @) FO() c=—=°

N 873 N 874 N 875 N 876 N 878

ﬂ
;ﬂ;
8
-

N 879 N 880 N 881 N 882 N 883
N 892 [Eﬂ:@ N894 N 895 [ H

N—
N 884 N 888 N 889 N 890 N 892

N 893 N 894 N 895 N 896 N 897

N 934 N 939 N 954 N 974 N 975

(ImT_J

~—~

N 2010 N 2013 N 2014 N 2015 N 2030

%Mﬁt@

N 2098 N 2102 N 2103 N 2104 N 2105

122 www.nakata.com.br



Tabela de ilustragées / Componentes de Suspensao

T ®
Tabla de ilustraciones / Componentes de Suspension N A K A A

lllustrations chart / Chassis Parts

N 2106 N 2107 N 2108 N 2109 N 2110

N 2012 N 2011

N 2111 N 2112 N 2119 N 2147 N 2166

N 5003 N 5008 N 5009 N 5010 N 5011

N 5012 N 5019 N 5020 N 5026 N 5027

N 5030 N 5031 N 5032 N 5033 N 5034

N 5035 N 5036 N 5038 N 5039 N 5040

N 5038

N 5046 N 5047 N 5048 N 5051 N 5052

www.nakata.com.br 123



Tabela de ilustragées / Componentes de Suspensao
Tabla de ilustraciones / Componentes de Suspension
lllustrations chart / Chassis Parts

NAKATA

A 2 A
(UMD (__ jOmmmmy (I

N 5053 N 5054 N 5055

N 5061

N 5062

N 5064 N 5066 N 5067 N 5071 N 5073
)
N 5086 N 5086 N 5086 N 5086 N 5080 W@b
N 5081 \V
N 5074 N 5075 N 5079 N 5080 N 5081

N 5082 N 5086 N 5088

N 5095

N 5102 N 5103 N 5104 N 5105 N 5106
Ty 1 S o

N 5111 N 5113 N 5122 N 5123 N 5124

N 5125 N 5126 N 5127 N 5128 N 5129

124 www.nakata.com.br



Tabela de ilustragées / Componentes de Suspensao

Tabla de ilustraciones / Componentes de Suspension N A K A ’ A®

lllustrations chart / Chassis Parts

N 5137

N 5132 N 5134 N 5135

N 5174

N 5140 N 5160 N 5161 N 5164 N 5165

=3O

N 5086 N 5086
DIR. ESQ.

N 5166 N 5174 N 5176 N 5177 N 5178

N 5179 N 5180 N 5181 N 5182 N 5183

N 5184 N 5185 N 5190 N 5192 N 5193

N 5194 N 5195 N 5197 N 5198 N 5202

gyl

N 5183 N 5185
DIR. EsQ.

N 5204 N 5206 N 5207 N 5208 N 5209

www.nakata.com.br 125



Tabela de ilustragées / Componentes de Suspensao

Tabla de ilustraciones / Componentes de Suspension N A K A ’ A®

lllustrations chart / Chassis Parts

N 5210 N 5211 N 5213 N 5220 N 5221

N 5174

N 5222 N 5223 N 5224 N 5226 N 5227

N 5228 N 5229 N 5230 N 5231 N 5232

N 5233 N 5235 N 5236 N 5237 N 5238

N 5240 N 5241 N 5242 N 5243 N 5244

H

.'H \\
N 5245 N 5246 N 5247
N 6002 N 6003 N 6070

126 www.nakata.com.br



Tabela de ilustragées / Componentes de Suspensao

Tabla de ilustraciones / Componentes de Suspension N A K A ’ A®

lllustrations chart / Chassis Parts

N 6087 N 6088 N 6092 N 6093 N 6094

t I

— G G

(I __ oo
N 6095 N 6506 N 6508 N 6509

00 OQa) O©Qa) ©Qele qmy

N 6514 N 6517 N 6519 N 6521 N 6526
N 6548 @~ %
| e =)
¢ mm—] j
N 6527 N 6528 N 6531 N 6533 N 6540

N 6541 N 6544 N 6545 N 6547 N 6548

(_EJ%D: N 6556 N 6553

N 6549 N 6550 N 6553 N 6555 N 6556

N 974 N 975 N 974 N 975

N 6559 N 6560 N 6564 N 6565 N 6567

www.nakata.com.br 127



Tabela de ilustragées / Componentes de Suspensao

Tabla de ilustraciones / Componentes de Suspension N A K A ’ A®

lllustrations chart / Chassis Parts

S Cmrmy cmrms) OQ) alJs

N 6568 N 6570 N 6571 N 6572 N 6573

N o7 N 974

N 6575 N 6576 N 6576A N 6580 N 6581

N 6582 N 6584 N 6585 N 6591 N 6597

N 6521 N 6521 N 6521 N 6521

N 6600 N 6601 N 6602 N 6603 N 6604

N 6605 N 6606 N 6615 N 6616 N 6621

N 6624 N 6632 N 7001 N 7003

N 883 N 881

N 7004 N 7005 N 8501 N 8507 N 8511

128 www.nakata.com.br



Tabela de ilustragées / Componentes de Suspensao

Tabla de ilustraciones / Componentes de Suspension N A K A , A®

lllustrations chart / Chassis Parts

N 8512 N 8522 N 8523 N 8524 N 8525

N 9015 N 9016 N 9017 N 9021 N 9031
N 711 N710
N 9050 N 9059 N 9177 N 9190 N 9229

N 9234 N 9247 N 9248 N 9253 N 9257

N 9258 N 9259 N 9260 N 9261 N 9262

www.nakata.com.br 129



Tabela de ilustragées / Componentes de Suspensao

Tabla de ilustraciones / Componentes de Suspension N A K A ’ A®

lllustrations chart / Chassis Parts

N 9263 N 9267 N 9268 N 9274 N 96500

S5 8 O

N 99028 N 99066 N 99067 N 99127 N 99171

130 www.nakata.com.br



Tabela de Eqiiivaléncia / Componenties de Suspensao

®
Cruce de Referencias / Componenies de Suspension N A K A ' A

Cross Reference List / Chassis Parts

AGRALE FORD FORD

# AGRALE # NAKATA # FORD # NAKATA # FORD # NAKATA
5106014606 N 9014 1C3Z3A131BA N 2111 C7TA3280H N 215
5106014614 N 9015 1C453280AA N 2103 CTTA32898 N 218
6005007016002 N 9016 1C453280BA N 2106 C7TA32908 N 219
6005007027009 N 9015 1C453304AB N 2102 E5HT3280AA N 217
6005007028007 N 9014 1C453304CA N 2105 E5HT3280BA N 216
6005007040002 N 9017 1C453C140AB N 2104 E5SHT3280CA N 217
6006004054004 N 231 1C453C140AC N 2104 E5SHT3280DA N 216
6006007016000 N 702 2C353B406AA N 2108 E5HT3280KA N 217
6006007017008 N 703 2C453280AA N 2119 ESHT4A0B4BA N 234
6006007020002 N 9031 2RP711551 N 765 E5HT5489AA N 236
6006007132005 N 710 IRR5123918 N 732 ESHT5CA86AA N 234
6006007133003 N 711 2T0511441A NT732 ESHT7B081AA N 231
6007007016008 N 9050 2UHA15701 N 2013 F81Z3304AA N 2109
6007007331001 N 9050 2UH415801 N 2014 F8123304BA N 2112
6008004031008 N 765 5C2Z3049AA N 99067 IC343B411AA N 2166
6008007716001 N 9177 5C353B00BAB N 2158 T154158018 N 237
6009007021004 N 9229 5C3Z3050E N 99066 TAR#7701 N 722
6010007006003 N 9234 6C353B008AC N 2159 TAR417701A N 723
6010007008009 N 9267 72TU3289A N 210 TEG415810 N 217
6010007025003 N 9263 72TU3290A N 209 TJGA11049A N 236
6010008065008 N 740 7360199 N 322 TIGT11397A N 725
6012007012007 N 9248 7360200 N 323 TIGT11551 N 765
6012007027005 N 9262 85HU3289A N 221 TNS511411 N 735
6012007037004 N 9261 85HU3289A N 220 XCAB6C061AA N 2010
6012007049009 N 9257 85HU3290A N 221 YC353C140BA N 2098
6013007013003 N 9258 85TU3280 N 215 YC355K484CA N 2030
6013007018226 N 9274 85TU3280A N 232
6112007006007 N 9247 85TU32808 N 215
6112007007005 N 9253 85TU3289A N 218 # GENERAL MOTORS # NAKATA
6112007040008 N 9260 85TU32898 N 218
6112007131003 N 9259 85TU3290A N 219 3986724 N 336
7360199 N 323
e w T
# BRASEIXOS # NAKATA 86TU3289CA N 224 i k3
86TU3289CA N 225 94648487 N 336
UiSH1o72 G20 86TU3290CA N 225
S TUS900A N 724 #INTERNATIONAL  # NAKATA
FEIAT # NAKATA ggngzm : ;ig 259257C91 N 9190
120082405100 N 603 86TU3304HA N 233
120082405100 N 604 86TU3304HA N 233 # ITAPEMIRIM # NAKATA
120082405200 N 604 87HU3280AA N 239
120082405200 N 603 87HU3280BA N 237 1953243 N 6514
501969 N 620 87HU7BO1AA N 231 6005007020002 05
501970 N 621 87HUTKO46AA N 238 6889512 N 876
7114000 N 524 87HUTK393CB N 238
7114001 N 525 87TU3304AA N 233
8558533 N 524 8C454612AA NT732 #IVECO # NAKATA
8558533714000 N 524 94648486 N 347 20833548 N 974
8558536 N 525 94648487 N 336 20972892 N 5003
8558536714001 N 525 96HU3280AA N 2014 42532977 N 99028
T13415711 N 621 96HU33044AA N 2013 4833829 N 5055
T13415712 N 620 97HU4612AA N 732 4833830 N 5054
97HU4612BA N 798 500053864 N 99171
BC455K403AA N 2147 503347194 N 6003
# FORD # NAKATA BD2T3A130A N 210 503347197 N 6087
BD2T3A131A N 209 503347200 N 6002
1C3538239AA N 2107 TS0 205 joototiny poss
1C3Z3A131AB N 2110 AL N 210 joosaiints N o266

www.nakata.com.br 181



Tabela de Eqiiivaléncia / Componenies de Suspensao

Cruce de Referencias / Componentes de Suspension N A K A , A®

Cross Reference List / Chassis Parts

IVECO MERCEDES BENZ MERCEDES BENZ

#IVECO # NAKATA # MERCEDES BENZ # NAKATA # MERCEDES BENZ # NAKATA
5949890772 N 6095 14603448 N 533 3444609105 N 512
5049892619 N 6096 14604148 N 580 3444609305 N 5011
5049892629 N 6093 14604248 N 5237 3444609405 N 5012
5049893792 N 6092 14604648 N 5165 3444609505 N 5011
5049894341 N 6094 14604748 N 5166 3444609605 N 5012
93800662 N 6072 14607248 N 5198 3444609805 N 5008
93801059 N 6072 3013200189 N 598 3450407021 N 583
93804060 N 6070 3023300035 N 580 3450407121 N 562
93807545 N 6071 3023300135 N 580 3450407125 N 504
0t N sal sispionizs e

3023300335 N 580 3452407425 N 582

#MAFERSA # NAKATA 3073200189 N 598 3452407425 N 583

3073200389 N 5061 3453200585 N 585
Egg;g? : ::gg 3073200689 N 5128 3453200661 N 661
3073201289 N 5061 3453207106 N 563
083301203 N 545 453207189 N sto
3083301403 N 545 3453207289 N 508

# MARCOPOLO # NAKATA 3083307003 N 545 3453207389 N 509
6008007716001 N 9177 3083307103 N 545 3453207406 N 563
T06415711 N 711 3083307235 N 523 3453207689 N 508
T06415712 N 710 3083307335 N 526 3453307003 N 503

3084607005 N 515 3453307203 N 503

#MERCEDES BENZ  # NAKATA 3094600105 N 515 3453307235 N 580

3094601205 N 515 3453307285 N 585
000009902755 N 543 3004602905 N 515 3453307335 N 5053
0000532758 N 6507 3094603105 N 515 3453307403 N 542
0000638680 N 6507 3173500606 N 5073 3453307435 N 580
0001953250 N 6508 3173500706 N 5075 3453307435 N 5082
0001953251 N 6509 3200444 N 5081 3453307503 N 542
0003300135 kg 3223300011 N 5074 3453307730 N 542
0003300148 N 580 3273300403 N 511 3453307803 N 542
0003300248 ke 3273300403 N 513 3453507306 N 563
0003303135 N 528 3300135 N 533 3453507606 N 563
0003303235 N 533 3300148 N 580 3454600105 N 554
0003303235 N 5249 2300248 N 533 3454600605 N 590
0003305035 N 523 3300735 N 593 3454600705 N 590
0003305835 N 533 3303135 N 528 3454601305 N 596
0003307335 N 533 3303235 N 533 3454607305 N 554
0003320450 N 5086 3305035 N 523 3454607405 N 556
0003320450 N 5080 p— N 533 3454607505 N 561
0003383410 N 533 3307335 N 533 3454607905 N 581
0003500906 N 6514 3320450 N 5080 3454608005 N 581
0004608348 N 533 2383410 N 533 3454608105 N 5003
0004632229 N 533 3433201732 N 563 3454608205 N 596
0004633129 N 533 3443307003 N 513 3454608305 N 5008
0004633429 kg 3443307103 N 511 3454608405 N 5008
0004633529 N 533 3443307103 N 513 3454608805 N 5003
0083380029 Hioz3 3443307135 N 524 3454609305 N 590
0083380029 N 525 3443307135 N 525 3454609605 N 5003
0083380029 N 538 3443307235 N 525 3459967040 N 530
0083380129 N 539 3444600405 N 512 3459967140 N 529
0444600905 N 551 3444607005 N 521 3503307035 N 533

13300035 N 5040 3444607405 N 521 3503307103 N 565
13300135 kg 3444608005 N 511 3503307135 N 580
13300235 N 533 3444608205 N 586 3503307203 N 565
13304735 L0539 3444608305 N 522 3503307235 N 603
13307635 N 5098 3444608605 N 551 3503307335 N 533
13308835 i 3444608905 N 5012 3503307335 N 604
13309935 N 5236 3444609005 N 5011 3503307435 N 5054

132

www.nakata.com.br



Tabela de Eqiiivaléncia

Cruce de Referencias N A K ATA®

Cross Reference List

MERCEDES BENZ MERCEDES BENZ MERCEDES BENZ

# MERCEDES BENZ # NAKATA # MERCEDES BENZ # NAKATA # MERCEDES BENZ # NAKATA
3503307435 N 603 3844600605 N 5197 6884608105 N 5046
3503307535 N 5055 3844606705 N 5126 6884608305 N 5135
3504600205 N 564 3844606905 N 5126 6934607105 N 5124
3522400125 N 505 3844607148 N 5053 6954600105 N 5127
3522400225 N 505 3844608505 N 556 6954600305 N 5209
3522400225 N 504 3844608805 N 5020 6954607005 N 5113
3523300503 N 503 3844609205 N 5033 6954607205 N 5127
3523300703 N 503 3844609305 N 5047 76824603205 N 5052
3523301703 N 503 3844609805 N 5033 83380029 N 524
3523302503 N 503 3853300503 N 542 83380029 N 538
3524603305 N 561 3853300603 N 542 83380029 N 525
3524603505 N 507 3853301403 N 542 83380129 N 539
3524603705 N 590 3853301503 N 542 93453307335 N 5053
3544603705 N 561 3863207189 N 5106 9493300603 N 5243
3553300803 N 542 3884607605 N 5031 9493301503 N 5243
3583300003 N 513 3884607805 N 5031 9493301603 N 5243
3583300003 N 511 3884608105 N 5066 9794600105 N 5182
3593300011 N 5075 3884608305 N 5111 9794600105 N 5246
3603200289 N 508 444600905 N 551 983443300403 N 568
3603200589 N 599 4600148 N 569 983443301003 N 568
3604600105 N 5010 4608348 N 533 983444600105 N 551
3643207289 N 599 4632229 N 533 983444600405 N 521
3643207489 N 598 4633129 N 533 983444601705 N 522
3643207889 N 5063 4633429 N 533 983444602605 N 586
3643207989 N 5064 4633529 N 533 983453200032 N 563
3643307003 N 568 46824609805 N 5051 983453200232 N 563
3643307011 N 5075 5949890760 N 6097 983453300203 N 503
3643307103 N 568 5949890761 N 6098 983454600105 N 507
3643307135 N 533 6283200089 N 5245 983454600205 N 561
3643307303 N 568 6283200289 N 5244 983454600405 N 507
3643307335 N 569 6283201089 N 5245 983454600605 N 590
3643307403 N 568 6283201189 N 5244 983455860432 N 585
3644600205 N 5009 6343200089 N 5224 983455868432 N 585
3644607005 N 552 63844609305 N 5047 9902755 N 543
3644607105 N 553 6643307211 N 5075 A0003302011 N 5250
3644607205 N 5009 6643307311 N 5074 A0003330035 N 2098
3644607305 N 5010 6643307411 N 5073 A0003330035 N 5179
3644607405 N 5019 6643307611 N 5071 A0003330135 N 5180
3763307003 N 503 6653307111 N 5074 A0014604648 N 5165
3764600105 N 5003 6653307311 N 5073 A0014605448 N 5174
3764607405 N 544 6653307411 N 5075 A0014606348 N 5183
3823200089 N 5062 6703300003 N 5026 A0014606448 N 5185
3823207089 N 5061 6703300203 N 5026 A0014607248 N 5198
3823207189 N 5062 6703300303 N 5026 A0014607348 N 5210
3823207689 N 5140 6824603005 N 5052 A0023300735 N 5208
3823237316 N 5102 6824603105 N 5051 A0023303135 N 5248
3823237416 N 5102 6824603205 N 5052 A0023303235 N 5249
3823237916 N 5103 6824608305 N 5051 A0024604605 N 5242
3823238016 N 5102 6824609505 N 5051 A3503307435 N 5134
3823307211 N 5071 6824609805 N 5051 A3823230216 N 5103
3823307311 N 5079 6883300035 N 5040 A3823300403 N 5231
3823307411 N 5079 6883300103 N 5026 A3823307503 N 5164
3823307503 N 5164 6883300135 N 5039 A3824600705 N 5204
3824600705 N 5204 6884600305 N 5027 A3824600905 N 5211
3824607389 N 5122 6884600505 N 5027 A3824601005 N 5229
3843207089 N 510 6884607048 N 5038 A3844600105 N 5238
3843207189 N 509 6884607405 N 5032 A3844600405 N 5229
3843207789 N 5104 6884607605 N 5034 A3844600405 N 5230
3843207889 N 5105 6884607805 N 5034 A3844600505 N 5197
3843207989 N 5137 6884607905 N 5032 A3844601505 N 5226

www.nakata.com.br 133



Tabela de Eqiiivaléncia / Componentes de Suspensao

Cruce de Referencias / Componentes de Suspension N A K A , A®

Cross Reference List / Chassis Parts

MERCEDES BENZ SCANIA SCANIA

#MERCEDES BENZ  # NAKATA #SCANIA # NAKATA #SCANIA # NAKATA
A3844607905 N 5209 1358792 N 604 395350 N 663
3849967045 N 5190 1358793 N 974 415400 N 694
A6343200389 N 5181 1361413 N 6621 416941 N 6531
6343230416 N 5192 1369917 N 665 432697 N 6545
A6343230516 N 5193 1369919 N 6600 445599 N 6573
AB343260516 N 5194 1378435 N 663 463435 N 6570
AB343260616 N 5195 1379423 N 6603 463436 N 6571
AB343300203 N 5222 1384025 N 6591 466801 N 6573
A343300303 N 5207 1384624 N 96500 466881 N 6576
6343300403 N 5221 1386753 N 6624 475087 N 6602
A6343500906 N 5202 1395614 N 6621 481217 N 6606
6343503106 N 5251 1395614 N 663 489987 N 6573
A6344600005 N 5213 1397866 N 663 489989 N 6573
AB344600205 N 5223 1431469 N 6602 492181 N 6616
AB383200089 N 5224 1435044 N 6514 493061 N 6597
AB643300111 N 5178 1455327 N 6615 522075 N 674
AB643307811 N 5177 1479120 N 6616 523528 N 6526
6824607705 N 5227 1516329 N 6621 523743 N 6541
A6884600905 N 5220 1516332 N 6622 523744 N 6540
6933207089 N 5160 1675825 N 6564 525372 N 6555
A6934600005 N 5161 1677089 N 6565 525541 N 6567
AB954600105 N 5176 1680326 N 6580 525732 N 6541
AB954600205 N 5228 1680360 N 6582 525733 N 6540
AB954600305 N 5209 1681027 N 6581 527055 N 6541
AB963207189 N 5129 1681027 N 6582 527055 N 6549
AG964607005 N 5206 1681781 N 6576 527056 N 6548
A9582600689 N 5233 1734019 N 6621 527056 N 6540
9562600789 N 5232 1734020 N 663 531996 N 656
A9582600889 N 5235 1751418 N 6615 532567 N 674
A9583300003 N 5241 1755496 N 6616 532758 N 6507
A9584600205 N 5240 1759690 N 6632 539412 N 6556
A9793300203 N 5184 1789082 N 6615 539413 N 6553
A9793300403 N 5247 1895857 N 6616 550800 N 6604
9794600305 N 5246 1953045 N 661 637203 N 685
MBB3452407125 N 504 1953046 N 6517 638680 N 6507
MBB3452407225 N 505 1953248 N 6514 64097 N 656
1953249 N 6521 65214 N 682

1953250 N 6508 652414 N 682

# PEUGEOT # NAKATA 1953251 N 6509 6862320 N 6533
364053 N 99127 ;Zgiggg : 22;2 LKSWA — N 6573
278665 N 664 [eletzresy ]

4 RANDON  NAKATA Zgg;gg : :gj # VOLKSWAGEN # NAKATA
150986 N 736 283784 N 603 Egzgg o000 : ;::
2080058061 N 6508 283784 N 604

2FRA15801 N 740
2080058066 N 6514 300308 N 665 iy N 003
2080058070 N 6509 301639 N 663 ol o
2080058100 N 6514 305319 N 673
2P0415801 N 769
306913 N 665 2P04223356 N 7003
# RECRUSUL # NAKATA 306981 N 691
a3 POl 2P0422803 N 770

3503307035 N 533 10978 ot 2P0422803B N770

310980 N 6553 vt s
Tit47 opos 2RO415801A N 776
# SCANIA # NAKATA A50270 o 2R0415801B N 775
2R0422335D N 740

1343266 N 6632 382774 N 665
2R04223558 N 703

e BiEed 395009 N 975 2R0422803D N 734
1358792 N 975 395010 N 974

134

www.nakata.com.br



Tabela de Eqiiivaléncia / Componentes de Suspensao

Cruce de Referencias / Componenies de Suspension N A K A , A®

Cross Reference List / Chassis Parts

VOLKSWAGEN VOLKSWAGEN voLVvVO

# VOLKSWAGEN # NAKATA # VOLKSWAGEN # NAKATA #VOLVO # NAKATA
2R0422803F N 792 T14415701C N 717 6882112 N 895
2R0422803L N 792 T15415701C NT717 6882151 N 858
2R0422818 N 777 T15415801B N 786 6882152 N 859
2RD415701 N 742 T15415801B N 237 6882234 N 864
2RF415701 N741 T15415810B N 237 6882748 N 864
2RF415801 N 740 T16415711A N 221 6884000 N 854
2R0415801B N 775 T16415712A N 220 6884006 N 863
2RP415712 N 788 T16415712A N 789 6884510 N 863
2RP711551 N 765 T16415712B N 603 6886531 N 8548
2RR512398A N 6514 T71415801A N 726 6886533 N 870
2504223358 N 785 TAP415701 N 727 6886534 N 871
280422817 N 788 TAR417701 N 722 6888372 N 874
250422818 N 789 TAR417701A N 723 6888485 N 874
2824223358 N 790 TEG415801 N 217 6889233 N 892
282422335G N 790 TEG415801 N 785 6889480 N 893
270422803 N778 TH7415701 N 720 6889481 N 895
270511441 N 798 TJG415701B N771 6889482 N 894
272422335 N 791 TJG711397A N 725 6889483 N 858
2T2422335E N 791 6889484 N 859
2T2422335F N 797 6889509 N 872
2TA415701 N 734 #VOLVO # NAKATA 6889512 N 876
27B415801 N 744 6889513 N 875
27J415801 N 739 1135080 N 883 8121846 N 888
200199184 N 796 1136891 N 882 8126353 N 897
200422803 N 779 1195818 N 884 8126354 N 896
200422803 N 778 1527453 N 954 8126380 N 854
2U0511441B N 799 1927857 N 889 8126381 N 863
202422335 N 795 1588017 N 863 8126384 N 874
2U2422335G N 795 1598588 N 881 8195672 N 884
2U2422335H N 7001 1607079 N8548 8195673 N 853
2W0422803J N 794 1626492 N 874 8195674 N 864
220415711 N 746 1629668 N 8512 8195675 N 851
220415712 N 745 1668179 N 8507 8365398 N 879
270422803 N 743 1695776 N894 8365399 N 878
501969 N 620 1699400 N 858 8365414 N 880
501970 N 621 1699401 N 859 8365829 N 884
6006007017008 N 703 1759690 N 8663 9523794 N 8511
6006007132005 N 710 20496321 N 8657 959080 N 873
6006007133003 N711 20555823 N 8367

6007007331001 N 9050 20581086 N 8660

85HU3289A N 220 20581089 N 8661

85HU3290A N 221 20710008 N 8662

85HU3304B N 248 20913266 N 8655

87HU3280AA N 239 20938986 N 8563

87HU3280BA N 237 20991506 N 8568

87THU7KO046AA N 238 21066028 N 8566

E5HT3280KA N 217 21106930 N 8523

E5HT3304YA N 248 21489934 N 8656

T06415701B N 702 21489934 N 8658

T06415711 N 711 21525264 N 8658

T06415712 N710 273706 N 876

T06415801B N 703 274019 N 872

T07415701 N 719 274056 N 875

T07415701 N 720 3177938 N 8656

T11711551 N 708 3044820 N 8548

T13415701 N 705 3986450 N 8522

T13415701A N 705 3986452 N 8523

T13415711 N 621 6882089 N85t

T13415712 N 620 6882102 N 853

T13415801 N 704 6882111 N84

www.nakata.com.br 135



Indice por cédigo / Componentes de Suspensio ®
Indice por codigo / Componentes de Suspension NA K ATA
Index by P/Nh / Chassis Parts

Codigo/ Pagina/ Codigo/ Pagina/
Codigo/ PIN Pagina/ Codigo/ PIN Pagina/
Page Page
N 2010 Pag 17, 18, 19, 20 N 236 Pag 12
N 2013 Pag 20 N 237 Pag 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 21, 23, 42, 51,
93,94, 96, 97
N 2014 Pag 20
N 238 Pag 10, 11,12, 13, 14, 15, 16, 19, 94
N 2015 Pag 10, 20, 21
N 239 Pag 15, 16, 19, 106
N 2030 Pag 22
N 248 Pag 10, 11, 12, 13, 14, 15, 92, 94
N 209 Pag 23
N 322 Pag 23
N 2098 Pag 22
N 323 Pag 23
N 210 Pag 23
N 336 Pag 23
N 2102 Pag 20
N 337 Pag 23
N 2103 Pag 10, 20, 21
N 338 Pag 23
N 2104 Pag 10, 20, 21
N 347 Pag 23
N 2105 Pag 20
N 5003 Pag 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 46, 47,
N 2106 Pag 20 48,49, 50
N 2107 Pag 22 N 5008 Pag 27,28
N 2108 Pag 22 N 5009 Pag 62, 63, 64
N 2109 Pag 22 N 5010 Pag 62, 63, 64
N 2110 Pag 22 N 5011 Pag 27, 28, 67, 68
N 2111 Pag 22 N 5012 Pag 27, 28, 67, 68
N 2112 Pag 22 N 5019 Pag 62, 63, 64
N2119 Pag 11 N 5020 Pag 30
N 2147 Pag 15, 17,18, 19, 20 N 5026 Pag 28, 57, 58, 59, 60, 61, 66, 71
N 215 Pag 22 N 5027 Pag 28, 57, 58, 59, 60, 66, 71
N 2158 Pag 22 N 503 Pag 30, 31, 32, 34, 35, 36, 37, 46, 47, 48, 49, 50, 68,
N 2159 Pag 22 Ui
N 216 Pag 10, 11,12 N 5031 Pag 44, 45, 46, 54
- Pag 22 N 5032 Pag 28, 58, 59, 60, 66, 71
N 217 Pag 9, 10,92 N 5033 Pag 33, 35, 36, 38, 39, 40, 42, 50, 51
= Pag 22 N 5034 Pag 28, 58, 59, 60, 66, 71
N 219 Pag 22 N 5038 Pag 28, 57, 58, 59, 60, 66, 71
N 220 Pag 9,10, 11,12, 13, 14, 15, 16, 17, 18,19, 21, 22, 42, ) P22, A5 3 B B, 8
51,92, 93, 94, 96, 97, 106 N 504 Pag 28, 29, 31, 32, 34, 35, 36, 37, 43, 46, 47, 48, 49, 67
N 221 Pag 9, 10, 11,12, 13, 14,15, 16, 17, 18, 19, 21, 22, 42, N 5040 Pag 28, 57, 58, 59, 60, 61, 66, 71
51,92, 93,94, 96, 97, 106
N 5046 Pag 28, 58, 59, 60, 66, 71
N 223 Pag 22
N 5047 Pag 30, 31, 33, 43
N 224 Pag 22
N 505 Pag 28, 29, 67, 68, 69
N 225 Pag 22
N 5051 Pag 40, 41, 42, 51
N 227 Pag 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 19, 21, 92, 94, 96, 97
N 5052 Pag 29, 30, 33
N 228 Pag 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 19, 21, 92, 94, 96, 97
N 5053 Pag 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 35, 36, 37, 38, 39, 40,
N 231 Pag 10, 11,13, 14,15, 16,19 41,42, 43,46, 47,48, 49, 50, 51, 70, 71
N 232 Pag 21, 22 N 5054 Pag 23, 24, 25, 26, 30, 33, 34, 38, 40, 41, 42, 43, 44,
N 233 Pag 21,22 45, 46,52, 54, 61,76, 77
— Pag 10,12 N 5055 Pag 23, 24, 25, 26, 44, 45

136 www.nakata.com.br



Indice por cédigo / Componentes de Suspensio ®
Indice por codigo / Componentes de Suspension NA K ATA
Index by P/Nh / Chassis Parts

Codigo/ Pagina/ Codigo/ Pagina/
Codigo/ PIN Pagina/ Codigo/ PIN Pagina/
Page Page
N 5061 Pag 77 N 5140 Pag 75,76, 77
N 5062 Pag 77 N 515 Pag 55, 56, 57, 64, 65, 66
N 5063 Pag 63, 64 N 5160 Pag 45, 46
N 5064 Pag 63, 64 N 5161 Pag 45
N 5066 Pag 44, 45, 46 N 5164 Pag 76,77
N 507 Pag 71,72 N 5165 Pag 76, 77
N 5071 Pag 77 N 5166 Pag 76,77
N 5073 Pag 62, 63, 64 N 5174 Pag 31, 34, 36, 41, 42, 43, 45, 51, 52, 65
N 5074 Pag 62, 63, 64 N 5176 Pag 40
N 5075 Pag 62, 63, 64 N 5177 Pag 64
N 5079 Pag 75,76, 77 N 5178 Pag 64
N 508 Pag 46, 47, 48, 49, 50, 51 N 5179 Pag 64
N 5080 Pag 77 N 5180 Pag 64
N 5081 Pag 77 N 5181 Pag 65
N 5082 Pag 38, 39, 70, 71 N 5182 Pag 58, 59
N 5086 Pag 62, 63, 64, 65, 77 N 5183 Pag 58, 59, 64
N 509 Pag 28, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 42, N 5184 Pag 58, 59, 60
51, 67,68, 72

N 5185 Pag 58, 60, 64
N 5098 Pag 50, 51

N 5190 Pag 30, 38, 41, 51, 58, 59, 69, 70
N 510 Pag 30, 40, 41, 42, 51, 67, 68, 69, 70, 72, 73, 74, 75, 76

N 5192 Pag 65
N 5102 Pag 76, 77

N 5193 Pag 65
N 5103 Pag 76, 77

N 5194 Pag 65
N 5104 Pag 33, 34, 38, 39, 40, 41, 42

N 5195 Pag 65
N 5105 Pag 33, 34, 40, 41,42, 51,69,70,72,73,74,75

N 5197 Pag 69, 70, 71
N 5106 Pag 30, 40, 42, 50, 51, 55

N 5198 Pag 65, 69, 70, 71, 76, 77
N 511 Pag 27,29

N 5202 Pag 64, 65
N 5111 Pag 54, 108

N 5204 Pag 76, 77
N 5113 Pag 38, 61

N 5206 Pag 45, 46
N 512 Pag 27

N 5207 Pag 65
N 5122 Pag 76

N 5208 Pag 31, 34, 36, 41, 43, 52, 65
N 5124 Pag 30, 32, 33, 34, 40, 41, 42, 43, 52, 54, 61

N 5209 Pag 33, 34, 39
N 5126 Pag 70

N 521 Pag 61, 62
N 5127 Pag 40

N 5210 Pag 30, 34, 38, 39
N 5128 Pag 76

N 5211 Pag 65
N 5129 Pag 45, 54

N 5213 Pag 65
N 513 Pag 27, 28, 29, 55, 56, 59, 61, 67

N 522 Pag 27, 28, 67
N 5132 Pag 70, 75, 76, 77

N 5220 Pag 58, 60, 61
N 5134 Pag 53, 54

N 5221 Pag 65
N 5135 Pag 58, 59, 60, 66

N 5222 Pag 63, 64
N 5136 Pag 58, 59, 60, 61, 66, 70

N 5223 Pag 65
N 5137 Pag 30, 34, 39, 41, 43, 51, 52, 54, 70

N 5224 Pag 70, 71

www.nakata.com.br 137



Indice por cédigo / Componentes de Suspensio

Indice por codigo / Componentes de Suspension
Index by P/Nh / Chassis Parts

NAKATA

Codigo/ Pagina/ Codigo/ Pagina/
Codigo/ PIN Pagina/ Codigo/ PIN Pagina/
Page Page
N 5226 Pag 71 N 544 Pag 27, 28, 29
N 5227 Pag 71 N 545 Pag 55, 56, 57, 64, 65, 66
N 5228 Pag 32, 39, 51 N 551 Pag 27
N 5229 Pag 64 N 552 Pag 62
N 523 Pag 55, 56, 57, 64, 65, 66 N 553 Pag 62
N 5230 Pag 71 N 554 Pag 71,72, 74,75
N 5231 Pag 65 N 556 Pag 66, 68, 69, 74, 75
N 5232 Pag 43, 54 N 561 Pag 30, 31, 32, 34, 35, 36, 37, 46, 47, 48, 49, 50
N 5233 Pag 44, 47, 48, 53, 54, 55, 56, 57 N 563 Pag 30, 31, 33, 43, 46, 47, 48, 49, 50
N 5235 Pag 43, 52 N 564 Pag 43, 44,53
N 5236 Pag 47, 48, 52, 53, 54, 55, 56 N 565 Pag 43, 44, 45, 46, 53, 54
N 5237 Pag 47, 48, 52, 53, 54, 55, 56 N 568 Pag 61, 62
N 5238 Pag 71 N 569 Pag 61, 62
N 524 Pag 27, 28, 29, 30, 31, 32, 34, 35, 36, 37, 46, 47, 48, N 580 Pag 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40,
49,50, 55, 56, 59, 61, 62, 67, 68, 71, 72 41,42, 43, 44, 46, 47, 50, 51, 67, 68, 69, 70, 72, 73, 74,
75,76
N 5240 Pag 31, 34, 36, 41, 42, 43, 47, 52
N 581 Pag 27, 28, 66, 67, 68, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76
N 5241 Pag 31, 34, 36, 41, 42, 43, 51, 52
N 582 Pag 63, 64, 72, 73, 74, 75, 76
N 5242 Pag 47, 48, 52, 53, 54, 55, 56, 70
N 583 Pag 63, 64, 72, 73, 74, 75, 76
N 5243 Pag 47, 48, 52, 53, 54, 55, 56
N 585 Pag 30, 31, 33, 43, 46, 47, 48, 49, 50
N 5244 Pag 65
N 586 Pag 27
N 5245 Pag 65
N 590 Pag 71,72,73, 74,75
N 5246 Pag 27, 58
N 593 Pag 57
N 5247 Pag 27, 58
N 596 Pag 68, 69
N 5248 Pag 27, 58
N 598 Pag 63, 64
N 5249 Pag 27, 58
N 599 Pag 63, 64
N 525 Pag 27, 28, 29, 55, 56, 59, 61, 67
N 6002 Pag 23, 25, 26
N 5250 Pag 17, 52, 65
N 6003 Pag 23, 25, 26
N 5251 Pag 65
N 603 Pag 44, 45, 46, 53, 54, 78, 80, 85, 87, 89, 90, 91, 96, 97
N 526 Pag 55, 56, 57, 64, 65, 66
N 604 Pag 44, 45, 46, 53, 54, 78, 80, 85, 87, 89, 90, 91
N 527 Pag 55, 56, 57, 64, 66
N 6070 Pag 24, 25
N 528 Pag 31, 32, 34, 35, 36, 37, 46, 47, 48, 49, 50, 71, 72
N 6071 Pag 24, 25
N 529 Pag 28, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 43, 46, 47, 48,
49, 67,68, 69 N 6072 Pag 24, 25
N 530 Pag 28, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 43, 46, 47, 48, N 6087 Pag 24, 25
49, 67,68, 69
N 6088 Pag 23, 24, 25, 26
N 533 Pag 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39,
40,41, 42, 43, 44, 46, 47, 50, 51, 61, 62, 63, 64, 67, 68, N 6092 Pag 26
69, 70, 71,72, 73,74, 75, 76 N 6093 Pag 26
N 538 Pag 28, 29, 55, 56, 59, 61, 67 — Pag 26
N 539 Pag 28, 29, 55, 56, 59, 61, 67 N 6095 Pag 26
N 542 Pag 27,28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39,
40, 41,42, 43, 46, 47, 50, 51, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, el ey
73,74,75,76 N 6097 Pag 26
N 543 Pag 46, 47 N 6098 Pag 26
138 www.nakata.com.br



Indice por cédigo / Componentes de Suspensio
Indice por codigo / Componentes de Suspension

Index by P/Nh / Chassis Parts

NAKATA

Codigo/
Codigo/ PIN

N 620

N 621

N 6507
N 6508
N 6509
N 6514
N 6517
N 6521
N 6526
N 6531
N 6533
N 6540
N 6541
N 6545
N 6548
N 6549
N 6553
N 6555
N 6556
N 656

N 6564
N 6565
N 6567
N 6570
N 6571
N 6572
N 6573
N 6575
N 6576
N 6580
N 6581
N 6582
N 6591
N 6597
N 6600
N 6602
N 6603
N 6604
N 6606
N 661

N 6615

Pégina/ Codigo/
Pagina/ Codigo/ PIN
Page

Pag 23, 28, 29, 91, 92, 93, 96, 101 N 6616
Pag 29, 91, 92, 93, 96, 101 N 6621
Pag 72,73, 74,78, 80 N 6622
Pag 72,73, 74, 80, 83 N 6624
Pag 72,73, 74, 80, 81, 83 N 663
Pag 64, 72,73, 74, 80, 81, 83, 89 N 6632
Pag 80 N 664
Pag 64, 80, 81, 83, 84, 85, 86, 87, 90, 91 N 665
Pag 80, 89 N 668
Pag 80, 89 N 669
Pag 80, 89, 90, 91 N 672
Pag 80, 90, 91 N 673
Pag 80, 90, 91 N 674
Pag 78 N 682
Pag 78, 80, 85, 87, 89, 90, 91 N 685
Pag 78, 80, 85, 87, 89, 90, 91 N 691
Pag 80, 81, 89 N 694
Pag 80 N 7001
Pag 80, 81, 89 N 7003
Pag 78 N 7004
Pag 80, 81 N 7005
Pag 78 N 702
Pag 80, 81 N 703
Pag 81, 82, 83 N 704
Pag 81, 82, 83 N 705
Pag 81, 83 N 708
Pag 81, 82, 83 N 710
Pag 81, 83 N 711
Pag 81, 82, 83 N 717
Pag 84, 85, 86, 87, 90, 91 N 719
Pag 81, 82, 83 N 720
Pag 83 N 722
Pag 78, 79, 80, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91 N 723
Pag 78 N 725
Pag 86, 87, 90 N 726
Pag 81, 83 N 727
Pag 81, 83 N 728
Pag 65, 81, 83 N 729
Pag 81, 83 N 730
Pag 30, 31, 43, 46, 47, 48, 49, 50, 72, 73, 74, 78, 80 N 732
Pag 78, 81, 82, 83 N 734

Pagina/
Pagina/

Page

Pag 81, 82

Pag 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 87, 88, 89
Pag 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 87, 88, 89
Pag 83, 84, 85, 86, 87, 90, 91

Pag 78, 79, 80, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91
Pag 86, 89, 90

Pag 85, 87

Pag 90, 91

Pag 83, 85, 89, 90, 91

Pag 85

Pag 80, 85, 87, 89, 90, 91, 112

Pag 80, 86, 87, 89, 90, 91, 112

Pag 78

Pag 80, 89

Pag 80

Pag 90, 91

Pag 80, 89

Pag 104, 105, 106

Pag 109, 110

Pag 109, 110

Pag 107

Pag 9, 107, 108

Pag 9, 26, 27, 91, 92, 107, 108, 109, 110
Pag 91, 92,93

Pag 39, 91, 92, 93, 96, 101

Pag 91

Pag 8, 9, 26, 27, 107, 108, 109, 110

Pag 9, 26, 27, 107, 108, 109, 110

Pag 96, 97

Pag 108

Pag 108

Pag 21, 95, 96, 97, 98, 99

Pag 21, 95, 96, 97, 98, 99

Pag 10, 11, 12, 13, 14, 16, 21, 23, 96, 97
Pag 22

Pag 107, 108

Pag 107, 108

Pag 107, 108

Pag 107, 108

Pag 16, 17, 18, 102, 103, 104, 105, 106
Pag 107, 108, 109, 110

www.nakata.com.br

139



Indice por cédigo / Componentes de Suspensio ®
Indice por codigo / Componentes de Suspension NA K ATA

Index by P/Nh / Chassis Parts

Codigo/ Pagina/ Codigo/ Pagina/
Codigo/ PIN Pagina/ Codigo/ PIN Pagina/
Page Page
N 735 Pag 21, 95, 96 N 8523 Pag 112, 113, 114
N 736 Pag 16, 17, 18, 96, 102, 104 N 8525 Pag 112, 113, 114, 115
N 739 Pag 21, 95, 96, 97 N 8526 Pag 112, 113, 114, 115
N 740 Pag 9, 108, 109, 110 N 853 Pag 110, 111, 112
N 741 Pag 108, 109, 110 N 854 Pag 112, 113, 114, 115
N 742 Pag 107, 108 N 8547 Pag 112
N 743 Pag 98, 99, 100 N 8548 Pag 113, 114, 115
N 744 Pag 98, 99, 100 N 8563 Pag 115, 116
N 745 Pag 98, 99, 100 N 8566 Pag 115, 116
N 746 Pag 98, 99, 100 N 8567 Pag 115, 116
N 765 Pag 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 42, 92, N 8568 Pag 115, 116
93, 94,95, 96, 97, 98, 100, 101, 102, 107, 108, 109,
110 N 858 Pag 111, 112
N 769 Pag 107 N 859 Pag 111, 112
N 770 Pag 107 N 863 Pag 113, 114, 115
N 771 Pag 92, 93, 94, 95, 99, 100 N 864 Pag 112
N 775 Pag 109, 110 N 8654 Pag 111
N776 Pag 109, 110 N 8655 Pag 111
N 777 Pag 91,92, 107, 109, 110 N 8656 Pag 111
N 778 Pag 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 106 N 8657 Pag 111, 115, 116
N 779 Pag 102, 103, 104, 105 N 8658 Pag 111
N 785 Pag 92, 93, 94, 95, 97, 98, 99 N 8659 Pag 111,112
N 786 Pag 15, 17, 18, 19, 20, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, N 8660 Pag 112,113
100, 101, 102, 103, 104, 105, 106 N 8661 Pag 112, 113
N 789 Pag 15, 17, 18, 19, 20, 92, 93, 94, 95, 97, 98, 99, 100, N 8663 Pag 112
101, 102, 103, 104, 105, 106 N 870 Pag 113, 114, 115
N 790 Pag 93, 94, 95, 96 N 871 Pag 113, 114, 115
N 791 Pag 97, 98,99, 100, 101, 102, 103, 105 N 872 Pag 113, 114, 115
N 792 Pag 109, 110 N 873 Pag 114, 115
N 794 Pag 95, 98 N 874 Pag 113, 114, 115
N 795 Pag 103, 104, 105 N 875 Pag 113, 114, 115
N 796 Pag 103, 104, 105 N 876 Pag 113, 114, 115
N 797 Pag 97, 98, 99, 100, 102 N 878 Pag 110
N 798 Pag 16, 17, 18, 19, 20, 102, 103, 104, 105, 106 N 879 Pag 110
N 799 Pag 102, 103, 104, 105, 106 N 880 Pag 110
N 8501 Pag 113, 114,115 N 881 Pag 110, 112
N 8507 Pag 113 N 882 Pag 110
N 851 Pag 112 N 883 Pag 110
N 8511 Pag 112 N 884 Pag 110, 111
N 8512 Pag 112, 113, 114 N 888 Pag 114, 115
N 8522 Pag 112, 113, 114 N 889 Pag 113, 114, 115

140 www.nakata.com.br



Indice por cédigo / Componentes de Suspensio N A K Am@
Indice por codigo / Componentes de Suspension

Index by P/Nh / Chassis Parts

Codigo/ Pagina/
Codigo/ PIN Pagina/
Page
N 892 Pag 114, 115
N 893 Pag 111, 112
N 894 Pag 112, 113, 114, 115
N 895 Pag 112
N 896 Pag 115
N 897 Pag 115
N 9014 Pag 8
N 9015 Pag 8
N 9016 Pag 8
N 9017 Pag 8
N 9031 Pag 8,9
N 9050 Pag 8,9
N 9177 Pag 26, 27
N 9190 Pag 23
N 9229 Pag 8
N 9234 Pag 8
N 9247 Pag 9
N 9248 Pag 9
N 9253 Pag 8
N 9257 Pag 8
N 9258 Pag 9
N 9259 Pag 9
N 9260 Pag 9
N 9261 Pag 8
N 9262 Pag 9
N 9263 Pag 8
N 9267 Pag 9
N 9268 Pag 26
N 9274 Pag 9
N 954 Pag 39, 77,112
N 96500 Pag 79, 81, 86, 90
N 974 Pag 78, 79, 80, 81, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91,
111,115, 116
N 975 |191a1g 78,79, 80, 81, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91,
N 99028 Pag 24, 25
N 99066 Pag 22
N 99067 Pag 22
N 99127 Pag 56
N 99171 Pag 25

www.nakata.com.br 141



Anotagées

Notes NAKATA

142 www.nakata.com.br



NAKATA’®

NAKATA.COM.BR.

ACESSE E FACA
UM TEST DRIVE

Tudo azul na Internet para facilitar e impulsionar os negocios.

Moderno, completo e interativo, o site da Nakata foi desenvolvido para facilitar a navegacao e oferecer mais agilidade
na busca por informacdes de produtos e servigos, até do tablet ou smartphone.

Catalogo online: E mais!

a peca certa no lugar certo. e Ultimos langamentos.

Vocé encontra tudo organizado, com e Onde encontrar: rede de oficinas PAC,
informacéo atualizada, consulta por aplicagdo, distribuidores e lojas de autopegas.
referéncia cruzada e codigo da montadora. e Catalogos em PDF para download.

¢ TV Nakata com Dicas de Gestao de Negocios,
Aulas Técnicas e Manutencgdo Preventiva.

Para mais aplicaces, consulte nosso catalogo eletronico
catalogonakata.com.br

[ £ 0800 707 80 22 * nakata.com.br TUDO AZUL. TUDO NAKATA.




NAKATA’®

COM NAKATA
E TUDO AZUL PELA FRENTE,

E ALTA PERFORMANCE
PRA VALER

flag

DIRECAO E SUSPENSAOQ FREIOS

Amortecedores Pastilnas

Componentes de Suspensdo e Diregéo Discos
Sapatas

Tambores

M i Cubos de Roda eyl

QQJJ |

TRANSMISSAQ MOTOR
Juntas Homocinéticas Bombas d’Agua
Cruzetas Bombas de Oleo

Kits de Reparo ; Bombas de Combustivel & 7 :
yx @ 4 "L 4
‘ . ‘ : / ‘ »

Garantia de qualidade e sequranca na linha leve.

Reconhecida pela sua lideranga em sistemas de suspensao, a Nakata aplica a mesma qualidade, tecnologia e confianga em todo
seu portfdlio de produtos. Quem quer alta performance, pede Nakata.

[ £ 0800 707 80 22 * nakata.com.br TUDO AZUL. TUDO NAKATA.






